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Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı  
Alparslan Bayraktar, Türkiye'nin ilk milli 

yüzer depolama ve yeniden gazlaştırma 
ünitesi gemisi Ertuğrul Gazi'nin 2021'den bu 
yana doğal gaz iletim sistemine 9,3 milyar 
metreküp katkı sağladığını bildirdi. Bayrak-
tar, Türkiye'yi enerjide bölgesindeki ülkele-
re doğal gaz ihraç edebilen bir merkez  
ülke yapacaklarını söyledi. l 04

Toplantıdan sonra konuşan MHP Ge-
nel Başkan Yardımcısı Feti Yıldız, “Pa-

zartesi bir araya geleceğiz. Önümüzdeki 
haftalar içinde de müşterek raporu ha-
zırlayacağız. Çerçeveyi çizeceğiz, yılba-
şından sonra da kanun teklifi değil ama 
bir çerçeve metin olarak da Meclise gön-
dereceğiz” dedi. Yıldız, rapor 31 Aralık’a 
kadar yetişmezse süresinin  
uzatılacağını söyledi. l 08

Asgari Ücret Tespit Komisyonu, 2026 yılında geçerli ola-
cak asgari ücret rakamını belirleme çalışmaları kapsa-

mında bugün ikinci toplantısını yapacak. Toplantıda, eko-
nomik veri ve raporlar değerlendirilecek. Çalışma ve Sos-
yal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, tarafların görüşlerini 
alıp, komisyonda değerlendirmeden herhangi bir rakam 
söylemek için çok erken olduğunu söyledi.  l 05

Ertuğrul Gazi’den
gaza tarihi katkı
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Bu girişimlerin Doğu Akdeniz eksenli 
şekillenen ve bekamıza yönelik açık-

tan tehdit oluşturan İsrail-Yunanis-
tan-GKRY üçlü çalışmalarıyla hız kazan-
dığını belirten Özdemir, "Genel Başkanı-
mız Devlet Bahçeli’nin, seçimlerin he-
men ardından yaptığı ‘seçimler iptal edil-
meli ve KKTC, Türkiye’ye katılmalı’ çağ-
rısının ne kadar isabetli olduğu açıkça 
ortaya çıkmıştır. Kim ne yaparsa yapsın 
Kıbrıs davamız da, Kudüs davamız da he-
define mutlaka ulaşacaktır" dedi. l 08

YILDIRAY  
ÇİÇEK 

 

BASYAZI

GARABET  
YORUM’LAR

Sol sanatçılar ve sol müzik grupları 
gerçekten çok ilginç bir ruh yapısına 
sahiptir. Şarkılarında sık sık anti-em-
peryalizm, çocuk, anne, baba, gençlik, 

sevda, sevgi, aşk, ağaç ve orman temalarını 
işlerken; aynı zamanda insan öldürmeye, 
çocukları yetim ve öksüz bırakmaya, orman 
yakmaya kodlanmış terör örgütlerini de şar-
kıları ve söylemleriyle kutsallaştırmışlardır. 
Ahmet Kaya, Ferhat Tunç, Suavi, İlkay Akkaya 
ve Pınar Aydınlar bu çelişkiyi yaşayanların 
başında gelmektedir. Benzer pek çok sanatçı 
da vardır elbette. Ancak ben bugün, sol terör 
örgütleriyle adı sık sık anılan Grup Yorum’un 
garabetlerinden bahsetmek istiyorum.

Grup Yorum, “Zafer Alayı” isimli bir albüm 
çıkarmış; bu albümde “Kürdistan” adlı bir par-
ça hazırlamış ve o parçada, “Terörsüz Türki-
ye” sürecinde nasıl fitne çıkarıldığını gösterir 
nitelikte şu sözlere yer vermiştir:

“Barış koymuşlar adını, bize düşmüş bom-
baları, Amerikan uşakları hey.”

“Düşmanla barış olmaz.”
“Ak güvercin kılığında, ak babadır kanı-

mızda, diren Kürdistan’ım diren hey.”
“Sırtlanlarla, çakallarla uzlaşanlar  

kurtulmamış.”
“Dost kim, düşman kim ayırt  

edemez oldum.”
Bu sözlerden anlaşılan, Grup Yorum’un şu 

noktada durduğudur:
Terör örgütü PKK’nın silah bırakmasına ve 

feshedilmesine karşıdır.
Terörün sürmesini, insanların ölmesini ve 

ülkenin bölünmesini savunmaktadır.
Tonlarca silahı, 

“terör devam et-
sin” diye destek-
ledikleri örgüte 
verenin ve Irak 
örneğinde olduğu 
gibi Türkiye’yi, 
İran’ı ve Suriye’yi 
bölmek isteyenin 
ABD–İsrail ikilisi 
olduğu bilinirken; 
barış isteyenleri 

“Amerikan uşakları” diye yaftalayacak bir 
zeka düzeyine sahiptirler.

İsrail’in devlet politikasını yansıtan Haaretz 
gazetesi, “PKK’nın silah bırakması İsrail’in 
çıkarlarını tehlikeye sokabilir.” derken; Grup 
Yorum da terör örgütü PKK’ya seslenerek 
“Düşmanla barış olmaz.” diyebiliyorsa, ikisi-
nin motivasyon kaynağı aynıdır.

Terör örgütü PKK’nın kurucusu Öcalan bile, 
“Ayrı ulus-devlet, federasyon, idari özerklik 
ve kültürel çözümler tarihsel toplum sos-
yolojisine yanıt verememektedir. Devlet ve 
toplumla bütünleşme adına kongrenizi top-
layın, karar alın; tüm gruplar silah bırakmalı 
ve PKK kendini feshetmelidir.” açıklamasını 
yapma noktasına gelmişken; Grup Yorum bu 
bölücü ve terör kokan sanat dilini ABD ve İs-
rail’e hizmet etmek için mi üretmektedir?

Terörü ve bölücülüğü kim destekliyorsa, 
etnik fitneyle insanlarımızı kim birbirine 
düşürüyorsa, ABD ve İsrail projelerine kim 
hizmet ediyorsa; siyasetçi, sanatçı, sporcu, 
gazeteci, sivil toplumcu ya da iş insanı fark 
etmeksizin hepsinin Allah belasını versin. 
Bu terör yapılarına hizmet eden zihniyetin 
tamamı, tarihin ve toplumun önünde mutlaka 
hesap verecektir.

“Terörsüz Türkiye” projesi hayata geçince 
hepsinin kahrolacağı muhakkaktır.

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail Özdemir, KKTC’de 
Türk ordusunun mevcudiyetini tartışmaya açmaya  
yeltenen zihniyetin yeniden peydahlandığını söyledi. 

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, 
TBMM Milli Dayanışma, Kardeşlik ve 
Demokrasi Komisyonu üyesi siyasi 
parti temsilcilerini kabul etti.

Kars ile Ardahan sınırında yer alan ve soğuk havanın 
etkisiyle bir bölümü donan Çıldır Gölü'nde faaliyetlerine 

başlayan atlı kızakçılar, turistlere buzda
 safari keyfi yaşatıyor. 

MHP Fetih ve Kök Ahlat/Malazgirt Ça-
lışmaları Enstitüsü, 20 Aralık Cumar-

tesi günü genel merkezde ‘Köke Yolculuk 
Paneli’ düzenleyecek. MHP Genel Başkan 
Başdanışmanı Prof. Dr. Muhammet  
Hanifi Macit, hedeflerinin, Malazgirt Sa-
vaşı alanını yalnızca el yordamıyla tarif 
edilen bir ziyaret alanı olmaktan çıkara-
rak, bütüncül bir destinasyon bölgesine 
dönüştürmek olduğunu söyledi. l 08

Türkler  
Gazze’ye girerse 

çıkaramayız 
Eski İsrail Savunma 

Bakanı ve muhalefet 
partisi İsrail Evimiz’in 

lideri Avigdor Liberman, 
Türkiye’nin bölgeye 

yerleşmeye çalıştığını 
savundu. Liberman, 

“Bu bir yerleşme. Eğer 
gelirlerse, kimse onları 

Suriye’den ve Gazze’den 
çıkaramayacak” 

 dedi. l 10

Erzurum, Ardahan ve Kars'ta sıfırın altına düşen dondurucu 
soğuk hava nedeniyle şadırvan, nehir ve dere yüzeyinde 

yoğun buz tabakası oluştu. Van ve Bitlis'te ise kar nedeniyle 
70 yerleşim yerine ulaşım sağlanamıyor. l 03

MHP’den 
‘Köke
Yolculuk 
Paneli’

DOĞU DONDU

Gelir İdaresi Başkanlığı (GİB), devlete 
5 milyon liranın üzerinde vergi borcu 

olan 56 bin 86 mükellefin 1 trilyon 507 
milyar lira ödenmemiş vergi ve cezası 
bulunduğunu bildirdi. Bu mükelleflerin 12 
bin 311'i gerçek, 43 bin 775'i ise tüzel kişi. 
Mükelleflerin 10 bin 926'sı faal mükellef. 
45 bin 160 olan terk mükelleflerin borç  
tutarı 1 trilyon 245 milyar lira.  l 04

Maliye, vergi 
yüzsüzlerini 
açıkladı!

ANKA KUŞU GİBİ
YENİDEN DOĞDUK

Türkiye, 6 Şubat 2023'te ‘asrın 
felaketi’ olarak nitelenen Kah-

ramanmaraş merkezli 11 ili etkile-
yen 7,7 ve 7,6 büyüklüğündeki 
depremlerin acısıyla sarsıldı. Dep-
remlerden 14 milyon vatandaşın 
doğrudan etkilendiği 11 ilde yüz 
binlerce bina yıkıldı, 2 milyon 381 
bin 888 bina ve 6 milyon 612 bin 
685 bağımsız bölüm hasar aldı. 

Bölgedeki ev ve iş yerlerinin ye-
niden inşa süreci hemen başlatıl-

dı. Acil yıkılacak ve yıkık 60 bin 763 
binanın enkazı 68 günde tamamen 
kaldırıldı. Depremden etkilenen 11 
ilde 174 ayrı alandaki 3 bin 481 şanti-
yede, 200 bin mimar, mühendis ve 
işçi asrın inşa seferberliği için hare-
kete geçti. Bu kapsamda saatte 23, 
günde 550 konut inşa edildi.

Bugüne kadar 68 bini Malat-
ya'da, 52 bini Kahramanma-

raş'ta, 38 bini Adıyaman'da, 29 bini 
Gaziantep'te, 98 bini Hatay'da, 12 
bini Elazığ'da, 11 bini Adana'da, 9 
bini Osmaniye'de, 2 bini Kilis'te, 16 
bini Diyarbakır'da, 12 bini Şanlıur-
fa'da olmak üzere 11 ilde toplam 
350 bin konutun anahtarı hak  
sahiplerine verildi. l 09

TÜM TÜRKİYE ETKİLENDİ SAATTE 23 KONUT YAPILDI 350 BİN KONUT TESLİM

‘ASRIN FELAKETI’ OLARAK NITELENEN VE DOĞRUDAN 14 MILYON INSANI ETKILEYEN  
6 ŞUBAT 2023 KAHRAMANMARAŞ MERKEZLI DEPREMLERIN ARDINDAN BAŞLATILAN ‘INŞA 
SEFERBERLIĞI’NDE SONA GELINDI. ÇALIŞMALAR, 27 ARALIK ITIBARIYLA TOPLAM 455 BIN  

EV VE İŞ YERİNİN HAK SAHIPLERINE TESLIM EDILMESIYLE TAMAMLANACAK. 

ASRIN FELAKETiNE
SON NOKTA!

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum,  
yılbaşından itibaren 2 milyon kişinin yeni konutlarında yaşayacağını be-
lirterek, ev sahibi olmayan tek bir dar gelirli vatandaş kalmayana kadar 

mücadeleyi sürdüreceklerini söyledi. Kurum, "Türkiye, bir Anka kuşu gibi 
küllerinden doğdu, asrın felaketi, asrın destanına dönüştü" dedi.

YILBAŞININ GÖZDESİ
KIRMIZI KARANFİL

Çiçek sektöründe, aralık ayının 
başından itibaren yılbaşı hare-

ketliliği yaşanıyor. Türkiye'den bu 
ay, yılbaşı için 35 ülkeye 12 milyon 
dolarlık kesme çiçek ihracatı ya-
pıldı, 72 milyon dal çiçek gönderil-
di. En fazla kırmızı karanfil ihraç 
edildi, en çok kırmızı, beyaz, bor-
do, mor renkteki çiçekler tercih 
edildi. En çok çiçek Hollanda, İn-
giltere, Almanya, Bulgaristan  
ve Romanya’ya satıldı.  l 04

EKONOMİK VERİLER MASADA KIBRIS, ENOSİS ZİHNİYETİNE
KURBAN EDİLEMEZ
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Kısmen donan 
Çıldır Gölü’nde 

HER 10 KIŞIDEN 6'SI

KULLANIYOR
YAPAY ZEKÂ POLITIKALARI DERNEĞI’NIN ARAŞTIRMASINA 
GÖRE TÜRKIYE’DE YAPAY ZEKÂ KULLANIM ORANI YÜZDE 
57,6 ILE DÜNYA ORTALAMASININ ÜZERINDE. EN ÇOK BILI-
NEN VE KULLANILAN ARAÇ ISE AÇIK ARA CHATGPT OLDU.

KARS-ARDAHAN 
SINIRINDAKI ÇILDIR 
GÖLÜ’NÜN KISMEN 
DONMASIYLA BIRLIKTE 
BUZ KALINLIĞI 15 
SANTIMETREYE ULAŞTI. 
GÖL ÜZERINE ÇIKAN 
YERLI VE YABANCI 
TURISTLER ATLI 
KIZAKLA GEZIP HALAY 
ÇEKEREK UNUTULMAZ 
ANLAR YAŞADI.

YAPAY ZEKYAPAY ZEKÂÂ
ürkiye’de 

yapay zekâ 
farkındalığı 
ve kullanımı 

hızla artıyor. Yapay 
Zekâ Politikaları Der-
neği’nin (AIPA) Türkiye 
genelinde gerçekleştir-
diği “Toplumda Yapay 
Zekâ Algısı” araştır-
masına göre, toplumun 
yüzde 80,5’i yapay zekâ 
kavramından haberdar. 
Ülkede üretken yapay 
zekâ araçlarını duy-
ma oranı yüzde 59,7, 
“agentic AI” araçlarını 
duyma oranı ise yüzde 
30,7 olarak ölçüldü. Ya-
pay zekâ, üretken ya-
pay zekâ ya da agentic 
AI araçlarından en az 
birini duyduğunu belir-
tenlerin yüzde 50,1’i bu 
teknolojiler hakkında 
“temel düzeyde” bilgiye 
sahip olduğunu ifade 
etti. Katılımcıların yüz-
de 11,1’i bilgilerini “iyi”, 
yüzde 38,8’i ise “az çok” 
olarak tanımladı.

T

En bilinen araç 
ChatGPT

Türkiye’de en çok duyulan ve bilinen yapay 
zekâ aracı yüzde 88 ile ChatGPT oldu. 

ChatGPT’yi yüzde 35,4 ile Gemini, yüzde 15,6 ile 
DeepSeek ve yüzde 13,1 ile Grok takip etti.

Kullanım oranı dünya 
ortalamasının üzerinde

Rapora göre Türkiye, yapay zekâ kulla-
nım oranında dünya ortalamasının oldukça 
üzerinde yer aldı. Katılımcıların yüzde 57,6’sı 
günlük yaşamında yapay zekâ araçlarını 
kullandığını belirtirken, dünya genelinde 
bu oran yüzde 16 olarak kayıtlara geçti. 
Türkiye’de en çok bilinen yapay zekâ aracı 
olan ChatGPT, en çok kullanılan uygulamalar 
listesinde de açık ara ilk sırada yer aldı. 
ChatGPT’nin kullanım oranı yüzde 82,8 
olurken, onu yüzde 43 ile Gemini, yüzde 25,8 
ile DeepSeek, yüzde 24,1 ile Copilot, yüzde 
17,2 ile Grok ve yüzde 11,5 ile Canva izledi.

Kişisel, iş ve eğitim 
amaçlı kullanım
Yapay zekâ kullananların yüzde 41,8’i bu 

teknolojiyi kişisel amaçlarla, yüzde 39,4’ü iş 
hayatında, yüzde 27,5’i ise eğitim amacıyla 
tercih ettiğini bildirdi. İş için kullananlar en 
çok “bilgi arama” (yüzde 78,6) ve “fikir 
üretme” (yüzde 68,1) amacıyla yapay 
zekâya başvurduklarını ifade etti. Kişisel 
kullanımda ise bilgi edinme ve araştırma 
yapma yüzde 20 ile ilk sırada yer aldı.

Ücretli kullanım 
düşük
Araştırmada, yapay zekâ kullanım oranı 

yüksek olmasına rağmen ücretli hizmetlere geçi-
şin sınırlı kaldığı da ortaya kondu. Rapora göre, 
yapay zekâ araçları için ücret ödeyenlerin oranı 
yüzde 8,8’de kaldı. Buna karşın, kullanıcıların 
yüzde 22,2’si önümüzdeki 6 ay içinde ücretli 
hizmetlere geçmeyi düşündüğünü belirtti.

Kars ile Ardahan sınırında yer alan 
ve soğuk havanın etkisiyle yüze-

yinin bir bölümü donan Çıldır Gölü’nde 
atlı kızak sezonu başladı. Göl üzerin-
de faaliyet gösteren kızakçılar, yerli 
ve yabancı turistlere buz üzerinde 
safari keyfi yaşatıyor. Doğu Anado-
lu Bölgesi’nde Van Gölü’nden sonra 
ikinci büyük göl olma özelliğini taşıyan 
Çıldır Gölü’nün yüzeyi, bölgede etkili 
olan soğuk hava nedeniyle kısmen 
dondu. Kar yağışının ardından beyaza 
bürünen buz tabakası, kartpostallık 
görüntüler oluşturdu.  Kars’ın Arpaçay 
ilçesine bağlı Taşbaşı köyü mevkisinde 
buz kalınlığının yaklaşık 15 santimet-
reye ulaşmasıyla birlikte sezonun 
ilk ziyaretçileri göl üzerine çıktı. 123 
kilometrekarelik alana sahip gölde 
atlı kızakla gezintiye çıkan turistler, 
buz üzerinde halay çekip dans ederek 
keyifli anlar yaşadı. Sezonun erken 
başlamasından memnun olduklarını 
dile getiren ziyaretçiler, Çıldır Gölü’nde 
yaşadıkları deneyimin unutulmaz 
olduğunu ifade etti.

‘Sezon açıldı, bekliyoruz’
Çıldır Gölü’nde atlı kızakçılık yapan 

Davut Taşdemir, buz kalınlığının 
güvenli seviyeye ulaşmasıyla birlikte 
turlara başladıklarını söyledi.Taşdemir, 
“Atlarla gölün üzerine çıktık, kızak 
güzergâhlarını belirledik. Sıkıntı yok, 
müşterilerimizi gezdirdik. Sezon açıldı, 
tüm misafirlerimizi bekliyoruz. Burası 
en erken donan yerlerden biri, yakla-

şık 3-4 ay boyunca hizmet veriyoruz” 
dedi.   Atların sezon öncesinde besiye 
alındığını ve düzenli bakımlarının yapıl-
dığını anlatan Taşdemir, “Kar yağmaya 
başladığında antrenmanlara başlıyo-
ruz. İlk önce biz buzun üzerine 
çıkarak denemeleri yaparız, 
ardından müşterilerimizi 
çıkarırız. Şu an 8 kızakla 
hizmet veriyoruz” diye 
konuştu.

‘Hayallerimi  
yaşıyorum’

İstanbul’dan gelen 
Ecrin Yüksel, ilk kez 
donmuş bir gölün 
üzerinde atlı kızakla 
gezdiğini belirterek, 
“Uzun zamandır plan-
ladığımız bir seyahatti. 
İlk kez donmuş bir gölün 
üzerinde atlı kızak için çok 
heyecanlıyız. Mutluyum, 
burada hayallerimi yaşıyo- rum” 
dedi. Düzce’den gelen Bu- rak 
Necmi Yüksel ise Kars tatilini 
uzun süredir planladıklarını 
ifade ederek, “Çıldır Gölü’nün 
donması bizim için sürpriz oldu. 
Her şey çok güzel, oldukça heye-
canlıyım” şeklinde konuştu. Gözde 
Aktaş da ilk kez donmuş bir gölün 
üzerine çıktığını belirterek, “Korku ve 
heyecanı aynı anda yaşadım ama çok 
keyifli. Manzarası gerçekten çok güzel” 
ifadelerini kullandı.

ATLI KIZAK 
HEYECANI 

BAŞLADI

PALANDÖKEN’DE 
KAYAK SEZONU AÇILDI
Erzurum’da kar kalınlığının 55 santimetreye ulaştığı Palandöken 

Kayak Merkezi’nde, yeni sezon bugün yapılan resmi açılışla başladı. 
Uzunlukları 1 ila 14 kilometre arasında değişen 55 pistte kayak 

yapılan Palandöken, Türkiye’de sezonu en erken açan ve en 
geç kapatan merkez olma özelliği taşıyor. Havalimanına 

20, kent merkezine 4 kilometrelik kolay ulaşım imka-
nıyla yurt içi ve dışından çok sayıda ziyaretçiye ev 

sahipliği yapan Palandöken’de, misafirlere 
kayak, snowboard ve kızak keyfinin 

yanı sıra buz duvarı, snow park, 
dev salıncak, zipline, yamaç 

paraşütü, insan 

sapanı ve lastik raftingi gibi çok sayıda etkinlik seçeneği sunuluyor. 
Teknik altyapısı, beş yıldızlı otelleri, uluslararası standartlarda 
uzun pistleri ve kar kalitesiyle adından söz ettiren merkezde, 
Erzurum Büyükşehir Belediyesi iştiraklerinden Ejder3200 AŞ 
ekiplerince pistlerde hazırlık çalışmaları devam ediyor. 
Aralıklarla yağan karın yanı sıra geçen sezondan kalan 
karların pistlere serildiği ve suni karlama sistemiyle 
desteklendiği kayak merkezinde kar kalınlığı 
55 santimetreye ulaştı. Kayak merkezinde 
2025-2026 sezonu, ışık, müzik ve 
karın buluşacağı özel açılışla 
yapılacak.

UNESCO Dünya Mirası Listesi’nde yer alan Göbeklitepe’deki 96 seçkin eserin Almanya, İngiltere ve 
Japonya’da sergilenecek olması, Şanlıurfa turizmcilerini umutlandırdı. Kültür ve Turizm Bakanlığı 

koordinasyonunda gerçekleştirilecek sergilerin, “tarihin sıfır noktası” olarak bilinen ören yerine olan 
uluslararası ilgiyi artırması bekleniyor. Geçen yıl İtalya’nın Roma kentindeki Kolezyum’da düzenlenen 

sergiyi 6 milyondan fazla kişinin ziyaret ettiğini hatırlatan sektör temsilcileri, yurt dışı tanıtımlarının 
Göbeklitepe’ye gelen turist sayısına ve kent ekonomisine olumlu yansıyacağını ifade etti.

GÖBEKLITEPE’NIN YURT DIŞI 
TANITIMLARI TURIST 
SAYISINI ARTIRACAK

Mutfaklar konuştuMutfaklar konuştu
kültürler kaynaştıkültürler kaynaştı

Artvin Çoruh Üniversitesinde 
(AÇÜ) düzenlenen “Orta As-

ya’dan Anadolu’ya Sofra Lezzet-
leri” etkinliğinde, Anadolu ve Orta 
Asya mutfağına özgü yemekler 
tanıtıldı. AÇÜ Kültür, Sanat ve 
Gezi Topluluğu ile Uluslararası 
Öğrenciler Topluluğu iş birliğinde, 
Turizm Fakültesi Gastronomi 
ve Mutfak Sanatları Atölyesi’n-
de gerçekleştirilen etkinlikte 
öğrenciler, kendi ülkelerine ve 
memleketlerine özgü yemekleri 
hazırladı. Artvin Çoruh Üniver-

sitesi Rektörü Prof. Dr. İbrahim 
Aydın, üniversitenin ulusal ve 
uluslararası tanıtımına katkı su-
nan sosyal ve kültürel faaliyetlere 
önem verdiklerini söyledi. Orhun 
Değişim Programı kapsamında 
Orta Asya Türk Cumhuriyetle-
rinden gelen öğrenci ve aka-
demisyenlerle kültürel etkile-
şimi artırmayı hedeflediklerini 
belirten Aydın, “Bugün hem Orta 
Asya kökenli öğrencilerimiz hem 
de misafir öğrencilerimiz kendi 
ülkelerine ait yemekleri ve ge-
leneksel kıyafetlerini tanıt” dedi. 
Türkiye’nin farklı şehirlerinden 
gelen öğrencilerin de etkinliğe 
kendi yörelerine ait yemeklerle 
katkı sunduğunu vurgulayan 

Aydın, “Kayseri, Diyarbakır gibi 
illerden öğrencilerimiz de 

yöresel lezzetleri tanıttı. 
Bu etkinliği kültürel 

etkileşim, damak tadı 
karşılaştırması ve 

bütünleşme ama-
cıyla düzenledik” 
ifadelerini kullandı.

AÇÜ Uluslararası Öğrenci Ofisi 
Sorumlusu ve Orhun Öğrenci 
Değişim Programı Koordinatörü 
Öğretim Görevlisi Ercan Soysal 
da etkinliğin yalnızca bir yemek 
organizasyonu olmadığını, aynı 
zamanda kültürel bir buluşma 
niteliği taşıdığını söyledi. 
Soysal, Türk öğrencilerin yanı 
sıra Kazakistan, Türkmenistan, 
Kırgızistan, Gürcistan, Özbekis-
tan ve Suriye’den yaklaşık 40 
öğrencinin katıldığı etkinlikte 
14 çeşit yemeğin hazırlandı-
ğını ifade etti. Gastronomi 
ve Mutfak Sanatları ikinci 
sınıf öğrencisi Özbekistanlı 
Medeni Özbek, ülkesinin 
en önemli lezzetlerinden 
Özbek pilavını tanıtma fırsatı 
bulduğunu belirterek, “Özbek 
pilavı kültürümüzde önemli 
bir yere sahiptir. Özellikle 
düğünlerde ve özel günlerde 
büyük kazanlarda yapılır. Bu 
etkinlik sayesinde hem kendi 
kültürümüzü tanıtıyor hem 
de farklı kültürleri tanıyarak 
kaynaşıyoruz” diye konuştu.

‘BU ETKINLIK 
BIR KÜLTÜREL 
BULUŞMA’
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SİYASETTE MENFAAT 
İÇİN ROL DEĞİŞTİRENLER: 

DÜN İTTİFAK 
BUGÜN TİYATRO

Türk siyasetinin manzara-
sını sağduyulu ve objektif 
bir şekilde değerlendiren 
herkes, “kalitesizliği” gör-

düğü noktaya işaret edecektir. 
Siyasette tutunma adına sergile-
nen acizlik ve çaresizlik, çoğunun 
paçasından akmaktadır. Derdi 
“memleket meselesi” olanlar ise 
azı ve özüyle zaten kendini belli 
etmektedir.

Siyasi menfaat ve çıkar ilişki-
lerine göre şekillenen düşünceler, 
konu “memleket meselesi” olun-
ca bir türlü birlik, beraberlik ve 
kararlılık sergileyememektedir.

“Terörsüz Türkiye” projesi, 
Türkiye’nin yaklaşık yarım asır-
dır başına bela olan, emperyalist 
ülkeler tarafından eğitilip donatı-
lan ve yönlendirilen terör örgüt-
lerinden kurtulmayı hedef almış-
ken; bu projeye omuz vermeyen 
herkes vebal sahibidir ve ülkemiz 
üzerindeki her türlü bölücü pro-
jeye dolaylı ya da doğrudan des-
tek verenler konumundadır.

Bazı partiler ise bırakın terör 
unsurlarından kurtulma proje-
lerini desteklemeyi; bu unsur-
ların varlığına göre siyasi men-
faatlerini zamana ve atmosfere 
göre değiştirmeyi kurnazlık 
saymaktadır.

CHP, İYİ Parti ve Zafer Partisi 
gibi partiler; terör devam eder-
ken, teröre yardım ve yataklık 
sürerken, terör örgütünün siyasi 
uzantısı HDP–DEM ile ittifak ve 
iş birliği yaparak tarihe geçtiler. 
Bugün ise hedef “teröre cephe 
almak, örgütün silah bırakması 
ve kendini feshetmesi” iken 
feryat figan etmektedirler. Vahim 
olan da tam olarak budur. Hat-
ta ortaya çıkan tablo fazlasıyla 
trajikomiktir.

CHP, bu ikiyüzlülüğünü siyasi 
alanda pasif; CHP medyasında ise 
radikal bir tutumla sergilemek-
tedir. CHP için terörün bitip bit-
memesinin hiçbir önemi yoktur. 
Seçimlerdeki tek derdi, DEM’in 
CHP’nin başını çektiği ittifak 
içinde yer almasıdır.

Bu manada, Özgür Özel’in 
kamuoyuna geçtiğimiz hafta 
verdiği mesaj da dikkat çekicidir. 
Özgür Özel, CHP–DEM–Zafer 
Partisi ittifakına ilişkin şu sinyal-
leri vermiştir:

l“Zafer Partisi ve DEM yan 
yana durmak zorunda, birleşmek 
zorunda.”

l“DEM Parti ile ilişkileri boz-
ma lüksümüz yok.”

l“DEM ile CHP ayrı düşemez.”
Zafer Partisi bu birlikteliğe 

asla karşı çıkmaz. Çünkü Zafer 
Partisi’nin başında, 2019 yerel 
seçimlerinde ve 2023 Cumhur-
başkanlığı seçimlerinde HDP ile 
seçim ittifakı içinde bulunmuş 
Ümit Özdağ vardır. Ona “bir ba-
kanlık veriyoruz” denilsin, koşa 
koşa gidecektir.

Evlere şenlik bir tablo da 
TBMM’deki İYİ Parti’de karşımıza 
çıkmaktadır…

Bu partilerin tamamı, birbi-
rinden tiyatrocu modellerden 
oluşmaktadır. Genel başkanından 
başlayarak; genel merkez yöneti-
cileri, il ve ilçe başkanları ile mil-
letvekillerine kadar aynı tabloyu 

görmek mümkündür.
Oynadıkları tiyatroya bakıl-

dığında ne durdukları yer, ne 
kimlerle ittifak yaptıkları ne de 
söyledikleri bellidir. Aslında çok 
iyi bilmektedirler; ancak siyaset-
te tutunabilmek adına, hafızası 
zayıf olanlara bu tiyatroyu oyna-
mayı tercih etmektedirler.

TBMM’deki Bütçe görüşme-
lerinde kürsüye çıkan Ayyüce 
Taş ve Ömer Karataş isimli İYİ 
Parti milletvekilleri, sergiledikleri 
abartılı tiyatroyla; kendilerini 
tanımayanlar için “kahraman(!)”, 
kendilerini yakından tanıyanlar 
için ise siyasetin ucuz birer mizah 
figüranı hâline gelmişlerdir.

Her iki İYİ Parti milletveki-
linin de geçmiş paylaşımlarına 
bakıldığında, 2019 yerel seçimle-
rinde ve 2023 Cumhurbaşkanlığı 
seçimlerinde “Önderimiz Apo” 
duruşunu sergileyen HDP ile 
yapılan seçim ittifakından zerre 
kadar rahatsızlık duymadıkları 
açıkça görülmektedir.

Bu HDP’li seçim ittifakları 
yapılırken Irak ve Suriye’de Türk 
ordusu terörle mücadele operas-
yonları yürütüyordu. Gerçi söz 
konusu milletvekillerinin partisi, 
sınır ötesi terör operasyonlarına 
da zaten karşı çıkıyordu.

HDP ile partisi ittifak ya-
parken Öcalan’a “bebek katili 
şerefsiz” diye bağırmayan Ömer 
Karakaş da, HDP ile partisi ittifak 
hâlindeyken Öcalan’a “Katil, 
katil, katil. Bir katil olarak gebe-
recek” diye haykırmayan Ayyüce 
Taş da; bugün Öcalan’ın, “PKK’nın 
anlam yoksunluğu ve aşırı tek-
rarı, ömrünü tamamlamasına 
ve feshini gerekli kılmasına yol 
açmıştır. Ayrı ulus-devlet, fede-
rasyon, idari özerklik ve kültürel 
çözümler tarihsel toplum sosyo-
lojisine yanıt verememektedir. 
Bu koşullarda silah bırakma 
çağrısında bulunuyor ve bu 
çağrının tarihî sorumluluğunu 
üstleniyorum. Devlet ve toplumla 
bütünleşme adına kongrenizi 
toplayın, karar alın; tüm gruplar 
silah bırakmalı ve PKK kendini 
feshetmelidir.” diyerek örgütün 
silah bırakması ve feshedilmesi 
çağrısında bulunduğu bir süreçte, 
ABD ve İsrail’in bölgede kurdu-
ğu terör taşeronluğu sistemini 
bozacak stratejiler geliştirilirken 
sergiledikleri tutumla resmen 
siyasi ikiyüzlülüğün kitabını 
yazmaktadırlar.

Terör örgütü PKK’nın siya-
si uzantılarıyla seçim ittifakı 
yapılırken, anayasa taslakları 
hazırlanırken, sınır ötesi terörle 
mücadele operasyonlarına birlik-
te karşı çıkılırken; “bebek katili 
şerefsiz” ya da “Katil, katil, katil. 
Bir katil olarak geberecek” diye 
bağırıldığına dair bunlar tarafın-
dan tek bir örnek gösterilsin, bu 
yazıyı özür dileyerek geri çeke-
yim. O gün bağırdılarsa, bugün de 
bağırmalarını alkışlayalım.

Ancak hafızası yerinde olan 
herkes, bunun açık bir siyasi 
ikiyüzlülük olduğunu bilmekte-
dir. Bu agresifmiş gibi sunulan 
tiyatro içeriği, siyasette tutu-
nabilmek adına bilinçli olarak 
sahnelenmektedir.

Terör devam ederken siyasi 
menfaat birliktelikleri kurulup, 
terörü kökten bitirmeye yöne-
lik adımlar atıldığında TBMM 
kürsülerinden bağırıp çağırma 
faslına geçiliyorsa; bu iki tutum 
arasındaki farkı sağduyulu olan-
ların görmesi ve doğru okumayı 
yapması gerekir.

Dönemin Genel Başkanı Meral 
Akşener, “Kürt siyasal hareke-
tinin temsilcisi HDP’dir” derken 
de mi sessizdiniz? Öcalan’ın kav-
ramları parti programına aynen 
taşınırken, kendi yazarınız Ars-
lan Bulut dahi “Eşit vatandaşlık 
kavramını her zaman kullanan 
Öcalan’dır; bu söylemin patenti 
Öcalan’dadır” diyerek açıkça tep-
ki gösterdiğinde de mi dut yemiş 
bülbüle dönmüştünüz?

PKK hakkında Türkiye’de 
en fazla yazı yazmış isimler-
den biri olarak şunu rahatlıkla 
söyleyebilirim: Terör örgütü 
PKK’nın kurucusu Öcalan, Türk 
milletine büyük acılar yaşatmış 
bir teröristbaşıdır. DEM ise ken-
dilerinden önceki siyasi temsil-
ciler gibi, terör örgütüne yardım 
ve yataklık yapan bir partidir. 
Bunun tartışılacak hiçbir yönü 
yoktur. Zaten çağrının temel 
sebebi budur.

Ancak terörle mücadelede 
başarılı bir çizgi ortaya koyan 
Cumhur İttifakı’nın ve Türk 
devletinin yürüttüğü “Terörsüz 
Türkiye” süreci, işte bu aktörle-
re açık ve net bir çağrıda bulun-
maktadır: “Terörün tamamen 
bittiğini ve örgütün lağvedildi-
ğini haykır” ve “Teröre cephe al, 
Türkiye partisi ol.”

Bu yüzleştirmeden sonuç 
alınırsa Türkiye’nin kaybedeceği 
hiçbir şey yoktur; aksine kaza-
nımları çok olacaktır. Bu saatten 
sonra hiçbir terör örgütü aktörü, 
Türkiye’de terör yapacak alanı 
ve atmosferi kendinde bulama-
yacaktır. Bu tür bir muhalefet, 
yoksa tam da bu manzaranın 
oluşmasından mı rahatsızdır?

Dün “Önderimiz Apo” diyen 
partilerle ittifak yapılırken Ayyü-
ce Taş ve Ömer Karakaş gibilerin 
mutluluktan ağzı kulaklarına 
varması; bugün ise böyle bir çağ-
rıyı güçlendirmek yerine agresif 
içerikli bir tiyatro sergilemeleri, 
fazlasıyla sırıtmakta ve samimi-
yetsizliği açıkça ele vermektedir.

Ayyüce Taş ve Ömer Kara-
kaş’tan, HDP ile ittifak yaptığınız 
günlere dair aynı sertlikte bir 
konuşma ve aynı tepkiyi yansı-
tan tek bir örnek paylaşım bek-
liyoruz. Ucuz siyaset ağızlarını, 
siyasi menfaat uğruna zamana 
ve rüzgâra göre şekil değiş-
tirmeyi artık bırakın. Herkesi 
hafızasız sanabilirsiniz; ama biz 
değiliz. Dün nerede durduğu-
nuzu, kimlerle kol kola yürüdü-
ğünüzü ve bugün oynadığınız 
rolün ne kadar yapay olduğunu 
gayet iyi hatırlıyoruz. 

Hadi buyurun, TBMM kür-
süsüne çıkıp bir de bu yazı 
üzerinden konuşun. Madem 
bu kadar iddialısınız, sergile-
diğiniz tiyatronun tamamını 
sahneye koyun da tiyatro po-
tansiyelinize oy verelim.

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9
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Teknoloji çağında 
BEYBEYIIN N 
SASAĞĞLILIĞĞI I 
UYARISIUYARISI
Türk Nöroloji Derneği Başkanı 
Prof. Dr. Murat Terzi, dijitalleşme, 
elektromanyetik alanlar ve sağlıksız 
yaşam alışkanlıklarının nörolojik 
hastalıkların görülme yaşını erkene 
çektiğini ve riskleri artırdığını söyledi.

ürk Nöroloji 
Derneği tarafın-

dan Antalya’da 
düzenlenen 61’inci 

Ulusal Nöroloji Kongresine 
katılan Türk Nöroloji Derneği 
Başkanı Prof. Dr. Murat Terzi, 
nörolojik hastalıkların 
hem dünyada hem 
de Türkiye’de gi-
derek arttığını 
belirtti.

Hastalık-
ların artık 
daha erken 
yaşlarda 
görülmeye 
başlandığına 
dikkati çeken 
Terzi, nörolojide 
en sık karşılaşılan 
rahatsızlıkların ba-
şında baş ağrıları ve migrenin 
geldiğini ifade etti. En önemli 
özürlülük ve ölüm nedeninin 
ise beyin damar hastalıkları ol-
duğunu vurgulayan Terzi, beyin 
kanamaları ve damar tıkanık-
lıklarının çevresel ve genetik 
risk faktörleriyle yakından 
ilişkili olduğunu söyledi.

Beyin damar hastalıklarını 
Alzheimer başta olmak üzere 

demans türleri, Parkinson, sinir 
ve kas hastalıkları ile epilepsi-
nin takip ettiğini belirten Terzi, 
bu hastalıkların toplum sağlığı 
açısından ciddi bir yük oluştur-
duğunu dile getirdi.

Teknolojik gelişmelerin 
ve çevresel faktörlerin 

beyin sağlığı üzerinde 
olumsuz etkiler 

oluşturabildiğini 
belirten Prof. Dr. 
Terzi, dijitalleş-
me ve elekt-
romanyetik 
alanlara maru-

ziyetin nörolojik 
hastalık riskini 

artırabilece-
ğini söyledi. Her 

yaşta beyin sağlığının 
korunması gerektiğini 

vurgulayan Terzi, anne kar-
nından yaşamın sonuna kadar 
sağlıklı yaşam alışkanlıklarının 
büyük önem taşıdığını kaydet-
ti. Çevresel risklere değinen 
Terzi, “Her an elektromanye-
tik alanların içindeyiz. Dijital 
yaşam giderek artıyor. Sigara, 
kötü beslenme ve fast food 
gibi alışkanlıklar da hayatımı-
zın bir parçası hâline geldi. Bu 

faktörlerin değişimiyle birlikte 
hastalıkların başlangıç yaşının 
erkene çekilebildiğini ve riskle-
rin arttığını görüyoruz” dedi. 

Nörolojik hastalıkların 
önlenmesi için dengeli beslen-
me, düzenli egzersiz, yeterli 
su tüketimi ve zararlı alış-
kanlıklardan uzak durulması 
gerektiğini vurgulayan Terzi, 
elektronik ve elektromanyetik 
alanlara maruziyetin de müm-
kün olduğunca azaltılması 
gerektiğini söyledi.

İlk 24 saat hayati
önem taşıyor
Nörolojik şikâyetlerin hafife 

alınmaması gerektiğini be-
lirten Prof. Dr. Terzi, özellikle 
beyin damar hastalıklarında 
ilk 24 saatin hayati önem ta-
şıdığını ifade etti. Ağrı, unut-
kanlık, güçsüzlük, uyuşma, 
karıncalanma, çift görme ve 
bulanık görme gibi belirtilerde 
vakit kaybetmeden nöroloji 
kliniklerine başvurulması ge-
rektiğini söyleyen Terzi, erken 
müdahale sayesinde ölüm 
oranlarının düşürülebildiğini 
ve yaşam kalitesinin artırıla-
bildiğini kaydetti.

T

Meteoroloji Genel Müdürlüğü verilerine göre Marmara Bölgesi’nde kasım ayı yağışları, uzun yıllar ortalamasına kıyasla 
yüzde 18, geçen yıla göre ise yüzde 4 azaldı. Bölgede kasım ayı yağış ortalaması 72,4 milimetre olurken, 2025 Kasım’ında bu 
miktar 59,1 milimetrede kaldı. Balıkesir ve Çanakkale’de yağışlar yer yer normalin üzerinde gerçekleşirken, uzmanlar kasım 

ayının kurak geçmesinin kış mevsimini olumsuz etkilediğini belirtti. Meteoroloji mühendisi Güven Özdemir, yağış
azlığının kuraklığı artırdığını ve özellikle baraj doluluk oranları açısından risk oluşturduğunu ifade etti.

Marmara’da kasım yağışları %18 azaldı

VAN VE BITLIS'TE KAR ENGELI: 
70 yol ulaşıma kapalı

Van ve Bitlis’te etkili olan 
kar yağışı nedeniyle toplam 

70 köy ve mezra yolu ulaşıma 
kapandı. Ekipler, kapalı yolla-
rın açılması için çalışmalarını 
sürdürüyor. Van’da kar nede-
niyle ulaşıma kapanan 90 ma-
halle ve mezra yolundan 55’i 
ekiplerin çalışmasıyla yeniden 
açıldı. Kentte hâlen kapalı olan 
35 yolun ulaşıma kazandırıl-

ması için Yol Yapım, Bakım 
ve Onarım Dairesi Başkanlığı 
ekipleri sahada çalışmalarını 
sürdürüyor. Bitlis’te ise kar 
yağışı nedeniyle 35 köy yolu 
ulaşıma kapandı. İl Özel İdaresi 
ekipleri, kent genelinde etkili 
olan yağışın ardından kapalı 
yolları açmak için aralıksız 
çalışıyor. Soğuk hava bölgede 
etkisini sürdürüyor.
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GİB, 5 milyon lirayı aşan vergi 
ve ceza borcu bulunan mü-
kellefler ile 1 Haziran 2024-31 
Mayıs 2025 tarihlerinde ke-
sinleşen ve toplam tutarları 5 
milyon lirayı aşan tarhiyatlara 
ilişkin listeleri açıkladı. Buna 
göre, Vergi Usul Kanunu kap-
samında kesinleşen vergi ve 
cezalar ile vadesi geçtiği hâlde 
ödenmemiş vergi ve cezalar 
açıklanıyor.

İkmalen, re’sen veya 
idarece yapılan tarhiyatlar 
nedeniyle kesinleşen ve 
toplam tutarı 5 milyon lira ve 
üzerinde olan vergi ve ce-
zalar ile 31 Aralık 2024 tarihi 
itibarıyla vadesi geldiği hâlde 
27 Kasım itibarıyla ödenme-
miş ve tutarı 5 milyon lirayı 
aşan vergi ve cezalar iki ayrı 
listeyle duyuruldu. Borçlu-
lar listesine göre, devlete 5 

milyon liranın üzerinde vergi 
borcu bulunan kişi ve kuruluş 
sayısı 56 bin 86’yı buldu. 
Bu mükelleflerin 12 bin 311’i 
gerçek, 43 bin 775’i ise tüzel 
kişi oldu. Mükelleflerin 10 bin 
926’sı faal mükellef olurken, 
bunlar toplam mükellef sayı-
sının yüzde 19,5’ini oluşturdu. 
Terk mükellef sayısı da 45 bin 
160 olarak kayıtlara geçti.

Terk mükelleflerin  
     borcu fazla

Vadesi geçtiği hâlde öden-
memiş vergi ve cezaların 
toplamı 1 trilyon 507 milyar 
lira olarak açıklandı. Faal 
mükelleflerin borç tutarı 263 
milyar lira olurken, borç için-
deki oranı yüzde 17,4 olarak 
belirlendi. Terk mükelleflerin 
borç tutarının da 1 trilyon 245 
milyar lira olduğu tespit edildi. 

Borçlular listesinin ilk sırasın-
da 7 milyar 737 milyon 922 bin 
lirayla Uray Vergi Dairesine 
kayıtlı Avrasya Sigara ve Tü-
tüncülük Sanayi ve Ticaret AŞ 
yer aldı. Bu şirketi, 4 milyar 20 
milyon 695 bin lirayla Turktab 
Tütün Mamülleri Pazarlama 
ve Dağıtım AŞ ve 3 milyar 191 
milyon 253 bin lirayla Naksan 
Plastik ve Enerji Sanayi ve 
Ticaret AŞ takip etti.

Kesinleşen  
     tarhiyatlar listesi

GİB sitesinde, kesinleşen 
tarhiyatlar listesi de açıklandı.

Bu listede 3 bin 840 mükel-
lef yer alırken, bunların 720’si 
gerçek, 3 bin 120’si tüzel kişi 
oldu. Bu mükelleflerin 575’i 
faal olurken, bunlar mükellef 
sayısının yüzde 15’ini oluştur-
du. Terk mükellef sayısı da 3 

bin 265 olarak kayıtlara geçti. 
Bu mükelleflerin kesinleşen 
vergi ve cezalarının toplamı-
nın 106,5 milyar lira olduğu 
tespit edildi. Bu tutarın 13,5 
milyar lirasının faal mükellef-
lere, bakiye 93 milyar lirası ise 
terk mükelleflere ait olduğu 
kaydedildi.

Listede, İlyasbey Ver-
gi Dairesine kayıtlı Yüceler 
Orman Ürünleri Mobilya 
Yapı Malzemeleri Otomotiv 
Lojistik Ticaret Limited Şirketi 
13 milyar 411 milyon 637 bin 
lirayla ilk sırada yer aldı. Bu 
şirketi 1 milyar 565 milyon 221 
bin lirayla Ms Dem Metal ve 
Demir Çelik Ürünleri Taahhüt 
Pazarlama Sanayi ve Ticaret 
Limited Şirketi ve 1 milyar 423 
milyon 380 bin lirayla Yurtpet 
Akar Yakıt LPG Dağıtım Paz. 
San. ve Tic. Ltd. Şti izledi.

42,7245
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56 BIN 86
YÜZSÜZ!

GELIR İDARESI BAŞKANLIĞI (GİB), DEVLETE 5 MILYON LIRANIN 
ÜZERINDE VERGI BORCU OLAN 56 BIN 86 MÜKELLEFIN 1 TRILYON 507 
MILYAR LIRA ÖDENMEMIŞ VERGI VE CEZASI BULUNDUĞUNU BILDIRDI.

Çiçek sektöründe, aralık ayının başından 
itibaren yılbaşı hareketliliği yaşanıyor. 
Seralardan toplanan çiçekler, paketleme 
tesislerinde ambalajlanarak yurt içine ve 
dışına gönderiliyor. Süs Bitkileri ve Mamulleri 
İhracatçıları Birliği Başkanı İsmail Yılmaz, 
yılbaşı sevkiyatlarında sona doğru geldikleri-
ni ve ilave siparişleri hazırladıklarını söyledi. 
Yılbaşı için 12 milyon dolarlık kesme çiçek 
ihracatı gerçekleştirdiklerini belirten Yılmaz, 
“Yılbaşı için yaklaşık 72 milyon dal çiçek 
gönderimimiz oldu. En büyük pazarımız 
Hollanda. Hollanda’nın dışında İngilte-
re, Almanya, Bulgaristan, Romanya gibi 
ülkelere de önemli miktarda satış yaptık. Bu 
dönemde 35 ülkeye ihracat gerçekleştirdik” 
dedi. Yılmaz, geçen yıla göre ihracatta yüzde 
15’lik bir artış yakaladıklarını bildirdi.

TBMM Genel Kurulunun gündemine 
gelecek 11. Yargı Paketi olarak bilinen Türk 
Ceza Kanunu ile Bazı Kanunlarda Değişiklik 
Yapılmasına Dair Kanun Teklifi’nin yasa-
laşmasıyla bazı genel sağlık sigortası primi 
borçlarına ilişkin düzenlemeye gidilecek. 
Bu düzenlemeyle, 1 Ocak 2016 tarihinden 
önceye ait ödenmemiş genel sağlık sigorta-
sı primleri ile gecikme cezası ve gecikme 
zammı gibi feri alacaklarının tamamının 
tahsilinden vazgeçilecek. Böylece, 1 milyon 
477 bin kişinin ödeyemediği 3,2 milyar 
liralık genel sağlık sigortası primi borcu 
silinecek. Özellikle vatandaşların çeşitli 
nedenlerle ödeyemediği ya da ödemeyi 
unuttuğu düşük tutarlı alacaklardan vazge-
çilecek bu düzenlemenin, yılbaşından önce 
yasalaşması bekleniyor.

Honor, Guinness Dünya Rekoru kıran Ma-
gic8 Lite akıllı telefonunu Türkiye’de satışa 
sundu. Şirketten yapılan açıklamaya göre, 
kontrollü test koşullarında 6 bin 133 met-
reden hasar almadan düşerek “en yüksek-
ten düşürülen akıllı telefon” kategorisinde 
Guinness Dünya Rekoru’na ulaşan Honor 
Magic8 Lite, batarya kapasitesi, 1,5K OLED 
ekranı ve 6 yıl yazılım güncelleme deste-
ğiyle Türkiye’deki tüketicilerle buluşuyor.
Cihaz, 2,5 metreye kadar düşme dayanı-
mı, IP69K seviyesinde suya dayanıklılık 
ve yüksek toz direnciyle zorlu çevresel 
koşullara karşı kapsamlı koruma sunarken, 
kaldırım taşı, asfalt ve 10’dan fazla taş 
zemin türü dahil olmak üzere gerçekleştiri-
len testlerden geçti.

Ege İhracatçı Birlikleri (EİB) verilerinden 
derlediği bilgiye göre, Türkiye ocak-kasım 
döneminde 690 bin 14 ton mandalina ihraç 
etti. Geçen yılın ocak-kasım döneminde 583 
bin 243 ton olan ihracatın miktar bazındaki 
artışı yüzde 18 oldu. İhracat değer bazında 
ise yüzde 61 yükselerek 614 milyon 989 bin 
dolara ulaştı. Yılın 11 ayında, tüm zamanla-
rın rekoru olan 2023’teki yıllık 575 milyon 
dolar ihracata 39 milyon dolar civarında 
fark atılarak yeni rekor kırıldı. İhracatta en 
büyük alıcı Rusya oldu. Bu ülkeye 356 bin 
341 ton mandalina ihraç edildi, 237 milyon 
80 bin dolar döviz elde edildi. Rusya’yı 203 
milyon 31 bin dolarla Irak, 48 milyon 352 
bin dolarla Ukrayna takip etti.

Hazine ve Maliye Bakanlığı Gelir İdaresi 
Başkanlığı (GİB) tarafından hazırlanan 
tarife, 1 Ocak 2026’dan itibaren geçerli 
olmak üzere Resmi Gazete’de yayımlandı. 
2026 Yılı Serbest Muhasebecilik, Serbest 
Muhasebeci Mali Müşavirlik ve Yeminli 
Mali Müşavirlik Asgari Ücret Tarifesi’ne 
göre, defter tutma bedeli 515 lira ile 11 
bin 734 lira arasında değişecek. Kuruluş 
işlemlerine yönelik çalışmalar için 14 bin 
597 liraya, değişiklikler için 15 bin 684 
liraya kadar ödeme yapılabilecek.

Hepsiburada, teknoloji, moda, ev yaşam 
ve kozmetik gibi farklı kategorilerde 
hazırladığı “Yılbaşı Pazarı” kampanyasıyla, 
dekorasyon ürünlerinden hediye seçenekle-
rine uzanan geniş ürün yelpazesini avantajlı 
fiyatlarla müşterilerine sunuyor. Teknoloji 
kategorisindeki fırsatlar kapsamında, seçili 
giyilebilir teknoloji ürünlerinde 7 bin lira 
ve üzeri alışverişlerde 300 lira kupon 
avantajı sağlanıyor. Bilgisayar ve oyuncu 
ekipmanlarında sepette yüzde 5 net indirim 
uygulanırken, telefon kılıfları ve ekran ko-
ruyucularda yüzde 25’e varan, kulaklık ve 
powerbank gruplarında ise sepette yüzde 5 
ila 15 arasında indirimler sunuluyor.
Küçük ev aletleri kategorisinde yüzde 10 
net, televizyonlarda ise sepette yüzde 5 
ila 10 arasında değişen indirim oranları 
uygulanıyor. Evini dekore etmek isteyen 
kullanıcılar için ise seçili marka ürünlerde 
ek 300 lira indirim veya sepette yüzde 80’e 
varan indirim imkanı tanınıyor. Sofra grubu 
ürünlerinde ise ünlü markalarda her 5 bin 
liraya 1000 lira indirim veya sepette yüzde 
45 indirim seçenekleri bulunuyor.

ÇIÇEKÇILERE 
YILBAŞI 

PIYANGOSU

3,2 MILYAR 
LIRALIK GSS 
ALACAĞINDAN 
VAZGEÇILECEK

Hepsiburada yılbaşı 
kampanyaları  
başladı

AVRUPA’NIN 100 EUROLUK SEPETI, 
TÜRKİYE’DE 51 EURO

Türkiye’nin fiili bireysel tüketime ilişkin fiyat düzeyi endeksi, 
2024 yılı sonuçlarına göre 51 oldu. Bu, AB ülkeleri genelinde 

100 avro karşılığı satın alınan aynı mal ve hizmetin Türkiye’de 
51 avro karşılığı TL ile satın alınabileceğini gösterdi.
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 2024 yılına ilişkin 
“Satın Alma Gücü Paritesi” verilerini açıkladı.

SGP ayrıntılı olarak tanımlanmış standart bir 
mal ve hizmet sepetinin farklı ülkelerdeki fiyat ora-
nı olarak tanımlanıyor. Böylece ülkeler arasındaki 
fiyat düzeyi farklılıkları gideriliyor ve uluslararası 
anlamda gerçek fiyat ve hacim karşılaştırma-
ları yapılabiliyor. Avrupa Birliği İstatistik Ofisi 
(Eurostat) tarafından ilan SGP’ye göre kişi 
başına GSYH endeks değeri, 27 Avrupa Birliği 
(AB) ülkesi için ortalama 100 birim iken Tür-
kiye için 72 birim oldu ve AB ortalamasının 
yüzde 28 altında kaldı.

36 ülke arasında SGP’ye göre kişi 
başına GSYH endeksi en yüksek ülke 245 
ile Lüksemburg, en düşük ülke ise 35 
ile Bosna-Hersek olarak belirlendi. Kişi 
başına GSYH endeksinde Lüksem-
burg AB ortalamasının yüzde 145 
üzerinde, Bosna-Hersek ise yüzde 
65 altında değere sahip oldu.

Fiyat düzeyi endeksi, ülkelerin ulusal para birimlerinin 
karşılaştırmalı olarak döviz kuruna göre alım gücünü 
gösteriyor. Bir ülkenin fiyat düzeyi endeksi, 100’den 
büyük ise bu ülke, karşılaştırıldığı ülke grubu 
ortalamasına göre “pahalı”, 100’den küçük ise 
bu ülke karşılaştırıldığı ülke grubu ortalamasına 
göre “ucuz” olarak ifade ediliyor. Türkiye’nin 
fiili bireysel tüketime ilişkin fiyat düzeyi 
endeksi, 2024 yılı sonuçlarına göre 51 
oldu. Bu değer, AB ülkeleri genelinde 
100 avro karşılığı satın alınan aynı 
mal ve hizmet sepetinin Tür-
kiye’de 51 avro karşılığı 
Türk lirası ile satın 
alınabileceğini 
gösterdi.

5 milyon TL’nin üstünde  
vergi borcu bulunanlar açıklandı

Döviz kuruna göre alım gücü

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığından yapılan açıklamaya göre, Türkiye’nin doğal gaz arz güvenliğini sağlamlaştıran Ertuğrul Gazi 
gemisi, 100’üncü gemiden gemiye transfer (ship-to-ship) operasyonunu gerçekleştirdi. Açıklamada görüşlerine yer verilen Bakan 

Bayraktar, Ertuğrul Gazi FSRU’nun 25 Haziran 2021’de BOTAŞ Dörtyol Terminali’nde hizmete alındığını anımsatarak, “İlk yerli ve 
milli FSRU gemimiz Ertuğrul Gazi, doğal gaz iletim sistemine 9,3 milyar metreküp katkıda bulundu” ifadesini kullandı. Sıvılaştırılmış 
doğal gaz (LNG) alanında yapılan yatırımlarla Türkiye’nin günlük gazlaştırma kapasitesini 5 katına çıkararak 161 milyon metreküpe 

ulaştırdıklarını aktaran Bayraktar, “Ertuğrul Gazi FSRU, bu yolda önemli bir görev üstlendi. Şu anda doğal gaz tüketimimizin neredeyse 
yarısını sıvılaştırılmış gazla karşılayabilir durumdayız. Önümüzdeki dönemde gazlaştırma kapasitemizi 200 milyon metreküpün 

üzerine çıkaracağız” değerlendirmesinde bulundu. Bayraktar, Türkiye’yi enerjide yalnızca kendi talebini karşılayan bir ülke olmaktan 
çıkaracaklarını ve bölgesindeki ülkelere doğal gaz ihraç edebilen bir merkez ülke hâline getireceklerini ifade etti.

ERTUĞRUL GAZI’DEN,  SISTEME 9,3 MILYAR METREKÜP KATKI

Honor Magic8 Lite
Honor Magic8 Lite

TÜRKIYE'DE  
SATIŞTA

SERBEST 
MUHASEBECILIKTE 

ASGARI ÜCRET 
TARIFESI BELIRLENDI

TÜRKIYE'NIN  TÜRKIYE'NIN  
MANDALINA IHRACATI MANDALINA IHRACATI 
REKORA ULAŞTIREKORA ULAŞTI
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Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Bakanı Vedat Işıkhan, Bakanlı-
ğın 2026 yılı bütçesinin Genel 
Kuruldaki görüşmeleri için geldi-
ği TBMM’de basın mensupları-
nın sorularını yanıtladı. “İkinci 
toplantıda bir rakam konuşulur 
mu?” sorusunu yanıtlayan 
Işıkhan, “Rakam için çok erken 
çünkü tarafların görüşlerini alıp 
komisyonda değerlendirme-
miz gerekiyor” diye konuştu. 
“Genel Kurul konuşmamızda 
bir müjdemiz olacak. Öncelikle 
72 ilacı geri ödeme kapsamına 
alıyoruz, 69 tanesi yerli üretim” 

ifadelerini kullanan Işıkhan, 9’u 
romatolojik, 9’u diyabet, 3’ü 
kanser, 2’si MS olan 72 ilacı 
bugünden itibaren vatandaşların 
SGK kapsamında alabileceğini 
dile getirdi. 

Diğer müjdeleri de payla-
şan Işıkhan, “Sosyal Güvenlik 
Kurumumuza 1000 sözleşmeli 
personel alacağız. Bununla ilgili 
ayrıntılar ÖSYM tarafından açık-
lanacak. Mülakat olmayacak. 
ÖSYM belirleyecek ve atayacak. 
Son olarak da 100 müfettiş 
yardımcısı alacağız” ifadelerini 
kullandı.

Tüm Oto Kiralama ve Mobilite 
Kuruluşları Derneği Yönetim 
Kurulu Başkanı Özarslan Tangün, 
2025’in araç kiralama sektörü 
açısından talebin devam ettiği 
ancak finansmana erişimde yaşa-
nan zorluklar ve maliyet baskıları 
nedeniyle büyümenin sınırlı kaldığı 
bir yıl olduğunu ifade etti. Sektörün 
2025’in üçüncü çeyreğini yaklaşık 
235 bin araçlık filo büyüklüğüyle 
tamamladığını aktaran Tangün, “Yılın 
son çeyreğinde bu seviyenin sınırlı bir 
gerilemeyle kapanması bekleniyor. Kısa 
dönem (günlük) araç kiralama tarafında 
ise filo büyüklüğü 155 bin 900 araç sevi-
yesinin üzerine çıktı” değerlendirmesinde 
bulundu. Sürdürülebilirlik hedeflerinin 
hibrit ve elektrikli araçların filolardaki payını 
artırdığını belirten Tangün, operasyonel 
kiralama filolarındaki dönüşüme dikkati 
çekerek şu bilgileri paylaştı: “Hibrit ve elekt-
rikli araçların payı 2021 sonunda yüzde 6,5 
iken, 2025’in üçüncü çeyreği itibarıyla yüzde 
11’in üzerine çıktı. Kısa dönem kiralamada ise 
elektrikli ve hibrit araçların payı yaklaşık yüzde 
8,4 seviyesinde. Bu gelişme, sektörün çevreci 

dönüşüme hızlı adapte olduğunu gös-
teriyor. Ancak elektrikli araç 

dönüşümü bazı yapısal 
ve operasyonel zorluk-

ları da beraberinde 
getiriyor. İkinci el 

değer belirsizlikle-
ri, menzil kısıtları, 
uzun şarj süreleri 
ve hızlı şarj alt-
yapısının ülke 
genelinde yeterince 

yaygın olmaması, 
özellikle kısa dönem 

kiralamada talebi sınır-
landıran unsurlar arasında 

yer alıyor.”
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Ekonomik  Ekonomik  
veriler veriler 
masaya masaya 
yatırılacakyatırılacak

Asgari ücrette ikinci toplantı bugün Asgari ücrette ikinci toplantı bugün 

Asgari Ücret Tespit Komisyonunun 2026 yılında uy-
gulanacak asgari ücret rakamını belirleme çalışmala-
rı kapsamında bugün yapılacak ikinci toplantısında 
ekonomik veri ve raporlar masaya yatırılacak.
Doğrudan 7 milyon çalışanı, 
dolaylı olarak toplumun 
tamamını ilgilendiren yeni 
asgari ücretin belirlenme-
sine yönelik süreç devam 
ediyor. Çalışma ve Sosyal 
Güvenlik Bakanlığının ev 
sahipliğinde, ilk toplantısını 
12 Aralık’ta gerçekleştiren 
Asgari Ücret Tespit Komis-
yonu, ikinci toplantısını bu-
gün  saat 14.00’te yapacak. 
Çalışma Genel Müdürü Oğuz 
Tuncay’ın başkanlığındaki 
toplantıda, Hazine ve Maliye 
ile Ticaret Bakanlıkları ve 
Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK) temsilcileri, eko-
nomik veri ve raporları 
komisyonla paylaşacak. Öte 
yandan, komisyonun yapı-
sında değişiklik yapılmadığı 
gerekçesiyle birinci toplan-
tıya katılmayan TÜRK-İŞ 
heyetinin, bugün yapılacak 
ikinci toplantıya da katılma-
ması bekleniyor.

Bakan Işıkhan’dan  
     sosyal diyalog vurgusu

İşçi kesimini TÜRK-İŞ’in, 
işveren kesimini Türki-
ye İşveren Sendikaları 
Konfederasyonunun (TİSK) 
temsil ettiği asgari ücret 
görüşmeleri, bu yıl TÜRK-

İŞ’in komisyonun yapısına 
yönelik itirazının gölgesinde 
gerçekleşiyor. Komisyonun 
yapısıyla ilgili yasal düzen-
leme talebi karşılık bulma-
yan TÜRK-İŞ, 12 Aralık’taki 
ilk toplantıya katılmamıştı.

Çalışma ve Sosyal 
Güvenlik Bakanı Vedat 
Işıkhan, ikinci toplantıya 
da katılmaması beklenen 
TÜRK-İŞ’e yönelik, “Biz 
sosyal diyalog gereği her 
türlü süreci işleteceğiz. 
Ben sendikalarla görüşüp 
görüşlerini alacağım, benim 
görevim bu, mutlaka istişa-
rede bulunacağız” ifadeleri-
ni kullanmıştı.

Mevcut asgari ücret net 
22 bin 104 lira

Asgari ücret, hâlen bir 
işçi için aylık brüt 26 bin 5 
lira 50 kuruş, kesintiler düş-
tüğünde net 22 bin 104 lira 
67 kuruş olarak uygulanı-
yor. Asgari ücretin işverene 
toplam maliyeti bir işçi için 
30 bin 621 lira 48 kuruş. 
Bunun 26 bin 5 lira 50 kuru-
şunu brüt asgari ücret, 4 bin 
95 lira 87 kuruşunu sosyal 
güvenlik primi, 520 lira 11 
kuruşunu işveren işsizlik 
sigorta fonu oluşturuyor.

IŞIKHAN: 
RAKAM  

IÇIN ÇOK  
ERKEN

Türkiye Seyahat Acentaları 
Birliği (TÜRSAB) Başkan 
Yardımcısı Hasan Eker, 
kongre turizminin katma de-
ğeri yüksek bir turizm çeşidi 
olduğunu söyledi. Kongre 
turizminde kişi başı turizm 
gelirinin 3 bin dolarlara kadar 
çıktığını bildiren Eker, “Şu 
anda da bir kongredeyiz ve 
aralık ayındayız. İki otel bu 

kongre nedeniyle hemen he-
men dolmuş durumda. Aynı 
zamanda bu kongre turizmi-
ne gelen kişiler, ülkelerindeki 
seçkin kişiler, akademisyen-
ler, şirket yöneticileri, ilaç 
firması yöneticileri. Onların 
buralara gelmesi, Türkiye’nin 
pazarlanması ve imajı açı-
sından da oldukça önemli ve 
değerli” dedi.

ARAÇ 
kiralamada
büyüme  
sınırlı kaldı

KONGRE TURIZMINDE GELIR 3 BIN $'A ULAŞTI

TRAFIĞE  
KASIMDA 

183 BIN 172 ARACIN 
KAYDI YAPILDI

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), kasım ayına ilişkin 
motorlu kara taşıtları istatistiklerini açıkladı. Buna göre, ka-

sımda trafiğe kaydı yapılan taşıt sayısı, geçen yılın aynı ayına 
kıyasla yüzde 3,1 azalışla 183 bin 172’ye geriledi. Söz konu-

su dönemde, kaydı silinen taşıt sayısı ise yaklaşık yüzde 13 
artarak, 5 bin 21’e çıktı. Böylece, trafikteki toplam taşıt sayısı, 
178 bin 151 artış kaydetti. Aynı ayda, trafiğe kaydı yapılan ta-
şıtların yüzde 52,4’ünü otomobil, yüzde 29,9’unu motosiklet, 
yüzde 12,8’ini kamyonet, yüzde 2,1’ini traktör, yüzde 1,6’sını 

kamyon, yüzde 0,6’sını minibüs, yüzde 0,4’ünü otobüs ve 
yüzde 0,2’sini özel amaçlı taşıtlar oluşturdu. Kasımda 

trafiğe kaydı yapılan taşıt sayısında, bir önceki aya göre 
yüzde 2,6 artış oldu. Trafiğe kaydı yapılan taşıt sayısı 
bir önceki aya göre, özel amaçlı taşıtta yüzde 209,6, 

kamyonette yüzde 14,8, otomobilde yüzde 9,6, 
traktörde yüzde 3,6, otobüste yüzde 0,5 artar-

ken, motosiklette yüzde 10,9, minibüste 
yüzde 10,4 ve kamyonda yüzde 8,5 

azalış gerçekleşti.

T.C. İSTANBUL ANADOLU GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2024/658 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/658 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Pendik İlçe, KURTKÖY Mahalle/Köy, 8881 Ada, 14 Parsel, 
2.Bodrum Kat, 98 nolu bağımsız bölüm sayılı, Dükkan nitelikli taşınmaz bir borçtan 
dolayı satışa çıkartılmıştır. Nolu Bağımsız Bölüm İstanbul İli, Pendik İlçesi , Kurtköy 
Mahallesi, 8881 Ada , 14 parsel; Batı cephesi E-80 Bağlantı Yolu ve diğer cepheleri 
komşu parseller ile çevrilidir. Taşınmazın yakın çevresinde E-80 Bağlantı Yolu, 
Sabiha Gökçen Hava Alanı ve Hava Alanı Yolu Caddesi yer almaktadır. Taşınmaz 
Belediye hizmetlerinden faydalanmaktadır. Onaylı mimari projesine göre;4 bodrum 
kat , zemin kat ve 2 normal kat bulunmakta olup , 373 dükkan olmak üzere toplamda 
373 adet bağımsız bölümden oluşmaktadır. Vaziyet planında bina girişi açıkça 
belirtilmiş olup, bina girişi mahallinde vaziyet planına uygun olarak, parsel içinden 
ve 1.bodrum kat seviyesinden ve E-80 Bağlantı Yoluna bakan ön cephesinden 
, otopark girişleri 2.bodrum kattan ve binanın arka cephesinden yapılmaktadır. 
Bahçe peyzajı bulunmamakta olup, taş kaplamalı ve yürüyüş yolu bulunmaktadır. 
Dış cephesi cam giydirmedir. Bina kapısı Alüminyum çerçeveli cam kapıdır. 4 adet 
yolcu asansörü , 1 adet araç asansörü , yangın merdivenleri , açık kapalı otopark ve 
güvenlik bulunmaktadır. Binada ısınma sistemi, merkezi doğalgaz ile sağlanmaktadır. 
Taşınmaz dükkan onaylı mimari projesine göre, 2.bodrum katta , binanın arka 
cephesinde 2.bodrum kat otopark girişinin bulunduğu yerden girildiğinde asansörlerin 
bulunduğu bölümün arkasında ve sağ tarafta konumlu ilk dükkandır. Dükkan onaylı 
mimari projesine göre tek bölüm ve net yaklaşık 84,78 m2 , brüt 88,00m2 alanlıdır. 
Mahallinde yapılan incelemelerde tarafımıza güvenlik tarafından kıymet takdirine 
konu dükkanın yeri gösterilmiş olup , gösterilen yerde bulunan kıymet takdiri olan 
dükkanda dahil olmak üzere bağımsız bölüm duvarları örülmemiş , çerçeveler 
takılmamış ve sınırları belirsiz durumda olduğu gözlenmiştir. Dükkan olarak gösterilen 
bölümde inşaat malzemeleri ve artıkları yığılı bir şekilde bulunmaktadır. Taşınmaz 
dükkan onaylı mimari projesine göre mahallindeki, konumu ile uyumlu olup olmadığı 
dükkanın duvarları örülü olmadığı için tespit edilememiştir. Kıymet takdiri yapılırken 
konu taşınmazın onaylı kat irtifakına esas mimari projesindeki konum ve alanına göre 
değer takdiri yapılmıştır. Taşınmaz dükkanın dışarıya cephesi bulunmamakla birlikte 
, projesine göre 2.bodrum katta Avm içine bakan iki cephesi olup , yaklaşık 15,30 m 
ve 2,70 m. olmak üzere toplam 18,00 m. cephelidir. Daha detaylı bilirkişi raporları 
mahkeme bilirkişi raporunda yer almaktadır. bilgi amacıyla müdürlüğümüzce alınan 
bilirkişi raporu da ilan ekine yer almaktadır..
Adresi : Sanayi Mahallesi, Home City Avm, E-80 Bağlantı Yolu , No: 20 , 2. Bodrum 
Kat , Dükkan : 98 Pendik / İSTANBUL
Yüzölçümü : 22.275,18 m2
Arsa Payı : 18/7502
İmar Durumu : detaylı bilgi e satış portalında ilanda ve eklerinde yer almaktadır.
Kıymeti : 4.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Taşınmazın takyidatındaki gibidir, dosyasında mevcuttur.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :İstanbul İl, Tuzla İlçe, ORHANLI Mahalle/Köy, 1938 Parsel, A6 Blok, Zemin 
Kat, 8 nolu bağımsız bölüm sayılı, daire nitelikli taşınmaz bir borçtan dolayı satışa 
çıkartılmıştır. İstanbul İli, Tuzla İlçesi, Orhanlı Mahallesi, 1938 parsel ;Kuzey cephesi 
Zeynep Sokak , Doğu cephesi Demircan Sokak ve diğer cepheleri komşu parseller 
ile çevrilidir. Onaylı mimari projesine göre;2 bodrum kat , zemin kat ve 4 normal 
kat bulunmakta olup , 24 daire olmak üzere toplamda 24 adet bağımsız bölümden 
oluşmaktadır. Vaziyet planında bina girişi açıkça belirtilmiş olup, bina girişi mahallinde 
vaziyet planına uygun olarak, parsel içinden ve 1.bodrum kat seviyesinden ve binanın 
arka cephesinden sağlanmaktadır. Bahçe peyzajı bulunmakta olup, taş kaplamalı 
ve yürüyüş yolu bulunmaktadır. Dış cephesi dış cephe boyası ile boyalıdır. Bina 
kapısı Alüminyum çerçeveli cam kapıdır. Her blokta 2 adet asansör bulunmaktadır 
, sosyal donatı , açık yüzme havuzu , kapalı otopark ve güvenlik bulunmaktadır. 
Binada ısınma sistemi, merkezi doğalgaz ile sağlanmaktadır. Taşınmaz daire onaylı 
mimari projesine göre, A6 blok girişinin olduğu cephesinden bakıldığında blok 
girişinin sağ köşe tarafında konumludur. Taşınmaz daire onaylı mimari projesine göre 
mahallindeki, konumu ile uyumludur. Taşınmaz dairenin kuzey ve güney yönünde 
iki cephesi bulunmaktadır. Taşınmaz daire projesine göre zemin katta salon, 2 oda, 
açık mutfak , hol ve 1 adet banyo bulunmakta olup, yasal net kullanım alanı yaklaşık 
40,76 m² , yaklaşık brüt 53,16 m² olarak hesaplanmıştır. Daire kapısı çelik kapı olup , 
daire standart daire özelliklerindedir. Daire merkezi doğal gaz ile ısıtılmaktadır. Daha 
detaylı bilirkişi raporları mahkeme bilirkişi raporunda yer almaktadır. bilgi amacıyla 
müdürlüğümüzce alınan bilirkişi raporu da ilan ekine yer almaktadır.
Adresi : Mescit Mahallesi, Fiyaka3 Tuzla Sitesi Demircan Sokak, No 10F, A6 Blok, 
Zemin Kat, Daire 8 Şişli / İSTANBUL
Yüzölçümü : 9.484,60 m2
Arsa Payı : 80/20240
İmar Durumu : 1/1000 Ölçekli Tuzla İlçesi Orhanlı Bölgesi Uygulama İmar Planında” 
Çekme mesafeleri ön bahçe : yan bahçe : arka bahçe : plan , ,hmax : 5 kat, bina 
nizam : plan” Konut “ alanında kalmakta ol
Kıymeti : 3.006.774,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Diğer : Türkiye Elektrik Dağıtım A.Ş lehine kira şerhi vardır. şerh 
tescilde terkin edilmeyecektir.
Artırma Bilgileri

28/11/2025(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2363122

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 02/02/2026 - 13:34
Bitiş Tarih ve Saati : 09/02/2026 - 13:34
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/02/2026 - 13:34
Bitiş Tarih ve Saati : 06/03/2026 - 13:34

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 02/02/2026 - 14:54
Bitiş Tarih ve Saati : 09/02/2026 - 14:54
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/02/2026 - 14:54
Bitiş Tarih ve Saati : 06/03/2026 - 14:54
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BAHADIR ÇOBAN
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Türkiye, Filistin mese-
lesinde İsrail’e en sert 
tavrı alan ülke. 
İsrail’le tüm ticaretini 

kesti, ilişkilerini askıya aldı, 
siyonistlerin soykırımcı kim-
liğinin tanıtılmasında ulusla-
rarası platformlarda öncülük 
yaptı. Mısır, Suudi Arabistan, 
Birleşik Arap Emirlikleri gibi 
devletler 70 bin insanın ci-
nayet zanlısı Siyonist İsrail’le 
ne ticaretini ne de siyasi iliş-
kilerini kısıtlayıcı tedbirler 
getirdiler. 

Türkiye İsrail’le sadece 
Gazze’de değil, Suriye’de de 
doktrin ve perspektif ça-
tışması içerisinde. Türkiye, 
Esad rejiminin devrilmesinin 
ardından Suriye’de merke-
zi otoritenin güçlenmesini 
açıkça savunuyor ve Ahmed 
el-Şara yönetimine bu yönde 
güçlü destek veriyor. İsrail ise 
Suriye’nin siyasi ve toprak 
bütünlüğünü tahkim edecek 
her adımı kendi yayılım 
stratejisi açısından bir risk 
olarak görüyor. Bölgenin 
hiçbir köşesinde Türkiye’yle 
uzlaşma ihtimali bulunmayan 
İsrail, Gazze’de konuşlana-
cak olan uluslararası istikrar 
gücünde Türkiye’nin görev 
üstlenmesini engellemeye 
çalışıyor. Türkiye tarihsel bel-
leği, bölgesel etkisi, askeri güç 
unsurları ve diplomatik ağır-
lığıyla Ortadoğu’daki statüko-
yu değiştirebilecek bir aktör. 
İsrail de böyle bir aktörün 
kendi statükosuna halel ge-
tirebilecek bir güç değişikliği 
yaratmasına karşı. Siyonist-
lerin bu Türkiye çekincesi, 45 
ülke temsilcisinin Gazze’deki 
uluslararası istikrar gücünü 
tartışmak üzere bir araya 
geldikleri toplantıya Türki-
ye’nin davet edilmemesine 
neden oldu. 10 Ekim’de Şarm 
El-Şeyh’te imzalanan ateşkes 
anlaşmasında garantörlük 
üstlenen ve sürecin en kritik 
ayağını oluşturan Türkiye’nin 
bu toplantıya davet edil-
memesi elbette diplomatik 

unutkanlık veya siyasi bir 
protokol yanlışı değildi. Bilinçli 
bir tercihti. Gelgelelim Türki-
ye’nin bulunmadığı bir Gazze 
denkleminden herkesin ne-
malanacağı bir barışın çıkma 
umudu da neredeyse yok gibi. 

Hamas’ın ateşkes anlaş-
masına ikna edilmesinde 
Arap devletlerinden daha 
etkin bir iletişim yürüten, 
İsrailli rehinelerin serbest 
bırakılması adına köprü 
oluşturan ve en zorlu anlarda 
devreye giren ve bu sebep-
lerle ABD Başkanı Trump 
tarafından defalarca teşek-
kürle anılan kişi Türkiye 
Cumhuriyeti Cumhurbaşkanı 
Sayın Recep Tayyip Erdoğan 
idi. Türkiye’nin davet edilme-
diği masada bulunan ülke-
lerin büyük kısmı ise İsrail’le 
ticari ve diplomatik ilişkilerini 
kesmedikleri gibi bazıları 
bu soykırım sürecinde de 
ilişkilerini derinleştirdiler. 
Gazze ile sınırı bulunan Mısır 
İsrail’le ilişkilerini sürdürür-
ken, Abraham Anlaşmaları 
çerçevesinde İsrail’le normal-
leşmeyi ilerleten Arap ülkeleri 
masadayken, Türkiye gibi bir 
ülkenin masanın dışına çıka-
rılması sadece İsrail adına bir 
çevre düzenlemesi olur. 

Ateşkes anlaşması im-
zalandığından beri 738 kez 
anlaşmayı ihlal eden, her 
defasında Gazze’yi yeniden 
bombalayan, ateşkes döne-
minde bile yüzlerce sivilin 
hayatına mal olan ve fiili 
olarak anlaşmanın ruhunu 
hiçe sayan İsrail’i dizginle-
yebilecek tek güç, sahaya 
ayak basmış bir Türkiye’dir.  
Siyonist İsrail Gazze’de ken-
disine rahatça meydan oku-
yabilecek bir gücü, özellikle 
Türkiye’yi bu nedenle denk-
lemde istemiyor. Bunun 
yerine ihlallerini görmezden 
gelerek kendisine net bir 
meydan okuma gerçekleş-
tirmeyecek ve psikolojik 
üstünlüğünü rahatlıkla 
dayatabileceği devletleri 
masada ve sahada tutmak 
istiyor. İsrail istediği zaman 
ateşkesi bozup Gazze’yi 
yeniden vurabileceği, işgal 
alanlarının sınırlarıyla oy-
nayabileceği bir konfor ala-
nını arıyor. Türkiye gibi etkili 
bir güç unsuru bu denkleme 
elbette uygun değil. Ancak 
Türkiye’nin dışlanacağı bir 
sürecin barışla neticelene-
bilmesi de mümkün değil.

TÜRKİYE'NİN DAVET 
EDİLMEDİĞİ TOPLANTI

Ankara Su ve Kanalizasyon İdaresi (ASKİ) 
Genel Müdürü Memduh Aslan Akçay, 

"Çamlıdere ve Kesikköprü'yle birlikte devam 
edersek, bu su bize 200 gün gider. Ama bu 
rahat rahat 2026'yı da geçeriz anlamına 
gelmiyor." dedi.  Barajın ölü hacimde yaklaşık 
110 milyon metreküp su bulunduğunu ifade 
eden Akçay, yapılan çalışmalarla bu suyun 
da Ankara halkına verilebileceğini belirtti. 
Barajdaki suyun kendi cazibesiyle kanala ak-
tarılamadığını ve bu nedenle yüzer platform-
lar kurulduğuna dikkati çeken Akçay, "Yüzer 
platformlar vasıtasıyla dikey pompalarla 
suyu alttan alıyoruz ve yukarıdaki su alma 
yapısının içerisine boşaltıyoruz ve oradan da 
tünele girip Ankara'ya su geliyor" dedi.

Dünya genelinde alarma yol 
açan ve Türkiye'de de görülen 

H3N2 grip virüsünün yeni değil 
ancak değişime uğradığını söy-
leyen İstanbul Atlas Üniversitesi 
Tıp Fakültesi Tıbbi Mikrobiyoloji 
Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi 
Prof. Dr. Selim Badur,  "Klasik 

gribe göre daha hızlı yayılabilen yeni varyant, 
bazı risk gruplarında daha ağır semptomlara yol 
açabilir. Mevcut aşıların özellikle risk grubun-
dakiler için yeni varyanta karşı koruyuculuğu 
bulunuyor" dedi. Prof. Dr. Badur, gündemdeki 
H3N2 varyantının yeni bir virüs olmadığını, 
değişime uğramış bir virüs olduğunu söyledi.

Yeni varyant, daha 
fazla yayılıyor

Bayındır Söğütö-
zü Hastanesi 

Pediatri Uzmanı Dr. 
Öğr. Üyesi Laden 
Jaferi, akran ve 
dijital zorbalığın 
aileler tarafından 
erken fark edilme-
sinin önemine işaret 
ederek, zorbalığın çocukla-
rın ruhsal sağlığında kalıcı izler 
bırakabileceğini belirtti. Has-
taneden yapılan açıklamada 
görüşlerine yer verilen Dr. Öğr. 
Üyesi Laden Jaferi, ergenlik dö-
neminin kimlik arayışı, bağım-
sızlık çabası ve sosyal çevrede 
yer edinme isteği nedeniyle 
gençler için oldukça hassas bir 
dönem olduğunu vurguladı. 
Jaferi, akran zorbalığının, "bir 
gencin bir başka gence fiziksel, 
sözel, duygusal ya da sosyal 
yollarla kasıtlı şekilde zarar 
vermesi" olduğunu aktararak, 
söz konusu davranışın sürekli-
lik göstermesi, güç dengesizliği 
içermesi ve mağdurun kendini 
savunamamasının zorbalığın 
temel özellikleri olduğunu 
anlattı. Teknoloji kullanımının 
artmasıyla zorbalığın dijital 
ortama da taşındığını ve bu tür 

eylemlerin etkisinin 
daha yıkıcı olabilece-

ğini vurgulayan Ja-
feri, "Sosyal medya, 
mesajlaşma uygula-
maları, çevrim içi 

oyunlar veya e-pos-
ta üzerinden yapılan 

tehdit, hakaret, küçük 
düşürme ya da ifşa, dijital 

zorbalığın temelini oluştu-
rur. 7/24 erişilebilir olması 
nedeniyle genç, okulda da evde 
de huzursuzluk yaşayabilir" 
ifadelerini kullandı. Ebeveyn-
lerin çocuklarına yaklaşımının 
zorbalığın etkilerini azaltmada 
kritik rol oynadığına işaret 
eden Jaferi, ailelere şu tavsiye-
lerde bulundu: "Çocuğunuzun 
duygularını küçümsemeyin, 
onu dinleyin. 'Abartıyorsun' 
demek yerine 'Seni anlıyorum, 
birlikte çözebiliriz' yaklaşımını 
benimseyin. Sosyal medyada 
mahremiyet ayarlarını birlikte 
kontrol edin. 'Dijitalde paylaşı-
lan her şey kalıcıdır' mesajını 
sık sık hatırlatın. İnternet kul-
lanımını yasaklamak yerine, 
çocuğunuzun nerede, kimlerle 
ve ne amaçla zaman geçirdiğini 
anlamaya çalışın."

AKRAN ZORBALIĞINA 
KARŞI AILELERE UYARI

T.C. SOMA 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
KAMULAŞTIRMA İLANI
ESAS NO : 2025/210 Esas
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN
BULUNDUĞU YER : Manisa-Soma -Deniş Mahallesi
MEVKİİ : 0
ADA NO, PAFTA NO
PARSEL NO Manisa-Soma -Deniş Mahallesi 606 parsel sayılı taşınmazda 1.229,00 
m2’likirtifak hakkı
VASFI : Tarla
YÜZÖLÇÜMÜ : 1.229,00m2 likirtifak hakkı
MALİKLERİN ADI
VE SOYADI : 1- FİKRET SOLAK-58330212914
2- İSMAİL SOLAK-58336212796
3- MESUT SOLAK-58342212568
KAMULAŞTIRMAYI
YAPAN İDARENİN ADI : TÜRKİYE KÖMÜR İŞLETMELERİ KURUMU GENEL MD.
KAMULAŞTIRMANIN VE
BELGELERİN ÖZETİ : Davacı TKİ Genel Müdürlüğü tarafından ; dava konusu 
olan Manisa-Soma -Deniş mahallesinde kain ve mülkiyeti davalı adına kayıtlı 
0 ada 606 parsel sayılı taşınmazda tesis edilecek 1.229,00 m2irtifak hakkına 
ilişkin kamulaştırma bedellerinin tespiti ile davacı kurum adına tapuda tescilleri 
için Kamulaştırma Kanunu’nun8. Maddesi gereği kamulaştırma prosedürünün 
tamamlandığı idarece toplam;340.902,00 TL bedel belirlendiğini davalının pazarlığa 
davet edildiğini ancak davalı ile anlaşma sağlanamadığı, bu nedenle davalı 
adına kayıtlı dava konusu taşınmazın , davalı ile anlaşma sağlanamadığından 
kamulaştırma bedelinin Kamulaştırma Kanununun 10. Maddesi gereği yeniden 
tespiti ve tespit neticesi değerde oluşacak artı veya eksi değerlerin taraflara 
ödenmesi , kamulaştırma planınında gösterildiği şekilde irtifak hakkının kurum 
adına tapuya tescili talebiyle dava açılmakla;
Kamulaştırmayı yapan idarenin TKİ olduğu, Kamulaştırma kanunun 4650 sayılı 
yasa ile değişik 14. Maddesi uyarınca bu tebligatın yapıldığı tarihten itibaren 
30 gün içerisinde kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda iptal davası ya da 
adli yargıda maddi hatalara karşı düzeltim davası açabilecekleri; açılacak iş bu 
davalarda husumetin TKİ Genel Md.’ne yöneltilmesi gerektiği, TKİ’nin merkezinin 
Ankara’da olduğu, Kamulaştırma kanunun 14. Maddesinde öngörülen süre içinde 
kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda iptal davası açanların dava açtıklarını 
ve yürütmenin durdurulması kararı aldıklarını belgelendirmedikleri takdirde 
kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve mahkemece tespit edilen kamulaştırma 
bedeli üzerinden kamulaştırmayı yapan idare adına tescil edileceği Kamulaştırma 
Kanunun 10. Maddesi uyarınca ihtaren ilan ve tebliğ olunur. 31.07.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2361909

T.C. ALİAĞA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/785 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/785 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Aliağa İlçe, ALİAĞA Köyü, Yenimahalle Mevkii, 726 Ada, 8 
Parsel, ARSA NİTELİKLİDİR.
Adresi : İzmir İli Aliağa İlçesi Aliağa K. Mahallesi 726 Ada,8 Parsel.
Yüzölçümü : 447,00 m2
İmar Durumu :726 ada 8 sayılı parseli, 1/1000 ölçekli İzmir İli, Aliağa İlçesi 1 Nolu 
Gecekondu Önleme Bölgesine İlişkin Uygulama İmar Planı’nda; Ayrık Nizam-2 Kat, 
Taks:0.30, Kaks:0.60, Konut Alanı olarak planlı alanda kalmaktadır.
Kıymeti : 12.963.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2363127

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 10:20
Bitiş Tarih ve Saati : 07/04/2026 - 10:20
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/04/2026 - 10:20
Bitiş Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 10:20

T.C. ÇERKEZKÖY İCRA DAİRESİ
Örnek No: 34**
2025/5 İFLAS
İFLASIN AÇILMASININ VE BASİT TASFİYEDE ALACAKLILARI
DAVET İLANI
Müflisin adı soyadı ve yerleşim yerindeki adresi : GORKA KOZMETİK SANAYİ 
VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ
Veliköy Mah. İnönü Caddesi MIS 59 No:345 İç Kapı No:3
Çerkezköy /TEKİRDAĞ
Ticaret Sicil Müdürlüğü No : 8202
Vergi No : 3961146289
Tekirdağ Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 2025/825 Esas sayılı dosyasından Çerkezköy 
Ticaret Sicil Müdürlüğünün 8202 sicil nosunda 3961146289 vergi nosunda kayıtlı 
Veliköy Mah. İnönü Caddesi MIS 59 No:345 İç Kapı No:3 Çerkezköy /TEKİRDAĞ 
adresinde faaliyet gösteren GORKA KOZMETİK SANAYİ VE TİCARET ANONİM 
ŞİRKETİ’nin 09/12/2025 tarih saat 14:00 itibarı ile iflasına karar verilmiş olup, tasfiye 
işlemlerine müdürlüğümüzün yukarıda numarası yazılı dosyasından başlanılmıştır.
Yukarıda adı yazılı müflisin, Tekirdağ Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 09/12/2025 
tarih ve 2025/825 Esas sayılı kararı nedeniyle basit tasfiye usulünün uygulanması 
kararlaştırılmıştır.
Bu sebeple alacaklıların bu ilan tarihinden itibaren 20 gün içinde * alacaklarını ve 
iddialarını bildirmeleri, bu müddet içinde alacaklılardan birinin giderleri peşin vermek 
sureti ile tasfiyenin adi şekilde yapılmasını isteyebileceği İcra ve İflas Kanununun 
166 ıncı ve 218 inci maddesi gereğince tebliğ ve ilân olunur.12/12/2025 (İİK m.218)
* Bu müddet, iflas dairesince yirmi günden az ve iki aydan çok olmamak üzere tayin 
edilir.
** : Bu örnek, bu Yönetmelikten önceki uygulamada kullanılan Örnek 162’ye karşılık 
gelmektedir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2362723

T

H3N2 VIRÜSÜ TÜRKIYE IÇIN 
TEHLIKE OLUŞTURMUYOR

LADEN JAFERI

ürkiye'de her yıl olduğu gibi ekim 
ayında başlayıp mayısa kadar 

devam eden bir grip sezonunun 
yaşandığına, havaların soğumasıy-

la grip vakalarında da artış görüldüğüne dik-
kati çeken Demirkol, "Havaların soğumasıyla 
vatandaşlarımızda bununla ilgili bir endişe 
oluyor. Çevrelerinde, iş ortamlarında, çocuk-
larının okullarında gribin fazlaca görülmesine 
bağlı olarak bulaşıcılığın da getirmiş olduğu 
bir durumla birlikte vakalarımızda artış görü-
yoruz" ifadelerini kullandı.

Beklenen dönem varyantı
Mutasyona uğramış H3N2 virüsünün 

Avustralya'da başlayıp Avrupa'ya yayılan bir 
çeşit grip virüsü olduğunu, bunun K varyantının 
son dönemde Avrupa'da görüldüğünü anlatan 
Demirkol, söz konusu varyantın çok yoğun bir 
şekilde gribal enfeksiyonun artmasına sebep 
olduğunu dile getirdi. Doç. Dr. Demirkol, "Ülke-
mizde bununla ilgili net bir şekilde şunu söyle-
yebiliriz, bu varyant yani H3N2 varyantı onun 
da K tipi ülkemizde çok şükür şu anda her-
hangi bir tehlike arz etmiyor. Bu varyant doğal 
olarak beklediğimiz bir dönem varyantı. Her yıl 
mutasyona uğrayarak gelir influenza virüsü. Bu 
sene de bu varyanta uğrayarak dünyada etkili 
olmaya devam ediyor" bilgisini paylaştı.

Sağlık Bakanlığı Halk Sağlığı Genel Müdürü 
Doç. Dr. Muhammed Emin Demirkol, Avru-
pa'da yayılan grip virüsü H3N2'nin Türkiye 
için herhangi bir tehlike oluşturmadığını 
belirterek, "Bu doğal olarak beklediğimiz 
bir dönem varyantı. Her yıl mutasyona 
uğrayarak gelir influenza virüsü" dedi.

ANKARA SUYA 
HASRET KALACAK

HAVALIMANLARINDA 
ornitologlar görev başında

Türkiye’de ilk kez İstanbul ve Sabiha Gökçen 
havalimanlarında kuş bilimcisi olarak adlandı-

rılanornitologlar görev yapmaya başladı. Ornito-
loglar uçuş trafiğini olumsuz etkileyen kuşların 
davranış biçimlerini tespit ederek havalimanları 
çevresinde önlem alacak. Aralarında 1 biyolog ve 1 
ornitoloğun da bulunduğu 84 personel yaban hay-
vanlarının davranış biçimleri ve uçuş yönleri gibi 
bilgilerin takibini yaparak rapor hâline getirecek. 
Uçuş güvenliğini aksatan yaban hayvanları ve kuş 
sürüleri için havalimanlarında ekosisteme zarar 
vermeden pist çevresindeki yaban hayatı aktivitele-
ri kontrol altında tutuluyor. Bu bağlamda Türkiye’de 
ilk kez İstanbul ve Sabiha Gökçen havalimanında 
ornitologlar görev yapmaya başladı. Kuş bilimcisi 
olarak adlandırılan ornitologlar, havalimanları ve 
çevresinde yaban hayvanlarını izleme, kaçırma ve 
raporlama süreçlerinin takibini yapacak. 

 SELIM BADUR
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İ
srail, Gazze’de Türkiye’yi 
istemiyor.

Çünkü Türkiye’nin 
Gazze’de bulunması 

durumunda, sürdürdüğü soy-
kırım politikasını devam etti-
remeyeceğini çok iyi biliyor.

Gazze’den sonra Türkiye’nin 
Kudüs’te bulunma ihtimali ise 
İsrail’i derinden tedirgin eden 
bir başka gerçek olarak karşı-
sında duruyor.

Bu nedenle yaşanan geliş-
melerde her zaman bir adım 
sonrası hesaplanıyor ve her 
anlamda Türkiye karşıtlığını 
merkeze alan bir anlayışla ha-
reket ediliyor.

HHH
Bunun en somut örnekle-

rinden biri, ABD’nin Türkiye’ye 
F-35 satışında yaşanıyor.

İsrail aklınca Türkiye ile 
askeri anlamda karşı karşıya 
gelme olasılığında hava üstün-
lüğünün kendi elinde olmasını 
istiyor.

Ancak ABD’ye verilen mesaj 
bununla sınırlı kalmıyor.

HHH
Epeydir ortalarda görülme-

yen DEAŞ’ın bitmediği algısı, 
Suriye’nin Palmira kentinde 
gerçekleştirilen saldırı üzerin-
den işleniyor.

ABD’den, DEAŞ’la mücadele 
bahanesiyle yıllardır besleyip 
büyüttüğü PKK/SDG’ye deste-
ğini sürdürmesi isteniyor.

Tesadüfe bakın ki tüm bun-
lar, Terörsüz Türkiye hedefi 
kapsamında PKK/SDG’nin 
silah bırakıp Şam yönetimine 

entegrasyonun konuşulduğu 
günlere denk geliyor.

HHH
Siyonist hesaplar yalnızca 

Gazze’deki soykırım, Orta-
doğu’daki saldırganlık ve 
Suriye’nin üniter bir yapıya 
kavuşmasının engellenmesi 
üzerinden yürümüyor.

Türkiye’nin güvenliğini 
hedef alan en büyük ve en teh-
likeli tuzak ise Doğu Akdeniz 
üzerinden kuruluyor.

KKTC’de göreve geldiği gün-
den bu yana iki devletli çözü-
mü geri plana iten, 
Kıbrıs’ta federasyon temelli 
senaryoları yeniden canlan-
dırmak adına BM ve Rum yö-
netimiyle müzakere masasına 
oturma hazırlıkları yapan bir 
yönetimin varlığı fırsat olarak 
görülüyor.

İsrail, bir yanına 
Yunanistan’ı, diğer yanına 
Güney Kıbrıs Rum Kesimi’ni 
alarak çok boyutlu askeri 
işbirliklerine imza atıyor.

HHH
Bu askeri işbirliklerinin 

nihai hedefinin Türkiye 
olmadığını düşünmek, 
saflığın da ötesinde başka 
özelliklere sahip olmayı ge-
rektiriyor.

İçerisinden geçtiğimiz 
günlerin farkında olunduğu 
MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli’nin geçmişte yaptı-
ğı, “Birbirine eklemlenerek 
genişleyip güçlenen kriz ve 
kaos sarmalında perdelen-
miş nihai hedef Türkiye’dir. 
Türk milleti siyonizmin 
ve emperyalizmin tertip 
ve tuzaklarına karşı birdir, 
beraberdir, taviz ve tesli-
miyeti düşünülmeyecektir” 
açıklamasından biliniyor.

Geriye ise Türkiye’nin bu 
oyunu gördüğünü ve bozacak 
iradeye sahip olduğunu hem 
masada hem sahada açık bi-
çimde göstermesi kalıyor.

SİYONİST OYUNLAR...

 KIRKLARELİ BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN DUYURULUR
İdarenin:
Adresi : Kırklareli Belediye Başkanlığı Karacaibrahim Mahallesi Mustafa Kemal Bulvarı    No:3 MERKEZ/KIRKLARELİ
Telefon numarası : 0 288 2141045-175
Elektronik Posta Adresi : gelirlermudurlugu@kirklareli.bel.tr
1-- İHALENİN KONUSU: Mülkiyeti Belediyemize ait Kırklareli Merkez Camiikebir Mahallesi 272 ada 229 Parselde Kapalı Pazar Yerinin 
de içerisinde yer aldığı 1, 2 kapı no’ları dahil İnönü ve Bademlik Caddesindeki toplamda Asma Katlı 2 adet işyeri şartnamesi dahilinde 
2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 45. maddesi gereğince açık teklif usulünce satılacaktır.
 2- İHALENİN YAPILIŞ ŞEKLİ: 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 45. maddesi gereğince açık arttırma usulünce satılacaktır.
 3 - İHALE ŞARTNAMESİNİN TEMİNİ VE BEDELİ: İstekliler ihaleye ilişkin bilgileri mesai saatleri içerisinde Kırklareli Belediyesi 
Gelirler Müdürlüğü İhale ve Taşınmaz İşlemleri Servisinde görebilir veya  ihaleye ilişkin şartnameyi 250,00-TL bedelle satın alabilir.
4 – MUHAMMEN BEDEL, GEÇİCİ TEMİNAT MİKTARI, İHALENİN SAATİ, YERİ ve EVRAKLARIN TESLİM SÜRESİ :

İhaleler Belediyemiz Meclis Salonunda 05/01/2026 Pazartesi Günü 15:00’da başlayacak olup sırası ile yapılacaktır. (İhale Komisyonu 
Kırklareli Belediye Encümenidir.) İhaleye girecekler gerekli evrakları ihale günü en geç saat 12.00’a kadar Belediyemiz Gelirler 
Müdürlüğü İhale ve Taşınmaz İşlemleri Servisine teslim etmeleri gerekmektedir.
5- İHALE DOSYASINDA ARANACAK BELGELER:
a- Borcu yoktur belgesi (İhaleye katılacakların Belediyemize vadesi geçmiş herhangi bir borcu olmayacaktır. Borcu bulunanlar ihaleye 
katılamayacaktır. Borcu olmadığına dair yazı Belediyemiz Gelirler Müdürlüğü İhale ve Taşınmaz İşlemleri Servisinden alınabilir.)    
b- Yer görme Belgesi(şartname ekinde mevcut)
c-Taşınmaz Mal Satış Şartnamesi(Şartnamenin her sayfası ayrı ayrı ihaleye iştirak eden tarafından imzalanmak zorundadır )
d-Belediye veznesine yatırdıkları geçici teminat makbuzu veya banka geçici teminat mektubu (2886 S.K. 27 Maddesi gereği geçici, 
süresiz, limit içi olmalı ve banka teyit yazısı ile ibraz edilmesi gerekmektedir.)
e-Nüfus cüzdan fotokopisi. (gerçek kişiler için, aslı idarece görülmesi şartıyla)
f-İkametgah Belgesi(Gerçek kişiler için)
g-Gerçek kişiler adına vekaleten ihaleye gireceklerden noter tasdikli vekaletname ile imza beyannamesi
h-Tüzel kişiler için: İhalenin yapılmış olduğu yıl içerisinde alınmış oda sicil kaydı, teklifte bulunacak kişilerin noterden tasdikli yetki 
belgesi ve imza sirküleri. Tüzel kişiler adına vekaleten ihaleye gireceklerden noter tasdikli vekaletname ile imza beyannamesi.
ı- Şartname satın alındığına dair makbuz
6-2886 Sayılı Devlet İhale Kanununun 29.maddesi gereğince İhale Komisyonu İhaleyi yapıp yapmamakta serbesttir. 15/12/2025  
Derya BULUT  BELEDİYE BAŞKANI 

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2362246

SIRA 
NO ADA PARSEL BULUNDUĞU 

MEVKİİ

DIŞ 
KAPI 
NO

 İÇ 
KAPI  
NO

YÜZÖLÇÜM 
(M2)

İMAR 
DURUMU

MUHAMMEN 
BEDEL

GEÇİCİ 
TEMİNAT

İHALE 
TARİHİ

1 272 229 İNÖNÜ 
CADDESİ 3-9 1 144,20 ASMA KATLI 

İŞYERİ 6.500.000,00 TL 195.000,00 TL
05/01/2026
Pazartesi
Saat:15:00

2 272   229 İNÖNÜ    
CADDESİ 3-9 2 184,95 ASMA KATLI 

İŞYERİ 7.500.000,00 TL 225.000,00 TL
05/01/2026 
Pazartesi 
Saat:15:30

Tokat Belediye Başkanı Mehmet 
Kemal Yazıcıoğlu'nun makam 

odasında dinleme cihazı bulunma-
sıyla ilgili gözaltına alınan 3 şüp-
heliden 2'si tutuklandı. İl Emniyet 
Müdürlüğü ekipleri, makam odasında 
dinleme cihazının bulunması sonrası 
yürüttükleri çalışma kapsamında 
Belediye Başkan Yardımcısı M.K, 
belediye personeli Y.Y. ve bilgi işlem 
uzmanı E.Y'yi gözaltına aldı. Em-
niyetteki işlemleri tamamlanan 3 
zanlı adliyeye sevk edildi. Savcılık 
sorgularının ardından mahkemeye 
çıkarılan şüphelilerden M.K. adli 
kontrol şartıyla serbest bırakılırken, 
Y.Y. ve E.Y. tutuklandı. 

'BÖCEĞE' 2 TUTUKLAMA'BÖCEĞE' 2 TUTUKLAMA

Türk Tarih Kurumunun 94 yıllık akademik üretimini geniş kitlelerle 
buluşturmak amacıyla hazırlanan veTürk tarihine ilişkin 100 eserden 
oluşan 'Genel Okuyucu Dizisi' kitapları, Kültür ve Turizm Bakanı Meh-

met Nuri Ersoy'un katılımıyla gerçekleştirilen törenle tanıtıldı.

A

‘TARIH, SIKICI VE 
ANLAŞILMAZDIR 
ALGISI KIRILACAK’

tatürk Kültür, Dil 
ve Tarih Yüksek 

Kurumunda; Atatürk 
Araştırma Merkezi, 

Türk Dil Kurumu, Türk Tarih 
Kurumu ve Atatürk Kültür 
Merkezi olmak üzere 4 ku-
rumun kütüphanelerini tek 
çatı altında buluşturan özel 
kütüphanenin açılışının da 
yapıldığı törene Bakan Ersoy'un 
yanı sıra, akademisyenler ve 
yazarlar katıldı. Türk Tarih 
Kurumunun 94 yıllık akade-
mik üretimini geniş kitlelerle 
buluşturmayı amaçlayan 
'Genel Okuyucu Dizisi' kitapları, 
100 kitaplık seriyi barındırıyor. 
Cumhuriyet'in 100'üncü yılı 
anısına alanlarının önde gelen 
isimleri tarafından hazırla-
nan 100 kitaplık seride; Sultan 
Alparslan'dan Atatürk'e önemli 
şahsiyetler, Semerkant'tan 
Bursa'ya tarihi kentler, Ana-
dolu'nun fethinden dünya 
savaşlarına tarihte iz bırakan 
olaylar, Hititlerden Uygurlara 
kadar önemli medeniyetler, 
Ahilikten İttihat ve Terakki'ye 
kadar kurum ve kuruluşlar ile 
Osmanlı'da gündelik yaşamdan 
Türk-Ermeni ilişkilerine kadar 
toplumun gündeminde yer 
bulan meseleler yer alıyor.

Bakan Ersoy, 'Genel Oku-
yucu Dizisi' eserleri ile sadece 
bir yayın faaliyetini değil, milli 
kimliğin ve kültürel varlığın 
geleceğini ilgilendiren çok 
önemli bir adımın resmi baş-
langıcını gerçekleştirdiklerini 
vurgulayarak, "100 kitaplık bu 
proje, özellikle gençlerin 'Tarih, 
sıkıcı ve anlaşılmazdır' algısını 
kırmak üzere ve tarihimizin 
temel meselelerini herkese 
hitap ederek anlatacak şe-
kilde tasarlandı. Her bir eser, 

modern yayıncılık standart-
larına uygun, görsel açıdan 
zenginleştirilmiş ve gençlerin 
hızla okuyup kavrayabileceği 
bir akıcılıkta kaleme alındı. Bu 
proje, gençliğe şunu söylüyor; 
'Tarih, senin hikâyendir. Onu 
başkalarının çarpıtmasına izin 
verme, kendi kaynaklarından 
öğren.' Tarih felsefesi açısından 
baktığımızda, bu serinin en 
önemli katkısı, geçmişi anlama 
yöntemini öğretmek olacaktır" 
ifadelerini kullandı.

İSTANBUL'DA 
1062 ŞÜPHELI 
GÖZALTINA 
ALINDI

İstanbul'da gerçekleş-
tirilen polis uygulama-

sında, aralarında çeşitli 
suçlardan aranan 572 şüp-
helinin de bulunduğu 1062 
kişi gözaltına alındı.
Asayiş Şube Müdürlüğü 
koordinesinde, iki aşamalı 
"Huzur İstanbul" uygula-
ması yapıldı. İlk aşamada 
20.00-22.00 saatlerinde 
209 noktada 1434 perso-
nelin katılımıyla sabit yol 
uygulaması gerçekleşti-
rildi. Uygulamaya, polis 
helikopteri ile Deniz Limanı 
Şube Müdürlüğüne bağlı 
5 bot destek verdi. İkinci 
aşamada ise 22.00-23.59 
saatlerinde 1301 personelin 
katılımıyla umuma açık 
yerler denetlendi. Uygula-
ma kapsamında, 367 bin 862 
kişinin Genel Bilgi Toplama 
(GBT) sorgulaması yapıldı. 

Kontrollerde, aralarında 
çeşitli suçlardan aranan 
572 şüphelinin de bulundu-
ğu 1062 kişi gözaltına alındı. 

Denetimlerde, 25 ruh-
satsız tabanca, 3 tüfek, 9 
kurusıkı tabanca, 70 fişek, 
1187 gram uyuşturucu, 160 
uyuşturucu hap ve uyuş-
turucudan elde edildiği 
değerlendirilen 12 bin 100 
lira ele geçirildi. Ekiplerce 
676 umuma açık iş yeri 
denetlendi, bir iş yeri ile 20 
yabancı uyruklu ve 24 kişi 
hakkında idari işlem yapıl-
dı. Trafik denetimlerinde 
ise 45 bin 473 araç ve 2734 
motosiklet kontrol edildi. 
2 bin 954 araç ve motosik-
let ile 21 sürücüye işlem 
yapılırken, 14 araç trafikten 
menedildi. Denetimlerde 
toplam 2 milyon 417 bin 556 
lira trafik cezası kesildi. 

Son iki haftadır 39 ildeki Fe-
tullahçı terör örgütü'e (FETÖ) 

yönelik operasyonlarda yaka-
lanan 160 şüpheliden 90'ının 
tutuklandığı bildirildi. İçişleri 
Bakanlığının, NSosyal'deki 
hesabından yapılan açıklamada, 
Cumhuriyet Başsavcılıkları ile 
Emniyet Genel Müdürlüğü TEM, 
KOM ve İstihbarat Başkanlık-
ları koordinesinde, aralarında 
İstanbul, Ankara ve İzmir'in 
de bulunduğu 39 ilde FETÖ'ye 
yönelik operasyonlar düzen-
lendiği duyuruldu.  FETÖ'nün 
kriptolu haberleşme programı 
ByLock kullanıcısı olan, anke-
sörlü telefonlarla örgüt içindeki 
şahıslarla haberleşmeyi sürdü-

ren, FETÖ'nün Dışişleri Bakanlığı 
mahrem hizmetler yapılanması, 
güncel yapılanması, eğitim yapı-
lanması ve finans yapılanması, 
askeri mahrem yapılanması ve 
mahrem yapılanmalar içerisinde 

faaliyet gösteren 160 şüphelinin 
polis ekiplerince yakalandığı 
bilgisi paylaşılan açıklamada, 
şüphelilerden 90'ının tutuklan-
dığı, 52'si hakkında adli kontrol 
hükümleri uygulandığı belirtildi.

160 FETÖ ŞÜPHELISINDEN 90’I TUTUKLANDI

FETÖ'nün kamu mahrem
yapılanmasına 19 gözaltı kararı

Adliyedeki hırsızlık için 
kırmızı bülten çıkarıldı

Ankara merkezli 8 ilde, 
FETÖ'nün "kamu mahrem 

yapılanması"na yönelik soruş-
turmada 19 şüpheli hakkında 
gözaltı kararı verildi. Ankara 
Cumhuriyet Başsavcılığından 
yapılan açıklamaya göre, Terör 
Suçları Soruşturma Bürosun-
ca, FETÖ'nün kamu mahrem 
yapılanması içerisinde faali-
yet gösteren bazı şüphelilerin 
kullandığı operasyonel hatlara 
yönelik çalışma yapıldı. Soruş-
turma kapsamında, operasyo-
nel hat aracılığıyla oluşturulan 

haberleşme ağında irtibatları-
nın bulunduğu, örgütsel iletişim 
yöntemi olan ankesör ve kon-
törlü hatlar üzerinden ardışık 
olarak örgüt mensuplarıyla 
iletişim kurdukları ve bir kısmı 
hakkında örgütsel eylemlere 
ilişkin beyanların bulunduğu 
19 şüpheli tespit edildi. Örgütsel 
faaliyetlerde bulunduklarına 
dair haklarında deliller elde 
edilen çeşitli kamu kurumların-
da görevli, 13'ü ihraç, 6'sı hâlen 
görevde bulunan 19 şüpheli 
hakkında gözaltı kararı verildi.

Büyükçekmece 
Adliyesi’ndeki 

emanet deposundan 
25 kilogram altın ve 
50 kilogram gümüş 
çalarak İngiltere’ye 
kaçtığı belirlenen 
Erdal Timurtaş hakkında 
kırmızı bülten çıkarıldı. Ema-
net bürosunda görevli hizmetli 
memur Erdal Timurtaş’ın uzun 

süredir işe gitmemesi 
üzerine yapılan dene-

timlerde 25 kilogram 
altın ve 50 kilogram 
gümüşün çalındığı 
ortaya çıkmış, savcılık 

durumun tespit edil-
mesinin ardından Erdal 

Timurtaş ve odanın anahtarı 
bulunan Kemal D. hakkında 
gözaltı kararı vermişti.
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MHP’den 'Köke 
Yolculuk' etkinliği 

MHP'Lİ YILDIZ: KOMISYONUN RAPORU YAKINDA MECLISTE

MHP Genel Başkan Yar-
dımcısı İsmail Özdemir, 

sosyal medya hesabından 
yaptığı açıklamada, KKTC’de 
gerçekleştirilen Cumhurbaş-
kanlığı seçimlerinin ardından 
göreve gelenler ile ilgili sert 
mesajlar verdi. 

Özdemir, sosyal medya he-
sabından şunları söyledi: ‘’KK-
TC’de gerçekleştirilen Cum-
hurbaşkanlığı seçimlerinin 
ardından göreve gelen şahsın 

pazarlanması merasiminden 
hemen sonra Rum kesimi ve 
BM nezdinde yeniden federas-
yona dayalı gündemlerin işle-
tilmesinin kabul edilebilir, ma-
kul ve geçerli hiçbir yanı yoktur. 
Yıllardan bu yana Türkiye’nin 
adadaki garantörlük haklarının 
kaldırılması, dolayısıyla adada-
ki Türk varlığının teminatı olan 
Türk ordusunun mevcudiyetini 
tartışmaya açmaya yeltenen 
zihniyet yeniden peydahlan-

mış, kamuoyunun malumu 
olmuştur. Üstelik mütecaviz gi-
rişimler Doğu Akdeniz eksenli 
şekillenen ve bekamıza yö-
nelik açıktan tehdit oluşturan 
İsrail-Yunanistan-GKRY üçlü 
girişimleri ile hız kazanmıştır.

 Sayın Genel Başkanımız 
Devlet Bahçeli’nin, seçimlerin 
hemen ardından ilan ettiği 
üzere, “KKTC parlamentosu 
acilen toplanmalı, seçim so-
nuçları ve federasyona dönü-

şün kabul edilemeyeceğini ilan 
etmeli ve Türkiye Cumhuriye-
ti'ne katılma kararı almalıdır" 
çağrımızın ne kadar isabetli ol-
duğunu açıkça göstermektedir. 
Kim ne yaparsa yapsın Kıbrıs 
Davamız da, Kudüs Davamız da 
hedefine mutlaka ulaşacaktır. 
Kıbrıs, ENOSİS ve Siyonizm 
terörizmine, soykırımına, bar-
barlığına, kumpaslarına ve en 
önemlisi iş birlikçi zihniyetine 
kurban edilemez. ‘’

GÜNCEL

Macit, Alan Başkanlıklarının, 
belirli coğrafi mekânların "Hafıza 

mekânı" olarak korunması, yaşatılması 
ve olduğu hâliyle gelecek kuşaklara 
aktarılması noktasında son derece 
büyük önem taşıdığının altını çizdi. Ka-
padokya Alan Başkanlığı ile Çanakkale 
Alan Başkanlığının bu anlamda önemli 
örnek teşkil ettiğini belirten Macit, 
şunları kaydetti: "Tarihsel varoluşu-
muzun en özgün hikâyesini başlata-
cağımız Anadolu'nun Ötüken'i olarak 
kavramsallaştırmış olduğumuz Ahlat ve 
Malazgirt üzerinden de baktığımızda bir 
'Van Gölü Havzası Alan Başkanlığının 
projelendirilip ilgili kuruluşlara bunların 
paylaşılması, bizim panelimizden 
beklediğimiz somut çıktılar olacaktır. 
Rahmetli Beygu'nun arşivinden elde et-
miş olduğumuz resimlerle birlikte yine 
bu iki hafıza mekâna ilişkin özellikle de 
Malazgirt'te kazılar sonucu elde edilmiş 
olan, insanlarımızın da merak ettiği, 
bilmek istediği birtakım resimlerimizi 
de sergi mahiyetiyle partimizde aralık 
ayının 20'sinde sergileyeceğiz."

TARiHSEL 
VAROLUŞUN 
ÖZÜ 

HP Genel Başkan 
Başdanışmanı Prof. 

Dr. Muhammet Hanifi 
Macit, AA muhabirine 

yaptığı açıklamada, Fetih ve Kök 
Ahlat/Malazgirt Çalışmaları 
Enstitüsü'nde, Ahlat ve Malazgirt 
konusunda tarih, sanat tarihi 
ve arkeoloji alanında çalışma-
lar yürüten akademisyenlerin 
yer aldığı bir yönetim kurulu 
oluşturduklarını belirtti. Enstitü 
tarafından belirlenen 12 alt başlık 
çerçevesinde somut projelere 
başladıklarını dile getiren Macit, 
panele Van Yüzüncü Yıl Üniver-
sitesi (YYÜ) Edebiyat Fakültesi 
Tarih Bölümü Başkanı Prof. Dr. 
Bekir Koçlar'ın başkanlık ede-
ceğini, Prof. Dr. Celil Arslan, Prof. 
Dr. Adnan Çevik, Prof. Dr. Murat 
Küçükuğurlu, Prof. Dr. Nakış 
Karamağaralı ve Gökhan İdiz'in 
konuşmacı olarak yer alacağını 
ifade etti. Panelde akademis-
yenlerin, bugüne kadar ens-
titü bünyesindeki projeleri ve 
akademik anlamda katedilen 
mesafeyi anlatacağını aktaran 
Macit, "Malazgirt'te savaş alanı 

çalışmalarını yürüten Prof. Dr. 
Adnan Çevik'in 'Fetih 

Yolu' şeklinde 

kavramsallaştırdığı, Sultan Al-
parslan'ın Malazgirt'e fetih ama-
cıyla girdiği süreci betimleyen 
bir projemiz var. Coğrafi bölgede 
savaş alanı arkeolojisi çalışmala-
rında elde edilen veri materyaller 
ve bunların müzelerde korun-
ması, o bölgenin bir destinasyon 
alanına dönüştürülmesi için bir 
seyir tepesinin oluşturulması 
noktasında içerikler hazırladık" 
diye konuştu.

Macit, çalışmaları somutlaştı-
racak dijital içerikler hazırladık-
larını, panelde bunları da pay-
laşacaklarını dile getirdi. Ahlat 
ve Malazgirt üzerine yapılan en 
özgün metinlerden birinin Ab-
dürrahim Şerif Beygu'ya ait Ahlat 
Kitabeleri olduğuna değinen 
Macit, bu kitabelerin akademik 
araştırmalar için birinci dere-
cede kaynak niteliği taşıdığını 
vurguladı. Macit, sözlerini şöyle 
sürdürdü: "Abdürrahim Şerif 
Beygu Hoca, 1930'larda hayatın-

dan ciddi anlamda 
feragatlerde 

bulunarak, 
o coğraf-

yayı kayda geçirmiş ve o coğraf-
yayla ilgili hem teorik anlamda 
nesir düzeyinde metinler hem 
de çok ciddi görselleri arşivinde 
bulunduran bir kişidir. Beygu 
Hoca'nın 'Köke Yolculuk' olarak 
tanım ve tarif etmiş olduğumuz 
sergisini oluşturacağız.

Burada dikkat edilmesi gere-
ken şey Beygu Hoca'nın arşiv-
lediği resimlerle, bugün Ahlat'ı 
ziyaret ettiğimizde ilgili mekân-
larda 1930'lardan günümüze 
mezar taşları, tarihi mekânlar, 
hafıza mekânlar noktasında bir 
bellek yitiminin var olduğunu, 
her ne kadar oranı düşük olsa bile 
aslında milli kültür ve bilinç açı-
sından hafıza mekânların Türk 
milletinin var oluşunun yegâne 
mekânları olduğu gerçeğinden 
hareketle bunların korunması 
noktasında hangi önlemler alı-
nabilir, bu panelistlerimiz tara-
fından ifade edilecek." Rehberlik 
hizmetlerinin ciddi bir eğitim 
altyapısı gerektirdiğine, eğitimsiz 
kişilerin coğrafi mekânlara ilişkin 
yürüttüğü rehberlik faaliyetle-
rinin, bölgenin ve coğrafyanın 
doğru tanıtılmasında çeşitli 
eksiklikler barındırdığına vur-
gu yapan Macit, bu kapsamda 

nitelikli rehberlik hizmetleri-
nin nasıl sağlanabileceğine 

ilişkin proje çalışmala-
rının yapılacağının, 

ilgili kurumlarla bu 
projelerin payla-
şılmasının he-

deflendiği-
ni aktardı.

M

TBMM Başkanı Numan Kurtul-
muş, TBMM Milli Dayanışma, 

Kardeşlik ve Demokrasi Komisyo-
nu üyesi siyasi parti temsilcilerini 
kabul etti. Kurtulmuş'un maka-
mında basına kapalı gerçekleştiri-
len görüşme yaklaşık 1 saat sürdü. 
Toplantıya, AK Parti Grup Başkan-
vekili Abdulhamit Gül, CHP Grup 
Başkanvekili Murat Emir, DEM 
Parti Grup Başkanvekili Gülistan 
Kılıç Koçyiğit, MHP Genel Başkan 
Yardımcısı ve İstanbul Milletvekili 
Feti Yıldız ile Yeni Yol Grup Başkanı 

Bülent Kaya katıldı. Toplantının çı-
kışında gazetecilere açıklamalarda 
bulunan Yıldız, "Terörsüz Türkiye" 
hedefi doğrultusunda kurulan Milli 
Dayanışma, Kardeşlik ve Demok-
rasi Komisyonunun raporu üzerin-
de değerlendirmelerde bulunduk-
larını belirtti.

Alt komisyon olmayacak 
Ortak hazırlanacak raporun 

yöntemiyle ilgili "uzun uzun" 
konuştuklarını kaydeden Yıldız, 
"Pazartesi günü bir araya geleceğiz. 

Önümüzdeki haftalar içinde de 
müşterek raporu hazırlayacağız. 
Çerçeveyi çizeceğiz, yılbaşından 
sonra da kanun teklifi değil ama bir 
çerçeve metin olarak da Meclise 
göndereceğiz inşallah. Grubu olan 
partiler birer arkadaş verecek. 
Muhtemelen, şimdi toplantıya ka-
tılan arkadaşlarla devam edeceğiz 
gibi gözüküyor ama partiler deği-
şiklik yaparsa bilemeyiz" ifadele-
rini kullandı. Komisyonun çalışma 
süresinin uzatılmasının gündemde 
olup olmadığının sorulması üzerine 

Yıldız, "Yetişir diye düşünüyoruz. 
Eğer 31 Aralık'a kadar yetişmezse 
uzatırız tabi" değerlendirmesin-
de bulundu. Yıldız, soru üzerine, 
Komisyonun son bir toplantı yapıp 
yapmamasına pazartesi günü 
gerçekleştirecekleri toplantının 
ardından karar vereceklerini 
aktardı. Ortak olarak hazırlanması 
öngörülen rapor için bir alt komis-
yon oluşturmayacaklarını belirten 
Yıldız, bugünkü toplantıya katılan 
isimlerle rapor üzerine çalışacakla-
rını anlattı.

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, Gazze'de 

İsrail'in saldırısı sonucu bir 
araçta mahsur kalarak ha-
yatını kaybeden 6 yaşındaki 
Filistinli Hind Rajab'ın ailesini 
ve akrabalarını kabul etti.
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
Cumhurbaşkanlığı Külliye-
si'ndeki kabulde, aile fertleri 
arasında yer alan çocuklara 
özel ilgi gösterdi.Erdoğan, 
kabulde yer almayan bazı 

aile fertleriyle de cep telefonu 
vasıtasıyla görüntülü görüş-
tü.Kabulde, Kültür ve Turizm 
Bakanı Mehmet Nuri Ersoy da 
yer aldı.

Hind Rajab'ın gerçek hi-
kayesini konu alan "Hind 
Rajab'ın Sesi" filmi, Cum-
hurbaşkanlığı Külliyesi'nde 
düzenlenen özel gösterimle 
izleyiciyle buluşmuş, bu 
gösterimde Hind Rajab'ın aile 
fertleri de yer almıştı.

Manisa'nın ilk kadın Belediye 
Başkanı olarak CHP'den Şeh-

zadeler Belediye Başkanı seçilen 
Gülşah Durbay'ın 14 Aralık'ta ha-
yatını kaybetmesinin ardından, 
Şehzadeler Belediyesi'nde 
yeni başkanın belir-
lenmesi için belediye 
meclisi 19 Aralık'ta 
olağanüstü top-
lanacak. Toplam 
31 üyeden oluşan 
Şehzadeler Bele-
diye Meclisi'nde 
18 CHP, 5 Ak Parti, 
4 MHP, 3 İYİ Parti ve 
1 bağımsız üye bulu-
nuyor. AK Parti'nin yapı-
lacak başkanlık seçiminde aday 
çıkarmayacağı öğrenildi. CHP'nin 
meclis üyeleri Uğur Doğan, Gökay 
Budak, Serhat Teker (Kontenjan), 
Ahmet Anıl Ceylan, Yenal Yıldı-

rım, Elif Sümeyye Duygulu, Halil 
Kırbaş, Yiğit Can Özcan, Mümin 
Yılmaz, Zerrin İşnel, Cevdet Işık, 
Müjgan Çınar, Aleyna Nihan Ak-
yürek, Emre Halil Esenkaya, Onur 

Ceylan, Baki Adıyaman ve 
Serkan Turbil'den olu-

şuyor. AK Parti mec-
lis üyeleri Ahmet 

Songüler, Faruk 
Erdoğan, Samet 
Doğuş, Tülay Şen-
türk ve Burhan 

Öztürk olurken, 
MHP'li üyeler Engin 

Altun, Erdal Tengiz, 
Sezgin Say ve Mehmet 
Baskak olarak yer alı-

yor. İYİ Parti'yi Yunus Koca, Sadık 
Akçakın ve Umut Erpolat temsil 
ederken, meclisteki bağımsız 
üye ise Murat Fural olarak görev 
yapıyor.

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, 
NSosyal hesabından, Fetul-

lahçı terör örgütünün (FETÖ) 12 
yıl önce girişimde bulunduğu 
17-25 Aralık kumpasına ilişkin 
paylaşım yaptı. Milletin ortak 
iradesinin, hukuk ve demokrasi 
dışı tüm kirli planları boşa çı-
kardığını belirten Tunç, ülkenin 
büyümesinin ve güçlenmesinin 
önünü her 10 yılda bir kesmeye 
çalışan vesayetçi zihniyetin 
hain operasyonlarından biri-
nin de 17-25 Aralık hain darbe 
girişimi olduğunu hatırlattı. 
Bakan Tunç, şunları kaydetti: 
"Emirlerini karanlık odaklardan 
alan vesayetçi zihniyet kirli 
emellerini devletin içine sinsice 
yuvalanan FETÖ'yü kullanarak 
emniyet ve yargı üzerinden ger-

çekleştirmek istemiştir. Sahte 
delil ve senaryolarla millet ira-
desinin önü kesilmek istenmiş, 
anayasal düzenimiz, demokra-
tik hukuk devletimiz, bağımsız-
lığımız hedef alınmıştır. 

Cumhurbaşkanımız Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan'ın güçlü 
liderliği, aziz milletimizin desteği 
ve güveniyle 17-25 Aralık'taki kirli 
senaryoları tarihin çöp sepetine 
attık. Bugüne kadar milli iradenin 
üzerinde hiçbir güç tanımadık, 
bundan sonra da tanımayacağız. 
Ülkemiz üzerinde oyun kur-
mak isteyenlere, milletimizin 
geleceğini elinden almaya kal-
kışanlara, devletimize diz çök-
türmeyi amaçlayan şer yapılara 
ve girişimlere hiçbir zaman fırsat 
vermeyeceğiz."

GÜLŞAH DURBAY

PROF. DR. MUHAMMET HANIFI MACIT

Erdoğan'dan anlamlı kabul 

Şehzadeler Belediyesi 
yeni başkanını seçiyor

BAKAN TUNÇ'TAN 
ANLAMLI PAYLAŞIM 

KIBRIS, ENOSiS ZiHNiYETiNE 
KURBAN EDiLEMEZ

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail Özdemir, "KKTC’de gerçekleş-
tirilen Cumhurbaşkanlığı seçimlerinin ardından göreve gelen şah-
sın pazarlanması merasiminden hemen sonra Rum kesimi ve BM 
nezdinde yeniden federasyona dayalı gündemlerin işletilmesinin 

kabul edilebilir, makul ve geçerli hiçbir yanı yoktur" dedi.İSMAİL ÖZDEMİR

MHP Genel Başkan Başdanışmanı Prof. Dr. Muhammet Hanifi Macit, "Tarihsel varoluşumuzun 
en özgün hikâyesini başlatacağımız, Anadolu'nun Ötüken'i olarak kavramsallaştırdığımız Ahlat 
ve Malazgirt üzerinden 'Van Gölü Havzası Alan Başkanlığının projelendirilip ilgili kuruluşlara 
bunların paylaşılması, panelimizden beklediğimiz somut çıktılar olacak" ifadesini kullandı.

Adalet Bakanı Tunç'tan FETÖ'nün 17-25 Aralık darbe giri-
şimine ilişkin ile ilgili yaptığı paylaşımda "Cumhurbaşka-
nımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan'ın güçlü liderliği, aziz 
milletimizin desteği ve güveniyle 17-25 Aralık'taki kirli 
senaryoları tarihin çöp sepetine attık" mesajını verdi. 

MHP GENEL BAŞKAN 
YARDIMCISI 
FETI YILDIZ

MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti Yıldız, "Pazartesi günü bir araya geleceğiz. Önümüzdeki haftalar içinde de müş-
terek raporu hazırlayacağız. Çerçeveyi çizeceğiz, yılbaşından sonra da kanun teklifi değil ama bir çerçeve metin 
olarak da Meclise göndereceğiz" dedi. Yıldız, rapor 31 Aralık'a kadar yetişmezse süresinin uzatılacağını söyledi.
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TBMM Genel Kurulunda, 
Çevre, Şehircilik ve İklim 

Değişikliği Bakanlığı ile Tarım 
ve Orman Bakanlığının 2026 yılı 
bütçeleri üzerinde MHP milletve-
killeri söz aldı. MHP Genel Başkan 
Yardımcısı ve Ankara Milletve-
kili Sadir Durmaz, dünyayı artık 
etkisi altına alan iklim kriziyle ilgili 
önemli mesajlar verdi. Durmaz, 
iklim krizinin sadece çevre me-
selesi değil, doğrudan doğruya bir 
milli güvenlik, milli ekonomi ve 
milletin refah seviyesini belirleyen 
bir etkene dönüştüğünü söyledi. 
Artık hiçbir ülke ve toplumun, 
"iklim krizi bana dokunmaz" 
diyemediğini belirten Durmaz, "Bu 
anlamda ülkemiz aldığı tedbirler, 
geliştirdiği çevre politikaları ve 
küresel mücadeleye sağladığı 
önemli katkılarla üzerine düşeni 
fazlasıyla yapmakta ve dünyayı 
en az kirleten ülkeler arasında yer 
almaktadır. 2026 yılında ülkemizin 
ev sahipliği yapacağı COP31 de ik-
lim değişikliği ile mücadelede orta-
ya koyduğumuz çevreye duyarlı 
politikaları ve bu konuda 
uluslararası iş birliğine 
verdiğimiz önemi 
detaylarıyla tüm 
dünyaya anlatabil-
mek açısından son 
derece önemlidir" 
değerlendirmesinde 
bulundu. Türk İslam 
kültüründe suyun hayat 
kaynağı görüldüğüne dikkati 
çeken Durmaz, su kaynakları-
nın ve varlığının korunması için 
hayat alanlarının tamamında ileri 
biyolojik arıtma tesisleri 
kurulması gerektiğini 
ifade etti.

Daha sonra söz 
alan MHP Balıkesir 
Milletvekili Ekrem 
Gökay Yüksel, Me-
teoroloji Genel Mü-
dürlüğünün 2025 yılı 
faaliyetleri ve 2026 yılı 
planlamalarının, Türki-
ye'nin meteoroloji alanında tekno-
lojik dönüşümünü hızlandırdığının 
açıkça görüldüğünün altını çizdi. 
Meteoroloji Genel Müdür-
lüğünün, köklü tecrü-
besiyle Türkiye'nin 
afetlere hazırlanma-
sında stratejik bir yol 
üstlendiğini vurgu-
layan Yüksel, "Erken 
uyarı sistemlerinin 
güçlendirilmesi, radar 
ve gözlem ağının genişle-
tilmesi, yapa zekâ destekli 
tahmin modellerinin geliştirile-
bilmesi gibi çalışmalar vatandaş-
larımızın can ve mal güvenliğini 
doğrudan koruyan önemli adım-
lardır" ifadelerini kullandı.

MHP Adana Milletvekili Mu-
harrem Varlı, Tarım ve Orman 

Bakanlığı bünyesindeki Devlet Su 
İşlerinin faaliyetlerini anlatarak, 
talep ve beklentileri aktardı. Çeşitli 
sebeplerle ciddi su azalması ya-
şandığını dile getiren Varlı, "Bun-
dan sonrası için bizim, tarımsal 
sulamayı en iyi, en verimli şekilde 
kullanmayı teşvik etmemiz ve 
bunun nasıl yapılacağı noktasın-
da yatırımlarımızı geliştirmemiz 
lazım. Artık kesinlikle yer altında 
kapalı devre sistemle sulamaya 
geçmek lazım. Çünkü açık devre 
sistemde sulama ile barajlardan 
tarlaya ulaşan su yüzde 50'ye 
yakın azalıyor. Bunu yapmaz-
sak gelecek yıllarda çok ciddi bir 
problem yaşayacağız" değerlen-
dirmesinde bulundu. Üretim yapan 
çiftçinin korunması ve desteklen-
mesi gerektiğini kaydeden Varlı, 
Tarım ve Orman Bakanlığının bu 
alandaki desteklemelerini artır-
masının daha iyi olacağını belirtti. 
Varlı, "Üreticilerimizi korumak için 
gerekirse köylerdeki insanların 
çocuklarının eğitim, ulaşım ve 

gerekirse sosyal güvencesini 
sağlamamız lazım. Biz 

insanlarımızı köylerde 
tutamazsak çiftçiliği, 

hayvancılığı kim 
yapacak?" dedi.

MHP Hatay Mil-
letvekili Lütfi Kaşık-

çı, Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği 
Bakanlığının 6 Şubat 

2023'teki Kahramanmaraş 
merkezli depremlerin ardından 
yaptığı çalışmaları aktardı.

Depremden önce uyarılara 
rağmen Hatay'daki binala-

rın dönüşümünü sağla-
yamadıklarını anlatan 

Kaşıkçı, şöyle konuş-
tu: "İzmir, Manisa, 
Balıkesir gibi kentle-
rimizdeki insanlara 

çağrı yapıyorum; siz-
lerin canı çok kıymetli. 

Lütfen bir şekilde bu 
konutlarınızı yenileyin. 

Biz bunu yapamadık, bedelini çok 
ağır bir şekilde ödedik. Manisa'da 
diri fay hattı üzerinde binlerce 

binanın olduğunu biliyoruz. 
Ödümüz ağzımızda, 'Al-

lah korusun' diyoruz. 
Bu binaların dönüşü-
me tabi tutulmasını, 
gerek belediye gerek 
Bakanlık eliyle bu 

vatandaşlarımızı bir 
şekilde bu binalardan 
çıkartmamız lazım." 
MHP Antalya Millet-

vekili Hilmi Durgun, Orman Genel 
Müdürlüğünün yürüttüğü çalış-
maların hem ormanların korun-
masının hem de orman köylerinin 
sosyal ve ekonomik gelişimi 
açısından hayati öneme sahip 
olduğunu dile getirdi.

MHP Grup Başkanvekili Filiz Kılıç, 6 Şubat 
depremlerini anımsatarak, ülkenin asrın 

felaketini yaşadığını, o toz ve dumanın içinde 
devletin bir dakika bile diz çökmediğini vurguladı.  
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlı-
ğının yürüttüğü çalışmaların sıradan 
bir inşaat faaliyeti olmadığına 
dikkati çeken Kılıç, "Bu asrın 
seferberliğidir. Dünyanın en 
gelişmiş ülkelerinin bile yıl-
larca kaldıramayacağı enkazı 
devletimiz, milletimizle el ele 
vererek bir yılda kaldırmış, 
deprem bölgesinde yükselen 
her konut devletimizin kudretinin, 
milletimizin birlik ve beraberliğine 
somut bir nişanesi olmuştur" ifadelerini 
kullandı. Devletin çiftçiye verdiği desteklerin altını 
çizen Kılıç, çiftçinin omuzlarındaki yükü hafiflet-
menin boyunlarının borcu olduğunu, kuraklık 
tehlikesine karşı modern sulama projelerinin 
hayata geçirilmesi gerektiğini belirtti.

 Gıda güvenliğinin önemine vurgu yapan 
Kılıç, şöyle konuştu: "Bakanlığımızın sahada 

fedakârca çalışan bir denetim ordusu var. 7 bin 522 
gıda kontrol görevlimiz sahada. Sayı güzel ancak 
burada liyakat ve uzmanlık hususunun altını çizmek 
zorundayız. Yaptığımız incelemeler gösteriyor 

ki bu 7 bin 522 kişilik ordunun yalnızca 
yüzde 25'i yani dörtte biri gıda 

mühendislerinden oluşuyor. Gıda 
denetimi dediğimiz iş, sadece 

paketin üzerine bakmak, son 
kullanma tarihini okumak 
değildir. Nasıl ki ameliyata 
doktor giriyorsa, gıda 

denetimine de işin uzmanı 
gıda mühendisi girmelidir. Mil-

liyetçi Hareket Partisi grubu olarak 
Cumhur İttifakı hassasiyetiyle 
gelin, bu denetim mekanizma-

larını bilimle tahkim edelim. Bakanlığımızda çok 
daha fazla sayıda gıda mühendisi istihdam edelim. 
O yüzde 25'lik oranı süratle yukarı taşıyalım. Hem 
atama bekleyen, devletine hizmet etmek için can 
atan binlerce mühendis kardeşimize kapı açalım 
hem de milletimizin sofrasına uzanan o hileli elleri 
işin uzmanlarıyla kıralım."

EKREM GÖKAY YÜKSEL

MUHARREM VARLI

LÜTFI KAŞIKÇI

FİLİZ KILIÇ

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı koordinesinde 
devam eden asrın inşa seferberliği yıl sonunda tamamlanacak. 
Hatay'da Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın da katılımıyla gerçekleşti-
rilecek son törende teslim edilen konut sayısı 455 bine ulaşacak.

11 ILDE ZAMANA KARŞI YARIŞ TAM GAZ SÜRÜYOR

SONA GELiNDi
Asrın inşa seferberliğinde 

Devlet bir dakika bile diz çökmedi 

evre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği 

Bakanlığı koordi-
nesinde Toplu Ko-

nut İdaresi Başkanlığı (TOKİ), 
Kentsel Dönüşüm Başkanlığı, 
Emlak Konut GYO ve Yapı İşleri 
Genel Müdürlüğü ile 11 ilde 174 
ayrı alandaki 3.481 şantiyede 
200 bin mimar, mühendis ve 
işçi ile devam eden asrın inşa 
seferberliği yıl sonunda ta-
mamlanıyor. Hatay’da 27 Ara-
lık’ta Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın katılımıyla 
gerçekleştirilecek son törende 
teslim edilen konut sayısı 455 
bine ulaşacak.

Aynı yerde sağlam başlangıç
Bakanlık deprem bölgesin-

de inşa ettiği 455 bin ev ve iş 
yerinin yanı sıra Kentsel Dönü-
şüm Başkanlığı ile depremlerin 
ardından Genel Hayata Etkili 
Afet Bölgesi ilan edilen 18 ilde 
Yerinde Dönüşüm Projesi’ni de 
başlatmıştı. Bu sayede zemin 
etüdü yapılan bölgelerde va-
tandaşların orta, ağır veya 
yıkık olan evlerini yerinde 
yeniden inşa etmesi sağlandı. 
Yerinde Dönüşüm kapsamında 
yıkılan ya da hasar gören ko-
nutlar için vatandaşlara 750 bin 
TL hibe, 750 bin TL kredi ve 40 
bin TL proje desteği sağlandı. İş 
yerleri için 400 bin TL hibe, 400 
bin TL kredi ve 40 bin TL proje 
desteği verildi. 

Ahırlı konutlar için ise 
750 bin TL hibe, 1 milyon TL 
kredi ve 40 bin TL proje des-
teği imkânı sunuldu. Kentsel 
dönüşüm mantığıyla deprem 
bölgesinin yapı stokunun ye-
nilenmesine de katkı sağlayan 
Yerinde Dönüşüm Projesi’nin 
başvuru süreci 30 Haziran iti-
barıyla tamamlandı. Bakanlık 
bu proje kapsamında bugüne 
kadar 121 bin bağımsız bölüme 
destek sağladı.

Zamana karşı yarış 
Çevre, Şehircilik ve İklim De-

ğişikliği Bakanı Murat Kurum, 
Kahramanmaraş'ın Onikişubat 
ilçesinde Yerinde Dönüşüm 
desteği ile 5 ay içinde bina-
larının inşasını tamamlayan 
Karadaş ailesinin görüntülerini 
sosyal medya hesabından pay-
laştı. Habil Karadaş’ın “Devle-
timiz buradan hiç gitmedi ki; eli 
Kahramanmaraş’ın üzerinde” 
sözlerini alıntılayan Bakan 
Kurum, “Vatandaşlarımıza 
anahtarlarını bir an önce teslim 
etmek için 11 ilimizde zama-
na karşı yarışıyoruz. Yerinde 
dönüşüm ile 5 ayda sağlam ve 
güvenli yuvalarına kavuşan 
Karadaş ailesi artık geceleri 
huzurla uyuyor” mesajını verdi.

5 ayda yeni evlerine
kavuştular
Habil Karadaş, Bakanlık 

denetiminde evlerinin kısa sü-
rede tamamlandığını anlattı: 
Evimizi 5 ayda bize teslim etti. 
Devletimiz sürekli denetledi. 
Artık deprem olsa bile diyoruz 
ki, binamız yıkılmaz, sağlam. 
Önceden kendimizi güvende 
hissetmiyorduk ama artık 
güvende hissediyoruz. Gece 
rahat bir şekilde uyuyoruz, 
gündüz rahat bir şekilde uya-
nıyoruz. Devletimiz olmasaydı 
hibe ve kredi desteklerinden 
hiçbiri olmazdı. Biz kendi im-
kânlarımızla yaptıramazdık. 
Çok hızlı ilerledi. 

Başka bir ülkede yaşamış 
olsaydık bu kadar hızlı altın-
dan kalkabilir miydik bilmi-
yorum. Yerinde Dönüşüm’ün 
en önemli ve en güzel tarafı 
komşularımızla beraberiz. 
Şu anda aynı hayat devam 
ediyor. Devletimizi her zaman 
yanımızda hissettik. Devle-
timiz hiç buradan gitmedi. 
Kısmet Karadaş ise “Aynı 
yerimizde, aynı katta evimize 
kavuşmak beni çok mutlu 
etti. Yıkılan evimin etrafında 
çok ağlayarak gezmiştim ama 
şimdi güvenle ve rahat bir 
şekilde uyuyorum” dedi.

Ç

ÇEVRE, ŞEHIRCILIK VE İKLIM DEĞIŞIKLIĞI BAKANI KURUM’DAN TARIHI MESAJ 

Dar gelirlilerin hepsi
EV SAHiBi OLACAK

Bakan Murat Kurum, 
"Sosyal konut proje-
leri ile bu ülkede ev 

sahibi olmayan tek bir 
dar gelirli vatandaşı-

mız kalmayana kadar 
da bu mücadeleyi sür-
düreceğiz. Ayrıca mil-

yonlarca vatandaşı-
mızı ilgilendiren Site 

Yönetim Yasası'yla, 
haksız aidat artışla-

rının önüne geçmeyi 
hedefliyoruz’’ dedi. 
Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat 

Kurum, TBMM Genel Kuru-
lunda, Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanlığı-
nın 2026 yılı bütçesine ilişkin 
sunum yaptı. Kurum, deprem 
bölgesinde kazandıkları 
büyük tecrübeyi, dar gelirli 
vatandaşları ev sahibi yap-
mak için seferber edecekle-
rini ve yeni sosyal konutlarla 
taçlandıracaklarını belirtti. 
Bir yandan kentsel dönüşüm 
seferberliğiyle ürettikleri 
2 milyon yuvaya, 258 bin 
yuva daha ekleyeceklerini, 
bir yandan da yaptıkları 1 
milyon 750 bin sosyal konuta 
500 bin sosyal konut daha 
ekleyeceklerini anlatan Ku-
rum, 24 Ekim'de "Ev Sahibi 
Türkiye" diyerek 500 bin 
sosyal konutun ilk adımını 
attıklarını, 81 ilde yeni yuva 
yapacakları bilgisini verdi. 

Sosyal konutların 1,5 
trilyon liralık bir bütçeye 
sahip olduğunu bildiren 
Kurum, "Bu projeyle birlikte 
300 sektörümüzü harekete 
geçirecek, özel sektörümü-
ze iş imkânı sağlayacak, 
hem ekonomik gelir hem de 
istihdamı artıracağız. Aynı 
zamanda kira ve konut fiyat-
larını dengeleyeceğiz, yerel 
kalkınmayı, sosyal refahı 
güçlendireceğiz. Bu ülkede 
ev sahibi olmayan tek bir dar 
gelirli vatandaşımız kalma-
yana kadar da bu mücadeleyi 

sürdüreceğiz" diye konuştu.
Depremin ardından 11 ilde 

yapılan çalışmalara ilişkin fo-
toğraflarla, şehirlerde hayata 
geçirilen yatırımları ve proje-
leri anlatan Kurum, sözlerini 
şöyle sürdürdü: "11 şehrimi-
zin tamamında tarih yeniden 
yazılmış, her şey yeniden 
başlamıştır. Afet gününde 
hüzünle yaş döktüğümüz o 
sokaklarda, şimdi milleti-
mizle beraber sevinç gözyaşı 
döktüren Yüce Allah'a ham-
dediyorum. 11 ilimizde inşa 
ettiğimiz konutların yanında, 
'esnafımız bizim her şeyimiz' 
diyerek 43 bin yeni dükkân 
yaptık. Türkiye'nin çevre 
uzunluğuna denk, tam 11 bin 
kilometrelik altyapı çalışma-
sını tamamladık. 'Depremde 
zarar gören köyler Anadolu 
mirasıdır' diyerek 4 bin 333 
köyümüzde 63 bin köy evi 
inşa ettik. Tüm bunları da 
Avrupa ülkesi büyüklüğün-
deki bir alanda tam 3 bin 481 
şantiyede, 200 bin işçi, mimar 
ve mühendisimizle birlikte 
alın teri dökerek yaptık. 

O alın teri sayesindedir ki 
Türkiye, bir Anka kuşu gibi 
küllerinden doğmuş, karan-
lık yerini yeniden aydınlığa 

bırakmış, baharı müjdeleyen 
455 bin çiçek açmış, bü-
yük ve güçlü Türkiye, asrın 
felaketini, asrın destanına 
dönüştürmüştür."

Geçmişten bu yana mil-
letin beklentilerine cevap 
veren kıymetli adımlara 
TBMM ile bir yenisini daha 
ekleyeceklerini bildiren 
Kurum, şöyle konuştu: 
"Milyonlarca vatandaşımızı 
ilgilendiren Site Yönetim 
Yasası'yla, haksız aidat 
artışlarının önüne geçmeyi 
hedefliyoruz. Bu kapsamda 
site yönetimleri, enflasyon 
oranı üzerinde artış isteye-
meyecek. Site yönetimlerine 
denetimlerimizi yapacağız. 
Şirketler yılda en az bir kez 
denetlenecek. Yine site 
sakinlerinin şikâyeti doğrul-
tusunda da denetim yapıla-
bilecek." Sığınaklara ilişkin 
yönetmeliği günün şartları-
na uygun hâle getirdiklerini 
hatırlatan Kurum, mevcut 
sığınakların standartlarını 
kontrol edeceklerini, millete 
bahçeleri ve metro gibi alan-
ları sığınak hizmeti verecek 
şekilde düzenleyeceklerini, 
yeni sığınakların yapılmasını 
sağlayacaklarını söyledi.

MURAT KURUM

MHP GENEL BAŞKAN 
YARDIMCISI 
SADIR DURMAZ

Dünyayı en az 
kirleten ülkeyiz
MHP Genel Başkan Yardımcısı Sadir Durmaz, bütçe görüş-
melerinde iklim krizine değinerek, "Ülkemiz aldığı tedbirler, 
geliştirdiği çevre politikaları ve küresel mücadeleye sağladığı 
önemli katkılarla üzerine düşeni fazlasıyla yapmakta ve dün-
yayı en az kirleten ülkeler arasında yer almaktadır" dedi. 
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TRUMP’TAN YAHUDILERE TAM DESTEK
Beyaz Saray’daki Hanuka resepsiyonunda konuşan ABD Başkanı Trump, 

kendisinin bugüne kadar İsrail’e en güçlü şekilde destek verdiğini ve bundan 
sonra da destek vermeyi sürdüreceğini dile getirdi. Yahudilerle yakın ilişki-

leri olduğunu anlatan Trump, İsrail’e desteklerinin tam olduğunun altını çize-
rek, kabinesinde önemli pozisyonlarda çok güçlü Yahudi isimlerin olduğunu 
vurguladı. İsrail Başbakanı Netanyahu da Hanuka Bayramı dolayısıyla Doğu 

Kudüs’teki Mescid-i Aksa’ya bitişik Burak Duvarı’nda (Ağlama Duvarı) mum 
yakarak konuştu. Netanyahu, Yahudi-Hristiyan medeniyetinin ve ABD’nin 

varlığının, Yahudilerin geçmişte başarılı olmasına borçlu olduğunu savundu.
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KIYAMET 
SENARYOSU:

TÜRKLER 
KUDÜS'Ü 

FETHEDECEK!

FRANSIZ ASILLI HAHAM 
RON CHAYA, ANKARA’NIN 

SURIYE’NIN KUZEYINDE 
ASKERI VARLIK OLUŞTUR-

DUĞUNU BELIRTEREK, 
“TÜRK ASKERLERININ 

HEDEFININ KUDÜS’Ü 
FETHETMEK OLDUĞUNU 
DÜŞÜNÜYORUM. TÜR-
KIYE’YI ENGELLEYECEK 
HIÇBIR ŞEY YOK” DEDI.

İSRAIL MERKEZLI N12 TELEVIZYO-
NU, “BÜYÜK TÜRKIYE VIZYONU 
SINIRIMIZDA HAYATA GEÇIYOR, 

İSRAIL ISE NÖBETTE UYKUYA 
DALIYOR” BAŞLIĞIYLA YAYIM-

LADIĞI HABERDE, ANKARA’NIN 
SAHADAKI HAMLELERININ 

YALNIZCA SURIYE DENGELERINI 
DEĞIL, İSRAIL’IN UZUN VADELI 

GÜVENLIĞINI DE DOĞRUDAN 
ETKILEDIĞI VURGULANDI.

aham Ron Chaya, 
katıldığı yayında 

Türkiye’yi hedef alan 
açıklamalarda bulu-

narak ‘kıyamet alametlerinden’ 
örnek verdi. Chaya, Türkiye’nin 
son yıllarda bölgedeki dengeleri 
altüst ettiğini söyleyerek “Ankara 
giderek daha fazla güç kazanıyor. 
İsrail’de ‘Şu anda sahip olduğumuz 
en tehlikeli düşman Türkiye’dir’ 
düşüncesi hâkim” dedi. 

‘Onları durduramayız’
Chaya, “Önce bir mucizeye 

tanık olduk. Kuzeyimizde bize 
karşı çok güçlü bir ülke vardı, o da 
Suriye’ydi. En büyük düşmanımız-
dı. Mucizevi bir şekilde bir günde 
boşaldı. Esad, Rusya’ya kaçtı, ülke 

boşaldı. Sonra Şara geldi, ama bi-
zim için artık bir tehdit oluşturmu-
yor” ifadelerini kullandı.  Ardından 
sözü Türkiye’ye getiren Chaya, 
“Peki şimdi Suriye’nin üzerinde 
kim var? Türkiye. Yani Türkiye’nin 
üzerimize gelmesini engelleyen 
Suriye gibi bir ülke vardı, ama 
şimdi arada hiçbir şey yok. Onları 
durduramayız” dedi.

‘Bizi tarihten silebilirler’
Chaya, Türkiye’nin Suriye’nin 

kuzeyinde askeri varlık oluştur-
duğunu iddia ederek, “Şu anda 
Türkiye, Suriye’nin kuzeyinde üsler 
kuruyor. Bu bilinen bir şey, yazıldı, 
herkes farkında. Türk askerleri-
nin hedefinin Kudüs’ü fethetmek 
olduğunu düşünüyorum. Bunun 

bir gün gerçekleşeceği konusunda 
fikrim ortada” yorumunda bulundu. 
Haham, İsrail’de kıyametin alameti 
olarak bilinen Yecüc ve Mecüc olayı-
na atıfta bulunarak “Dünyanın tüm 
halklarının eşlik edeceği Yecüc ve 
Mecüc Savaşı olacak. Sadece Tür-
kiye’nin ne olduğunu anlayın diye 
söylüyorum. Bizi tarih sahnesinden 
silebilirler” dedi. Askeri kapasite 
değerlendirmesinde Türkiye’nin 
ordusunu İsrail’le kıyaslayarak “Or-
duları 800 bin askerden oluşuyor. 
İsrail ordusu ise belki 100 bin kişidir. 
Yedeklerle birlikte en fazla 400 bin 
kişidir. Ama onların sahip olduğu 
800 bin asker çok iyi eğitimliler ve 
çok iyi silahlanmışlar. Envanterle-
rinde çok yüksek performanslı as-
keri teçhizatlar var” diye konuştu.

H

Eski İsrail Savunma Bakanı ve 
muhalefet partisi lideri Avigdor 

Liberman, Türkiye’nin Suriye ve Gazze’ye 
yerleşmesi halinde kimsenin onu, buralardan 
çıkaramayacağını söyledi. Liberman, İsrail ile 
ABD’nin Gazze’ye yönelik ajandasının “farklı 
olabileceğini”, Gazze’ye yeniden saldırıların 
başlaması gerektiğini ve İsrail’in Gazze’deki 
bazı konularda ABD Başkanı Trump’a “hayır” 
demeyi bilmesi gerektiğini ileri sürdü.

‘Faaliyetlerimizi kısıtlar’
Liberman, Gazze’de konuşlanması planla-

nan Uluslararası İstikrar Gücü’ne dair, dünyadaki 
tüm ülkeler arasında Gazze’ye güvenlik gücü 
göndermek için sadece “Türkiye’nin bastırdı-
ğını” söyledi. Liberman, Türkiye’nin “Hamas’ı 
korumak için Gazze’ye güvenlik gücü göndermek 
istediğini” iddia etti. Türkiye’nin bölgeye yerleş-
meye çalıştığını savunan Liberman, şu ifadeleri 
kullandı: “Bu bir yerleşme. Eğer gelirlerse, kimse 
onları Suriye’den ve Gazze’den çıkaramayacak. 
Bu da Gazze Şeridi içindeki operasyonel kapasi-
temizi önemli ölçüde sınırlayacak.”

İsrailli lider, ABD’nin Ankara’ya F-35 
savaş uçaklarını satması, Suriye’deki Türk 
varlığı ve Türk güçlerinin Gazze’ye gitme-
sinin bölgedeki güç dengesinde “dramatik 
değişikliğe yol açacağını” dile getirerek 
bunların kendisini şu anda “en rahatsız 
eden” noktalar olduğunu kaydetti.

Yedioth Ahronoth gazetesinin haberine 
göre, İsrail ordusunda Genelkurmay 

Başkanı Eyal Zamir ile Savunma Bakanı 
Yisrael Katz’ın atamalar konusunda yaşadığı 
anlaşmazlık nedeniyle orduda kaosun hâkim 
olduğunun altı çizilerek, “İsrail ordusu, istifa 
dilekçelerini sunan subay ve astsubayların top-
lu hâlde ayrılabileceği sorunuyla karşı karşıya” 
denildi. Savunma Bakanı Katz’ın, Genelkurmay 
Başkanı Zamir’in kendisine danışmadan yaptığı 
üst düzey atamaları askıya aldığına dikkati 

çekilen haberde, şu ifadelere yer verildi: 
“İsrail ordusu, istifa dilekçelerini sunan 

subay ve astsubayların toplu hâlde ayrılabi-
leceği sorunuyla karşı karşıya. Şu ana kadar 
görevlerinden muaf tutulmaları için dilekçe 
veren subay ve astsubay sayısı 500’e ulaştı.”

İsrail ordusunda komuta kademesinin üst 
üste sunulan istifa dilekçelerinden sonra uya-
rılar yaptığına dikkati çekilen haberde, “Bu 
da ordunun insan gücünde gerçek bir krizde 
olduğunu gösteriyor” ifadesi kullanıldı. 

İsrail Hava Kuvvetleri Ko-
mutanı’nın Güney Kıbrıs’ta 

Yunanistan ve GKRY ile olağa-
nüstü çağrısıyla gizli bir toplantı 
yaptığı ortaya çıkarken Tel Aviv 
basını gündeme Türkiye’yi 
getirdi. İsrail Hava Kuvvetleri 
Komutanı Tümgeneral Tomer 
Bar, önceki gün Yunanistan ve 
Güney Kıbrıs Rum Yönetimi 
hava kuvvetlerinden üst düzey 
yetkililerle olağan dışı, acil nitelik 
taşıyan bir stratejik toplantı 
gerçekleştirdi. İsrail basınından 
HM News, toplantıyı “Türkiye 
ile savaşa mı hazırlanıyoruz?” 
başlığıyla duyurarak, toplantının 
rutin askeri temaslardan açık 
biçimde ayrıldığını vurguladı. 
Haberde, dikkat çekici toplantı-
nın Türkiye’nin bölgesel askeri 
kapasitesini hızla artırdığı ve 
Doğu Akdeniz’de oyun kurucu bir 
aktör hâline geldiği bir dönemde 
yapılmasına özellikle dikkat çeki-
lirken “İsrail ile Türkiye arasında-
ki gerilimin ötesinde, Ankara’nın 
sahadaki fiili gücünün Tel Aviv’de 

ciddi bir güvenlik gündemi 
oluşturuyor” denildi.

‘Stratejik mesaj’
Görüşmenin Güney Kıbrıs’ta 

gerçekleştirilmesi, İsrail medyasında 
“Ankara’nın etki alanına en yakın 
noktalardan birinde verilen stratejik 
mesaj” olarak yorumlandı. Başta 
İsrail, Yunanistan ve Güney Kıbrıs’ın 
Türkiye’nin Suriye’deki askeri varlığı, 
Doğu Akdeniz’deki deniz ve hava 
gücü ile çok cepheli hareket kabiliyeti 
karşısında yeni ve daha sıkı bir koor-
dinasyona yöneldiği ifade edildi.

İsrail’deki Maariv gazetesinin 
haberine göre, Birleşmiş Milletler 

Yakın Doğu’daki Filistin Mültecilerine 
Yardım ve Çalışma Ajansı UNRWA’nın 

faaliyetlerinin durdurulmasını 
ve Ajansın mülklerine 

elektrik ve su hizmetinin 
kesilmesini amaçlayan 
yasa tasarısının Mecliste 

ikinci ve üçüncü oylamaya 
sunulması Meclis Dış İlişkiler ve 

Savunma Komitesinde onaylandı. 
Söz konusu yasa tasarısı, kasım ayında 

yapılan ilk oylamada 120 sandalyeli İsrail 
Meclisinde 28 “evet”, 8 “hayır” oyu almıştı.  
Oylamanın ardından yasa tasarısı, Dış 

İlişkiler ve Savunma Komitesine getirilmişti. 
Tasarının yasalaşması için gelecek hafta Mec-
liste yapılacak ikinci ve üçüncü oylamadan 
da geçmesi gerekiyor. İsrail Enerji Bakanı Eli 
Cohen, “UNRWA’nın ışıklarını kapatıyoruz” 
ifadesini kullandı. İsrail Meclisi, Ekim 2024’te 
UNRWA’nın işgal altındaki Doğu Kudüs’ün 
yanı sıra İsrail’deki faaliyetlerine son veril-
mesini öngören yasa tasarısını kabul etmişti. 
Tel Aviv yönetiminin UNRWA’nın İsrail ve 
işgal altında bulunan Doğu Kudüs’teki 
faaliyetlerini sonlandırma kararı, 1 Şubat’ta 
yürürlüğe girmişti. UNRWA’nın faaliyetinin 
sona ermesinin, Filistin topraklarındaki 
yaklaşık 2,5 milyon mültecinin hayatını 
olumsuz etkileyeceğinden endişe ediliyor. 

‘GAZZE’YE 
GIRERLERSE 
ÇIKARAMAYIZ’

ŞER ITTIFAKINDAN 
GÜNEY KIBRIS’TA 
‘GIZLI’ TOPLANTI

İsrail’in önde gelen televizyon 
kanallarından N12, Türkiye 

endişesini dile getirerek “Büyük 
Türkiye vizyonu sınırımızda ger-
çekleşiyor ve İsrail uyuyor” “ başlıklı 
haberini manşetine taşıdı. Kanala 
göre, Türkiye’nin Suriye’deki askeri 
ve ekonomik hızı hızla artarken, 
İsrail’in bu gelişmeler karşısında 
zayıf kaldığı ifade edildi. Haberde, 
Ankara’nın sahadaki köyleri-
nin yalnızca Suriye dengelerini 
olmadığını, İsrail’in uzun termin 
zamanlarıyla doğrudan ilgilendiği-
ni vurguladı.N12’ye göre Türkiye , 
Suriye’de askeri birlikler konuşlan-

dırıyor ve Şam’da büyük bir askeri 
üsle yayılmayı planlıyor. Bununla 
birlikte petrol sahaları, madenler ve 
limanlar gibi oluşturulan ekonomik 
varlıklar üzerinden ülke çapın-
da ekonomik genişleme alanları 
oluşturulur. Haberde, Başkan Recep 
Tayyip Erdoğan’ın “Büyük Türkiye “ 
vizyonunun Suriye’yi geliştirdiği ve 
İsrail için bu stratejisinin Golan’dan 
Gazze’ye uzanan yeni bir baskı hattı 
oluşturmayı hedeflediği ifade edildi. 
Habere göre Ankara, son yıllarda sa-
vunma ve taarruz konusunda ciddi 
yatırımlar yaptı. Erdoğan’ın İsrail’le 
yüzleşmesini gizlediği belirtilirken, 

NATO’nun kayıt altına alındığı ve 
olası Trump desteğinin Türkiye’ye 
ek bir performans aktarıldığı ak-
tarıldı. Haberde, Başkan Erdoğan’ın 
stratejilerinin yakında Gazze’de 
patlak vermesinin gelen uluslarara-
sı istikrar gücü (ISF) üzerinden test 
edildiği belirtiliyor.  ABD Başkanı 
Trump’ın Türk askerlerinin Gazze’ye 
girişine onay vermesi durumunda, 
Erdoğan yanlısı İsrail’e karşı büyük 
bir siyasi zafer gibi değerlendiriliyor. 
Böyle bir adımın, İsrail’in hem Gazze 
hem de Suriye’deki askeri hareket 
serbestisini ciddi biçimde sıkıştırı-
labileceği ifade ediliyor.

‘UYKUYA DALDIK’‘UYKUYA DALDIK’ ITIRAFI

Siyonist devletten 
acımasız karar

KATILILER ORDUSUNDA 
TOPLU ISTIFA
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DÜNYA

Maduro’yu
TERÖRİST
ilan etti

BOSNA’DA
SAVAŞ
SİNYALLERİ

4667 İngiliz
sokaklarda
geceliyor

ABD Başkanı 
Donald Trump, 

Venezuela yöne-
timini "yabancı 
terör örgütü" 
olarak tanıdık-
larını açıkladı ve 
yaptırıma tabi 
tüm Venezuela 
kaynaklı petrol 
tankerlerinin 
bloke edilmesi 
talimatı verdiğini 
açıkladı. Trump, 
"Kuşatma daha 
da büyüyecek 
ve onlara yaşa-
tacağı şok, daha 
önce gördükleri 
hiçbir şeye ben-
zemeyecek. Ta ki 
bizden daha önce 
çaldıkları tüm 
petrolü, toprağı 
ve diğer varlıkları 
ABD’ye iade edene 
kadar" ifadelerini 
kullandı.

Bosna’ya 
dönen etnik 

Sırp milliyetçile-
rinin, Ukrayna’da 
kazandıkları 
savaş tecrübeleri 
ve sosyal medya 
etkisiyle gençleri 
radikalleştirdiği 
belirtildi. Uz-
manlar, küçük 
bir grubun bile 
Bosna’daki barışı 
tehdit edebileceği 
konusunda uyar-
dı. Milliyetçilerin, 
sosyal medyayı 
kullanarak genç 
Sırpları Rusya 
saflarına katıl-
maya teşvik ettiği 
belirtildi. Habere 
göre bazıları Uk-
rayna’da savaş-
maları karşılığın-
da 23 bin sterline 
varan ödemeler 
teklif etti.

İngiltere’de 
evsizlerin 

sayısı yüzde 8 
artarak 382 bini 
geçti. Bunların 175 
bini çocuk. Her 
gece 4667 kişinin 
sokakta uyudu-
ğuna işaret edilen 
raporda, bunun 
son bir yılda yüzde 
20 arttığı bildirildi. 
İngiltere'de her 153 
kişiden 1'inin evsiz 
olduğu belirtilir-
ken, çoğunluğu 
çocuklu ailelerden 
oluşan 350 binden 
fazla kişinin geçici 
barınma yerlerin-
de kaldığı ve bu-
nun "bu zamana 
kadar kayıt altına 
alınmış en yüksek 
sayı" olduğu kay-
dedildi.

T.C. KARAMÜRSEL (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2025/23 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/23 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli İli, Karamürsel İlçesi, İHSANİYE Mahallesi/Köyü, Köycivarı 
Mevkii, 121 Ada, 1 Parsel, Taşınmaz tapu kayıtlarında tarla vasfında olup, bakımlı 
tarladır. Tarlanın asfalt yol olan ihsaniye küme evler köyü iç yoluna 120 m cephesi, 
diğer taraflardan komşu parsellere cephelidir.
Yüzölçümü : 3.486,84 m2
Kıymeti : 6.973.680,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

 
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2362499

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/01/2026 - 12:25
Bitiş Tarih ve Saati : 20/01/2026 - 12:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/02/2026 - 12:25
Bitiş Tarih ve Saati : 17/02/2026 - 12:25

T.C. SALİHLİ 2. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN / BAŞKANLIĞINDAN

ESAS NO : 2025/231
DAVALILAR: 1-ERSİN BİLİCİ
2-RAHİME BİLİCİ
Davacı KADRİYE BAŞTEKİN aleyhine mahkememizde açılan Tasarrufun İptali (İİK 
277 Ve Devamı) davasının yapılan açık yargılaması sonunda;
Mahkemenizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize duruşma gününü bildirir ve 
istinaf ilamını içerir davetiye çıkarılmış olup, adresinizden ayrıldığınız gerekçesiyle 
tebligat yapılamamıştır. Adres araştırmasından da bir netice alınamadığından 
duruşma gününün ve istinaf ilamının ilanen tebliğine karar verilmiştir.
Durusma Günü: 10/02/2026 günü saat: 09:00’da duruşmada bizzat hazır bulunmanız, 
veya kendinizi bir vekille temsil ettirmeniz, Aksi taktirde H.U.M.K.’nun 3156 sayılı yasa 
ile değişik 213/2 maddesi uyarınca yargılamaya yokluğunuzda devam olunacağı 
hususu ve İzmir Bölge Adliye Mahkemesi 5. Hukuk Dairesi’nin 23/10/2025 tarih ve 
2022/1931 esas 2025/3394 karar sayılı ilamı ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2362558

T.C. İZMİR 12. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/14 VESAYET SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/14 VESAYET SATIŞ sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları: İzmir İl, Bornova İlçe, IŞIKLAR Mahalle/Köy, 22341 Ada, 
7 Parselde 204,87 m2 yüzölçümü, “avlulu kargir bina” cinsiyle TAM payı SÜLEYMAN 
IŞIKLI (kısıtlı) adına kayıtlı bulunmaktadır. Tapu kaydında HACİZ şerhleri mevcuttur. 
Keşif esnasında talebe konu meskenin kapalı olması nedeniyle içi incelenememiştir. 
Halihazır harita ve hava fotoğrafları üzerinden vapılan incelemede; taşınmaz 
üzerinde 6039 Sokağa cepheli kışımda yaklaşık 100 m2 brüt alanlı zemin kattan 
ibaret mesken binası ile arka avluda yaklaşık 60 m2 brüt alanlı zemin kattan ibaret 
mesken binası bulunduğu anlaşılmıştır. Taşınmaz Işıkkent İlkokulunun karşısında 
(doğusunda) yer almaktadır. Taşınmazın tüm belediye ve altyapı hizmetlerinden 
yararlanma imkanı mevcuttur.
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Bornova İlçe, IŞIKLAR Mahalle/Köy, 22341 Ada, 7 Parselde 
204,87 m2 yüzölçümü, “avlulu kargir bina” cinsiyle tapuda kayıtlı.
Adresi : Işıklar Mah. 6039 Sk. No:3 Bornova / İZMİR
Yüzölçümü : 204,87 m2
İmar Durumu : Ayrık nizam, 5 kat yapılaşma koşullu konut adasına isabet ettiği, 
imar kanunun 18. maddesine göre uygulama görmesi gerektiği ve uygulama sonrası 
belirlenen yapı adasında imar hakkı elde edeceği bildirilmiştir.
Kıymeti : 6.500.000,00 TL
KDV Oranı : %0
Damga Vergisi : binde 5,69
Kaydındaki Şerhler: Dosyasında
Artırma Bilgileri

 
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2362816

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 06/01/2026 - 11:39
Bitiş Tarih ve Saati : 13/01/2026 - 11:39
Başlangıç Tarih ve Saati : 05/02/2026 - 11:39
Bitiş Tarih ve Saati : 12/02/2026 - 11:39

BODRUM 2. İCRA HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2025/380 Esas
KARAR NO : 2025/424
Davalı Sevim DİNÇAY’ın adresinin meçhul olması nedeniyle Mahkememizden 
verilen 15/09/2025 tarih ve yukarıda numarası yazılı kararının ilanen tebliğine karar 
verilmiştir.
“HÜKÜM :
Gerekçesi yukarıda açıklandığı üzere;
1-)Davanın KABULÜ ile davalının “İslamhaneleri Mah. Eczacılar Cad.Eczacılar 
Sitesi No:12/101 E2C Bodrum/Muğla” adresinden TAHLİYESİNE,
2-)Harç peşin alındığından yeniden alınmasına yer olmadığına,
3-)Davacı tarafından yapılan 281,80 TL başvurma harcı, 615,40 TL peşin harç ile 
237,50 TL dosya ve tebligat masrafı olmak üzere toplam 1.134,70 TL yargılama 
giderinin davalıdan alınarak davacıya verilmesine,
4-)Davacı kendini vekille temsil ettirdiğinden yürürlükteki AAÜT gereğince 12.000,00 
TL vekalet ücretinin davalıdan alınarak davacıya verilmesine,
5-)Bakiye gider avansının karar kesinleştiğinde davacıya iadesine,
Dair; kararın tebliğinden itibaren iki hafta içinde Denizli Bölge Adliye Mahkemesi 
nezdinde istinaf yolu açık olmak üzere verilen karar açıkça okunup usulen anlatıldı. 
15/09/2025”
Teblig yerine geçmek üzere ilanen tebliğ olunur. 25/11/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2362651

T.C. NAZİLLİ (SULH HUKUK MAH.) 
1. SATIŞ MEMURLUĞU

2025/3 Tereke Satış
TEREKENİN İFLAS HÜKÜMLERİNE GÖRE
TASFİYESİ VE BASİT TASFİYEDE ALACAKLILARI DAVET İLANI
Nazilli 1. Sulh Hukuk Mahkemesi 26/10/2023 tarih ve 2016/466 Esas 2016/722 
Karar sayılı kararı ile, muris Süleyman Bingöl’ün T.C. No: 262 362 494 64 terekesinin 
TMK.612 maddesi uyarınca iflas hükümlerine göre tasfiyesine karar verilmiş olup, 
alınan karar uyarınca tasfiye usulünün basit tasfiye usulü uygulanmasına karar 
verilmiştir.Bu sebeple alacaklıların bu ilan tarihinden itibaren 30 gün içerisinde 
alacaklarını ve iddialarını bildirmeleri, bu müddet içinde alacaklılardan birinin gideri 
peşin vermek suretiyle tasfiye usulünün adi tasfiye şeklinde yapılmasını isteyebileceği 
hususu İİK.218 maddesi uyarınca ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2362256

T.C. KAHRAMANMARAŞ 
3. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/17 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/17 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kahramanmaraş İl, Dulkadiroğlu İlçe, Göllü Mahalle/Köy, Yalnızardıç 
Mevkii, 133 Ada, 52 Parsel, Taşınmaz, Kahramanmaraş ili Dulkadiroğlu ilçesi Göllü 
Mah.133 Ada 52 Parsel sayılı taşınmazdaki bağ vasfındaki taşınmazdır.
İmar Durumu Hakkında;
Dulkadiroğlu Belediyesi imar müdürlüğü yazısında; ?İlgi esas sayılı yazınızda Göllü 
Mahallesi 133 ada 52 nolu taşınmaza ait imar durum bilgileri talep edilmektedir.
Söz konusu taşınmaza ait müdürlüğümüz imar durumu ile ilgili konuların incelenmesi 
neticesinde; 1/1000 ölçekli uygulama imar planı dışındadır. olduğu belirtilmektedir.
Kahramanmaraş Büyükşehir Belediyesi imar müdürlüğü yazısında; İlgi sayılı yazıda; 
Mahkememizde görülmekte olan Ortaklığın Giderilmesi (Paylı Mülkiyette) davası 
nedeniyle; Davaya konu; Kahramanmaraş İli, Dulkadiroğlu İlçesi, Göllü Mahallesi, 
133 Ada, 52 parselde kayıtlı taşınmazın imar durumunu gösterir bilgi ve belgelerin 
gönderilmesi istenmektedir. Dulkadiroğlu İlçesi, Göllü Mahallesi, 133 Ada, 52 
parsele ilişkin olarak; Mülga İl Özel İdaresi tarafından kurumumuza gönderilen ve 
kurumumuz arşivinde yapılan araştırmalarda 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planının 
bulunmadığı, 30.03.2014 tarihi sonrasında da Büyükşehir Belediyesince herhangi 
bir nazım imar planının onanmadığı anlaşılmıştır. denilmektedir.
Çevresel özellikleri ve konumu;
Dava konusu taşınmazın çevresinde; 1-2 katlı bağ evleri amaçlı kullanılan müstakil 
yapılar, üzüm bağları ve meyve bahçeleri,köy yerleşik alanı içerisinde ise sürekli 
ikame amaçlı yapılar bulunmaktadır. Bölgede yaz aylarında şehir merkezinden göç 
eden vatandaşlar tarafından yoğunlukla talep edilmektedir. Kamu hizmetlerinden 
elektrik, su, yol hizmetlerinden faydalanmaktadır. Bölgede ulaşım özel ve toplu taşıma 
araçlarıyla sağlanmaktadır. TaşınmazDulkadiroğlu ilçesinin 10 km kuzeydoğusunda, 
Yedikuyular kayak merkezinin 600 m. mesafede konumludur.
Göllü Mahallesi 133 Ada 52 parsel Hakkında;
Kahramanmaraş İli, Dulkadiroğlu İlçesi, Göllü Mah., Yalnızardıç Mevkii, 133 
ada 52 parsel, 5.312,06 m2 yüz ölçümlü Bağ Vasıflıdır. Parsel geometrik olarak 
amorf, topoğrafik olarak orta eğimli bir zemindedir. Parselin kadastro yoluna 
cephesi bulunmamakta olup batısında yer alan gayri resmi yol üzerinden ulaşım 
sağlanmaktadır.Parsel üzerinde herhangi bir yapı bulunmamaktadır. Taşınmaz 
üzerinde ekonomik değeri bulunmayan ağaçlar mevcut olup dikkate alınmamıştır.
Emsal Araştırması(Boş); Dava konusu taşınmaza yakın konumlu 900 m2 lik tarla+bağ 
pazarlıklı olarak 1.500.000 TL bedelle satılıktır.
(m2 birim değeri; 1.500.000 TL / 900m2 x 0,98 pp = 1.633,33 TL/m2)
Dava konusu taşınmazın emsal taşınmaza göre daha iyi konumda yer alması sebebi 
ile m2 birim değeri 1.700 TL alınması uygun görülmüştür.
Dava konusu taşınmazların imar durumu, konumu, büyüklüğü, cephesi, yol durumu 
vb. unsurlar dikkate alınarak değerlemesi yapılmıştır.
- KDV ve Damga Vergilerinin ileride (satış bittikten ve tescil alındıktan sonra) eksik 
olması durumunda ihale alıcısı bu vergileri tamamlamayı koşulsuz kabul eder.
- Satışın gerçekleşmesi ve kesinleşmesi durumunda hesap numarası bildirmeyen 
hissedarlara düşen ihale bedeli, ilgili adına Vakıfbank’ta açılacak vadeli hesaba 
yatırılacaktır.
Başkaca lüzumlu izahat:Deprem sonrası imar planında değişiklik yapılıp 
yapılmayacağı Satış Memurluğumuzca bilinmemektedir, imar durumu güncel durumu 
göstermektedir, satış kararı verildikten sonra yapılacak imar planında değişiklikleri 
teklif veren kişiler peşinen kabul etmiş sayılır. Teklif veren kişinin güncel imar durumu 
hakkında belediye ve ilgili kurumlardan bilgi alması tavsiye edilmektedir.
İhaleye girip teklif verenlerin kalan ihale bedelini yatırmamaları halinde hak 
mahrumiyetine sebebiyet verilmemesi açısından ikinci ihaleye teminatsız 
giremeyecekleri, teminat bedelini yatırmaları gerektiği ihtar olunur.
Adresi : Kahramanmaraş İli Dulkadiroğlu İlçesi Göllü Mah. Dulkadiroğlu / K.MARAŞ
Yüzölçümü : 5.312,06 m2
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli uygulama imar planı dışındadır.
Kıymeti : 9.030.502,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydında Olduğu Gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2362254

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 21/01/2026 - 10:32
Bitiş Tarih ve Saati : 28/01/2026 - 10:32
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/02/2026 - 10:32
Bitiş Tarih ve Saati : 25/02/2026 - 10:32

T.C. İSTANBUL 1. İFLAS DAİRESİ
2002/24 İFLAS
İFLASIN KAPATILMASI İLANI
Müflisin Adı ve Adresi: Tasfiye Halinde Erdi Tekstil Sanayi Ve Ticaret Anonim Şirketi
Vergi No : 4780043972
Ticaret Sicil No : 422030-0
Sinanpaşa Mah. Sinanpaşa Köprüsü Sok.No.16/47 Beşiktaş/İstanbul Beşiktaş / 
İSTANBUL
Yukarıda adres ve sicil numaraları yazılı Tasfiye Halinde Erdi Tekstil Sanayi Ve 
Ticaret Anonim Şirketi’nin İstanbul 10. Ticaret Mahkemesi’nin 28/11/2002 tarih 
ve 2001/1466 sayılı kararı ile iflaslarına karar verilmiş ise de; yapılan tasfiye 
sonucunda İstanbul 2.Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 2025/424 Esas, 2025/765 sayılı 
ve 18/11/2025 tarihli kararı ve aynı mahkemenin 05/12/2025 günlü tahsis kararı ile 
müflis şirket hakkındaki iflas kararının İİK. 254. maddesi gereğince kapatılmasına 
karar verilmiştir.
İİK.nun 166. Ve 254. maddeleri gereğince ilanen tebliğ olunur. 15/12/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2362503

DONALD 
TRUMP

MADURO
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SOLDAN SAĞA: 1. İnleyen, feryat eden - Halk bilimi 
- Baştan savma, üstünkörü. 2. Cennet bahçesi - Sığır, 
öküz - İspanya’da bir kent - Demir simgesi. 3. Nikara-
gua’nın başkenti - Esnafın gelirlerini toplayan kim-
se - Tarım. 4. Eski dilde burun - İzmir ilçesi - Tarikat 
kurucusu - Tabut konulan kaide. 5. Tacikistan’ın plaka 
işareti - Afrika’da bir ülke - Filipinler plakası - Namlı, 
ünlü - Utanma duygusu - İlişkin. 6. Ön çalışma - Bir 
tarafa yatırma - Eskişehir ilçesi - Boş, değersiz. 7. 
Oldu bitti - İyi, güzel - Masal kuşu - Dingil. 8. Karın-
ca yuvası - Anadolu Ajansı - Dikilitaş - Başarısızlık, 
sonuçsuzluk. 9. O yer - İstek, dilek - Halk dilinde hala 
- Raflı küçük dolap - Lityum’un simgesi. 10. Birim 
- Bir koyun hastalığı - Türk müziğinde makam. 11. 
Avrupa Uzay Ajansı - Bir tür tahıl - Atardamar - Şaş-
kın, dağınık. 12. Zirkonyum simgesi - Kısa namlulu 
top - Karışık renkli - Yeni evlenmiş kadın - En büyük. 
13. Çocuğu olan kadın - Rahat, huzur - Kongo’da bir 
ırmak - Mastı çiçeği. 14. Dedektif - İtenek - Pişirilmiş 
meyve ezmesi.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Yiyecek, içecek - Yankı - Açık-
lama. 2. Düzenlemek - Yama örgüsü - Ribonükleik asit 
kısaltması. 3. Akkan - Ezgi, makam - Suçu bağışlama. 4. 
Fakat, lakin - Duman rengi - İstanbul Sanayi Odası kısalt-
ması. 5. Tiroit bezinin büyümesi - Isparta ilçesi. 6. Öğrenci 
yardımı - Eğreti, ödünç - İdrardaki azotlu madde. 7. Aktif - 
Ödün - İsyan eden. 8. İlkel bir silah - Simge olarak kullanı-
lan şekil - Ukrayna’nın kodu - Neptünyum simgesi. 9. Tah-
ta cilası - Evcil alpaka türü - Kızılderili kabilesi. 10. Bir tür 
ince kumaş - Serbest ekonomiden yana olan. 11. Göğüs, 
bağır - Eski dilde bağırsaklar - Yemin. 12. Müzikli tiyatro 
eseri - Din bilginleri - Jüpiter’in uydusu. 13. Kur’an’da 13. 
sure - Geçmiş - İnce halat. 14. Çirkin, kaba - Katı, hoşgö-
rüsüz düşünce. 15. Vücutta derin kesik - Antlaşma - Acıklı. 
16. İsim - Veba hastalığı - Modern. 17. Kertenkele derisi 
- Brezilya fıstığı - Ateş. 18. Sert, kaba - Bunun gibi, böyle 
- Madagaskar plaka işareti. 19. Bir tiyatroda en üst bal-
kon - Yiyeceği ortaklaşa toplantı. 20. Bir çam türü - İnen, 
inmiş. 21. Gereksiz söz - Mecazen alakasız. 22. Plastik bir 
malzeme - Pencere üstü ahşap korniş - Donuk renkli.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 104  127  168  179  462  491  585  692  728  847

4 RAKAMLILAR
 1727  2305  2925  3050  3182  3217  4234  4329  7081  

7129  7234  8132  8249  9053  9541
5 RAKAMLILAR

 14516  24959  38560  40324  42396  47030  49387  60230  
61671  61718  68381  71517  72431  80210  81429  85451  

88548  91496
6 RAKAMLILAR

 304164  407831  417032  608503  920467
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:45	 08:17	 13:06	 15:24	 17:44	 19:11
ANKARA		  06:27	 07:58	 12:50	 15:12	 17:32	 18:57
İZMİR		  06:48	 08:16	 13:13	 15:39	 18:00	 19:22
BURSA		  06:43	 08:14	 13:05	 15:26	 17:47	 19:12
TRABZON	 	 06:02	 07:34	 12:23	 14:41	 17:02	 18:28

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE

1 8  A R A L I K  2 0 2 5  P E R Ş E M B E

İKİNDİ

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

AKŞAM YATSI

İslam’ı 
yaşamadaki güzellik 

hiç şüphesiz, her şeyden 
önce gönül dürüstlüğü, niyet 
bütünlüğü, ihlas, samimiyet 

ile ilgilidir. Efendimiz 
(sav) 'ihsan’ı, “Allah’a, onu 

görüyormuş gibi yahut öyle 
değilse onun seni gördüğü 

şuuru içinde kulluk 
etmek” diye tarif 

etmiştir.

İslamiyet’i 
GÜZEL 

YAŞAMAK

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Müminler, birbirine 

karşı sevgi ve merhamette, bir 
vücut gibidir. Vücudun bir yeri 

rahatsız olunca, bütün vücut 
huzursuz olup onun tedavisi ile 

meşgul olunduğu gibi, Müslümanlar 
da böyle birbirine yardıma 

koşmalıdır.”
 (Buhari)

Al-i İmran suresi, 28. ayet: 
“Müminler, müminleri 

bırakıp da kâfirleri veliler 
edinmesinler. Kim böyle yaparsa, 

Allah’tan hiçbir şey (yardım) yoktur. 
Ancak onlardan korunma gayesiyle 

sakınma(nız) başka. Allah, sizi 
kendisinden sakındırır. 

Varış Allah’adır.”

GÜNÜN   AYETİ

slami bilgileri elde 
ettiği hâlde bunları 

hayata geçirmeyen 
bir Müslüman’ın 

hâli, hastalığıyla ilgili reçete-
deki ilaçları çok iyi bilen fakat 
bu ilaçları alıp kullanmayan 
kimsenin hâline benzer. İmanı 
bir tohuma benzetirsek; gerek 
ibadet gerek ahlak ve muamelat 
sahasındaki İslami esasların 
hayata geçirilmesi, bu tohumun 
filizlenip yeşermesine, yaprak 
açmasına ve meyve vermesine 
benzer. İnandığı hâlde bu inan-
cını hayata geçirmeyen kimse, 
aklında güzel şeyler tasarlayıp 
bunları uygulamaya koymayan 
kimse gibidir. İmanı sağlıklı bir 
şekilde koruyabilmek, dünya ve 
ahiret mutluluğunu elde etmek 
ve neticede huzurlu olabil-
mek için mümin, Yüce Allah ile 
manen bağlantı kurmak ve bu 

bağlantıyı devam ettirmek 
ihtiyacındadır. Çünkü insan, 

Allah’ı bilmek ve ona ibadet 
etmekle tam bir huzura 
kavuşabilir. Yoksa ruhun-
da daima bir boşluk, daima 
bir sıkıntı duyar. Çünkü 
yukarıda da belirttiği-
miz gibi, fiziki varlığımızı 
sağlıklı bir şekilde sürdü-
rebilmek için nasıl yeme, 

içme, uyuma gibi birtakım 
biyolojik ihtiyaçları gider-

mek zorundaysak; ruhu-
muzun canlılığını ve diriliğini 

muhafaza edebilmek ve ruhi 
melekelerimizi geliştirebilmek 
için de ibadete ihtiyacımız vardır.

İmanın gerekleri
İman ettikten sonra bu imanın 

gereklerini yerine getirmemek, 
bir çelişki olur. Huzurlu olabil-
mek için çelişkilerden kurtul-
mak gerekir. Çünkü çelişkiler 
içinde bocalayan bir kimsenin 
huzurlu olması düşünülemez. 
Müslümanlık bir giyim kuşam ve 
şekil değişikliğinden veya mü-
cerred bazı sözler söylemekten 
ibaret değildir. O bir zihniyettir. 
İşte bu sebeple mümin, Allah’ın 
son peygamberi Hz. Muhammed 
(sav) ile kemale erdirdiği dini 
gönülden ve içten benimseye-
rek onu hayata geçirme gayreti 
içinde olur. İbadet, Müslüman 
olduğunu söyleyen kimsenin, bu 
iddiasında sadık olup olmadığını 
ortaya koyan en önemli gös-
tergelerden biridir. Çünkü iman 
ettikten sonra ibadet ihtiyacı 
kendiliğinden ortaya çıkacaktır. 

İslam ahlakı
Samimi bir mümin, her hare-

ketinin ve davranışının Allah’ın 
rızasına uygun olup olmadığını 
göz önünde bulundurur. Böyle 
hareket ettiği takdirde yaptığı 
her meşru fiil bir ibadet hükmü-
nü almaya başlar. İslam’a göre, 
ibadet ederken, dua yaparken 
herhangi bir aracıya ihtiyaç yok-
tur. Her insan doğrudan doğruya 
Allah’a el açıp yakarabilir. İbadet 
yapabilir. Günahları af yetkisi 
de sadece Yüce Allah’a aittir. 
Allah’tan başka hiç kimse günah 
affedemez. İslam ahlakıyla ah-
laklanma da İslam’ı yaşamanın 
en önemli bölümlerinden birini 
oluşturur. Denilebilir ki; hiçbir 
dinde ve hiçbir düşünce siste-
minde İslam’da güzel ahlaka 
verilen önem kadar önem veril-
memiştir. Hatta Sevgili Peygam-
ber Efendimiz (sav), “Ben ancak 
ahlaki faziletleri tamamlamak 
için gönderildim” buyurmuştur. 
Bu yüzden Müslüman’ın ahla-
kını güzelleştirmesi en temel 
hedeflerden biri olmalıdır. Bu 
amaçla mümin, İslam’ın kendin-
den istediği kişisel ve toplumsal 
görevlerini öğrenmek ve bunun 
sonucunda güzel hareketlerle 
bezenmek, çirkin alışkanlıklar-
dan kaçınmak zorundadır.

İ

Bir hak dostunun 
KIRK YIL DUA 

ETTIĞI KIŞI

KISSADAN HISSE

Bir Allah dostunun helalleşip 
ayrıldıktan sonra kendisine 

tam kırk sene geceleri kalkıp 
dua ettiği kişinin işlediği salih 
amel. Hak dostlarından bir zata, 
“Efendim, ihlas hususunda sizi 
tesiri altında bırakan bir hadise 
yaşadınız mı?” diye sordular. O da 
“Evet, yaşadım” dedi ve şunları 
anlattı: “Mekke-i Mükerreme’de 
para kesemi kaybetmiş, muhtaç 
durumda kalmıştım. Basra’dan 
para bekliyordum, fakat bir 
türlü gelmiyordu. Saçım saka-
lım epeyce uzamıştı. Bir berbere 
giderek, param yok, Allah rızası 
için saçlarımı düzeltebilir misin 
diye sordum. O esnada berber, bir 
adamı tıraş ediyordu. Hemen ya-
nındaki boş yeri gösterip, “Buraya 
otur” dedi ve onu bırakarak beni 
tıraş etmeye başladı. O adam itiraz 
etti. Berber, “Kusura bakmayınız 
efendim, sizi ücret mukabilinde tı-

raş ediyorum, lakin bu şahıs, Allah 
rızası için kendisini tıraş etmemi 
istedi. Allah için olan işler daima 
önceliklidir ve bir bedeli yoktur. 
Allah için olan işin bedelini kullar 
asla bilemez ve ödeyemez!” dedi. 
Tıraştan sonra berber, cebime 
zorla birkaç altın sokuşturdu. "Acil 
ihtiyaçlarını karşılarsın, imkâ-
nım bu kadar, kusura bakma!” 
dedi. Aradan birkaç gün geçti, 
Basra’dan beklediğim para geldi. 
Berbere bir kese altın götürdüm. 
“Asla alamam! Allah için olan işin 
bedelini ödemeye kulların gücü 
yetmez. Varın gidin siz yolunuza 
devam edin, Allah selamet versin!” 
dedi. Helalleşip ayrıldım, lakin tam 
kırk senedir geceleri kalkıp ona 
dua ediyorum.” İşte böyle hâlisa-
ne, yani sadece Allah için yapılan 
amel-i salihlerin ve hayırların kar-
şılığını Cenabıhak, kendi şanına 
layık bir güzellikte lütfedecektir.

İYILIĞIN 
INCI DIZISI

ALLAH’A 
KARŞI 
GELMEK

Medeniyetleri inşa eden, kendile-
rini tanımlamalarına imkân veren 

belli başlı kavramlar vardır. Bir din ve 
medeniyet olarak İslam’ı anlamak, 
anlatmak ve yaşamak istediğimizde 
karşımıza çıkan temel kavramlardan 
birisi de “iyilik”tir. Son dinin iyiye ve 
iyiliğe dair ne kadar derin bir bakış 
açısına sahip olduğunu fark etmek için 
onun söz dağarcığında yer alan kavram 
haritasına ve zengin anlam dünyasına 
bakmak yeterlidir. İyilik kimi zaman 
“hayır” kavramıyla, kimi zaman da 
“birr” kavramıyla karşımıza çıkar. Onu 
bazen “ihsan”, bazen “hasenat”, bazen 
“lütuf”, bazen “fazl”, bazen “kerem”, 
bazen “alicenaplık”, bazen “ma‘rûf”, ba-
zen de “mürüvvet” kavramlarıyla ifade 
ederiz. Bireysel ve toplumsal hayatımı-
zın detaylarında dolaştığımızda, iyiliğin 
inci dizisinden saçılan bu kavramlardan 
birine mutlaka tesadüf ederiz.

Kur’an-ı Kerim’de, iyilik tanımı aynı 
zamanda bir uyarı içerir. Kur’an-ı 

Kerim, iyiliğin ne olduğundan önce, 
ne olmadığını anlatır. İbadetlerin dışa 
dönük biçimsel ritüellere indirgenmesi-
ni ve dindarlığın bir gösterişe dönüştü-
rülmesini “iyilik” cümlesinden saymaz: 
“İyilik (birr), yüzlerinizi doğu ve batı 
taraflarına çevirmeniz değildir. Asıl 
iyilik, Allah’a, ahiret gününe, meleklere, 
kitap ve peygamberlere iman edenle-
rin; mala olan sevgilerine rağmen, onu 
yakınlara, yetimlere, yoksullara, yolda 
kalmışa, (ihtiyacından dolayı) isteyene 
ve (özgürlükleri için) kölelere veren-
lerin; namazı dosdoğru kılan, zekâtı 
veren, antlaşma yaptıklarında sözlerini 
yerine getirenlerin ve zorda, hastalıkta 
ve savaşın kızıştığı zamanlarda (di-
renip) sabredenlerin tutum ve davra-
nışlarıdır. İşte bunlar, doğru olanlardır. 
İşte bunlar, Allah’a karşı gelmekten 
sakınanların ta kendileridir.”

HAYIR 
VE ŞER ILE 
IMTIHAN

Kur’an-ı Kerim’den öğreniyo-
ruz ki, aslında bütün bir hayat, 

“hayır” ve “şer” ile imtihandan 
ibarettir. Herkesin yaptığı hayrı ve 
şerri hazır bulacağı bir gün gele-
cek, “Kim zerre miktarı bir hayır 
işlerse onun mükâfatını görecek; 
kim de zerre miktarı bir kötülük 
işlerse onun cezasını çekecek-
tir.” Elbette kalıcı salih ameller, 
Allah katında sevap ve akıbet 
bakımından daha “hayır”lıdır. 
Bizler, bütün “hayırlar elinde olan” 
yüce bir Yaradan’ın kullarıyız. Bir 
şeyden hoşlanmasak bile, onun 
takdirinde hiç ummadığımız “pek 
çok hayır” bulunabileceğine iman 
ederiz. Bizler, “Haydi, hep hayırla-
ra koşun, yarışın!” diyen bir dinin 
müminleriyiz. “Ne hayır yaparsak, 
Allah onu bilir” bilinciyle hareket 
ederiz. Bizler, insanlığın iyiliği için 
çıkarılan ve iyiliği egemen kılıp 
kötülükten alıkoymakla yükümlü 
olan “hayırlı bir ümmetin” fertle-
riyiz. “Hayırlı ümmet”in Peygam-
ber Efendimizin (sav) nazarında 
hangi vasıflara sahip olduğunu 
ise, özellikle “hayru’n-nâs…” ve 
“hayruküm…” ifadeleriyle başla-
yan hadislerden öğreniyoruz. 

Al-i İmran suresi, 68. ayet: “Doğrusu, insanların 
İbrahim’e en yakın olanı, ona uyanlar ve bu peygamber 
ile iman edenlerdir. Allah, müminlerin velisidir.”

“Gece namaz kılmak alışkanlığında olan kimse 
uyanamadığı zaman aynen namaz kılmış sevabı kazanır, 
uykusu da kendine sadaka olur.” (Ebû Dâvud, Tatavvu, 30)
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Süper Lig’de kötü gidişe son veremeyen Antalyaspor, 
teknik direktör Erol Bulut’la yollarını ayırdı. Sezona 

Emre Belözoğlu yönetiminde başlayan kırmızı-be-
yazlı ekip böylece ikinci defa antrenör değişik-
liğine gitmiş oldu.Süper Lig’de 16 maç sonunda 
15 puan toplayabilen Antalyaspor 15’inci sırada 

yer alıyor. Küme düşme hattında yer alan 
Akdeniz ekibi, sezon başından bu yana istediği 

oyunu sahaya yansıtamadı. Antalyaspor yöneti-
minin Volkan Demirel ile temasa geçeceği öğrenildi. Bilindiği gibi 
Süper Lig’de son olarak, yönetimin değişmesi sonucunda Genç-

lerbirliği Teknik Direktörü Volkan Demirel görevinden istifa 
etmiş, Metin Diyadin Teknik direktörlük görevini üstlenmişti.

Editör: TAYFUN ÖZSOY- Tasarım: HASRET SULTAN BALCI

Beşiktaş maçında berabere 
kalsa bile oynadığı futbol 
ile taraftarlarını mutlu 
eden Trabzonspor, Okan 

Buruk’un tabiriyle “72 saat sonra” 
Alanyaspor ile mücadele etti. Adeta 
sakatlar ordusuna dönen takımda 
Fatih hoca kısmen de olsa az forma 
giyenlere şans verdi. Hafta içinde 
maça gelen seyirci desteği ile oyuna 
atak başlayan ev sahibi son vuruş-
ları yakalayamadı. Sonrasında eski 
Trabzonlu Pereira’nın öğrencileri 
topla daha fazla oynamaya başlayıp, 
atak üstünlüğünü ele geçirdiler. 
Bu sürede skoru da buldular. Gole 
reaksiyon veren Trabzonspor oyunu 
Akdeniz ekibinin yarı alanına sıkış-
tırsa da ilk yarıda skor değişmedi. 
Fatih Tekke’nin devre arası yap-
tığı konuşmalardan sonra, Trab-
zonspor’un ikinci yarılara fırtına gibi 
başlaması beklentisi gerçekleşmedi. 
60. Dakikada gelen Saviç, Muçi ve 
Zubkov hamlelerinin yanında Efe-
can’ın sakatlanması maçta denge-
leri değiştirdi. Ancak, Trabzon’u ve 
Trabzonspor‘u iyi tanıyan Perei-
ra’nın öğrencileri gole izin vermedi. 
Kaleci Victor kalesinde devleşti. 
Trabzonspor başkanı hakemlerden 
şikayet ederken, ayrıcalık değil, 
haklarının yenilmemesini istiyor. 
Arda Kardeşler’in hakemliğini 
bitiren Trabzonlu TFF başkanından 
çekinen hakemlerse, Trabzon’a 
abuk sabuk ayrıcalıklar yaratmaya 
kalkıyorlar. VAR bağlantısı koptu. 
Mehmet Türkmen, Cihan’a kart 
göstermezken, Pina’ya haksız sarı 
kart gösterdi.

Perreira ve Victor
izin vermedi

EROL BULUT AYRILDI
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ZTK’da C.Alanyaspor’u ağırlayan ZTK’da C.Alanyaspor’u ağırlayan 
Trabzonspor, Güven’in golü ve Vic-Trabzonspor, Güven’in golü ve Vic-
tor’un tek başına direnciyle maçı ve tor’un tek başına direnciyle maçı ve 
evindeki yenilmezlik serisini kaybetti.evindeki yenilmezlik serisini kaybetti.

rabzonspor kupa rabzonspor kupa 
hedefiyle çıktığı yol-hedefiyle çıktığı yol-

da evindeki Corendon da evindeki Corendon 
Alanyaspor maçını Alanyaspor maçını 

kaybetti. 17’nci dakikada Efecan kaybetti. 17’nci dakikada Efecan 
sağdan ortaladı, Güven kafayla topu sağdan ortaladı, Güven kafayla topu 
ağlara gönderdi. 53’üncü dakikada ağlara gönderdi. 53’üncü dakikada 
ceza alanı içinde Sikan’ın şutunda top ceza alanı içinde Sikan’ın şutunda top 

çataldan geri döndü. 65’inci dakikada çataldan geri döndü. 65’inci dakikada 
Ui-Jo’nun vuruşunda Onuralp golü Ui-Jo’nun vuruşunda Onuralp golü 
önledi. 78’inci dakikada Pina ortaladı, önledi. 78’inci dakikada Pina ortaladı, 
Sikan’ın kafa vuruşunda Victor topu Sikan’ın kafa vuruşunda Victor topu 
çeldi. 83’üncü dakikada Muçi tek başı-çeldi. 83’üncü dakikada Muçi tek başı-
na girdi vuruşunda Victor başarılıydı. na girdi vuruşunda Victor başarılıydı. 
90+4’üncü dakikada Batahov vurdu, 90+4’üncü dakikada Batahov vurdu, 
Victor yine kurtardı.Victor yine kurtardı.

TEKKE’DENTEKKE’DEN
ROTASYONROTASYON

Trabzonspor Teknik Direk-Trabzonspor Teknik Direk-
törü Fatih Tekke, son oyna-törü Fatih Tekke, son oyna-

dıkları Beşiktaş maçından dıkları Beşiktaş maçından 
6 değişiklik yaparak 6 değişiklik yaparak 

Corendon Alanyaspor kar-Corendon Alanyaspor kar-
şısında çıktı. Muçi ve Zub-şısında çıktı. Muçi ve Zub-

kov’u yedeğe çeken Tekke, kov’u yedeğe çeken Tekke, 
farklı nedenlerle oynata-farklı nedenlerle oynata-

madığı Mustafa, Folcarelli, madığı Mustafa, Folcarelli, 
Oulai ve Onana’nın yerine, Oulai ve Onana’nın yerine, 

Onuralp, Pina, Cihan, Onuralp, Pina, Cihan, 
Sikan, Bouchouari ve Arif’i Sikan, Bouchouari ve Arif’i 

sahaya sürdü.sahaya sürdü.

Ziraat Türkiye Kupası A Grubu ilk maçında Mısırlı.
com.tr Fatih Karagümrük ile İstanbulspor 0-0 
berabere kalarak ilk maçta puanları paylaştı.

Ziraat Türkiye Kupası’nda Gaziantep FK’yi ağırla-
yan Çaykur Rizespor, farklı kazandı. Goller, Halil 
(4), Sorescu, Emrecan, Semih’ten geldi.

HAKEMLER:  Abdullah Buğra Taşkınsoy, Kadir Beyaz, 
Yusuf Susuz
MISIRLI.COM.TR FATİH KARAGÜMRÜK: Kerem Yandal, 
Ricardo Esgaio, Anıl Yiğit Çınar, Muhammed Kadıoğlu, 
Çağtay Kurukalıp (Dk.46 Jure Balkovec), Alper Demirol 
(Dk.60 Berkay Özcan), Daniel Johnson (Dk.76 David 
Fofana), Tresor Doh, Barış Kalaycı, Serginho (Dk.46 Ahmet 
Sivri), Andre Gray
İSTANBULSPOR: Alp Tutar, Musab Ayberk, Enes Köseoğlu 
(Dk.87 Berat Bozkuş), İzzet Ali Erdal, B.Berat Polat, İsa 
Dayaklı, Demir Mermerci, Enver Cenk Şahin (Dk.87 Türker 
Yılmaz), Ertuğrul Sandıkcı (Dk.78 Fahri Kerem Ay), Alieu 
Cham, Mustafa Sol (Dk.66 S.Salih Yavuz)
GOL: Yok
SARI KARTLAR: Dk.42 Gray, Dk.74 Anıl

HAKEMLER:  Batuhan Kolak, Abdullah Uğur Sarı, Gökmen 
Baltacı
ÇAYKUR RİZESPOR: Erdem Canpolat, Taha Şahin, Khusniddin 
Aliqulov (Dk.72 Jesurun Rak-Sakyi) Attila Mocsi, Mithat Pala 
(Dk.65 Casper Hojer), Qazim Laçi (Dk.46 Ibrahim Olawoyin), 
Muhamed Buljubasic, Taylan Antalyalı, Emrecan Bulut, Halil 
Dervişoğlu (Dk.78 Ali Sowe), Altin Zeqiri (Dk.72 Modibo Sagnan)
GAZİANTEP FK: Burak Bozan, Ogün Özçiçek, Arda Kızıldağ 
(Dk.69 Luis Perez), Semih Güler, Kevin Rodrigues, Deian Sorescu, 
Juninho Bacuna (Dk.69 Kasper Kozlowski), Alexandru Maxim 
(Dk.81 Yusuf Kabadayı), Christopher Lungoyi (Dk.61 Lamine 
Bayo), Enver Kulasin, Emmanuel Boateng (Dk.61 Drissa Camara),
GOL: Dk.1, 20, 60 (P), 70, Dk.37 Deian Sorescu, Dk.64 Emrecan 
Bulut, Dk.90+1 Semih Güler
SARI KART: Dk.4 Lungoyi, Dk.20 Kulasin, Dk.81 Olawoyin

STAT: Atatürk Olimpiyat STAT: Çaykur Didi

İSTANBULSPOR GAZİANTEP FKF. KARAGÜMRÜK ÇK RİZESPOR

0-0 5-2

T

ANALİZALİ KUNAK

TRİBÜNLER BOŞTRİBÜNLER BOŞ
Beşiktaş maçını tıklım tıklım tribünlerin önün-Beşiktaş maçını tıklım tıklım tribünlerin önün-

de oynayan Trabzonspor’un, Ziraat Türkiye Ku-de oynayan Trabzonspor’un, Ziraat Türkiye Ku-
pası mücadelesinde tribünlerde geniş boşluk-pası mücadelesinde tribünlerde geniş boşluk-
lar görüldü. 41 bin kişilik Papara Park’ta maçı lar görüldü. 41 bin kişilik Papara Park’ta maçı 
izleyen 16 bin taraftar takımlarını destekledi.izleyen 16 bin taraftar takımlarını destekledi.

FIRTINA FIRTINA 
VICTOR’A VICTOR’A 

TAKILDITAKILDI

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
FATİH TEKKE JOAO PEREIRA

PAULO VICTOR 
BARAN MOĞULTAY
FIDA ALITI
(ÜMİT AKDAĞ-46)
NUNO LIMA 
FATİH AKSOY
(NICOLAS JANVIER-46)
GAIUS MAKOUTA
İBRAHİM KAYA
FLORENT HADERGJONAJ
(RUAN DUARTE-58)
GÜVEN YALÇIN                      17
(IANIS HAGI-81)
UCHANNE OGUNDU
EFECAN KARACA
(HWANG UI-JO-63)

ONURALP ÇEVİKCAN
WAGNER PINA 
SERDAR SAATÇİ
(STEFAN SAVIC-61)
ARSENII BATAHOV
ARİF BOŞLUK
CİHAN ÇANAK
(OLEKSANDR ZUBKOV-61)
OZAN TUFAN
BENJAMIN BOUCHOUARI
KAZEEM OLAIGBE
(ERNEST MUÇİ-61)
DANYLO SIKAN
FELIPE AUGUSTO

TRABZONSPOR

STAT: PAPARA PARK

ALANYASPOR
MEHMET TÜRKMEN SERKAN ÇİMEN, SUAT GÜZ

İKİ TAKIMDAİKİ TAKIMDA
EKSİKLEREKSİKLER
Trabzonspor ile Corendon Trabzonspor ile Corendon 
Alanyaspor arasındaki Alanyaspor arasındaki 
ZTK mücadelesinde önem-ZTK mücadelesinde önem-
li isimler farklı gerekçe-li isimler farklı gerekçe-
lerle forma giyemedi. Ev lerle forma giyemedi. Ev 
sahibinde Rayyan Baniya, sahibinde Rayyan Baniya, 
Mustafa Eksihellaç, Okay Mustafa Eksihellaç, Okay 
Yokuşlu, Christ Oulai, Tim Yokuşlu, Christ Oulai, Tim 
Jabol-Folcarelli, Edin Vis-Jabol-Folcarelli, Edin Vis-
ca, Paul Onuachu, konuk ca, Paul Onuachu, konuk 
takımda Bruno Viana, takımda Bruno Viana, 
Maestro, Enes Keskin, Maestro, Enes Keskin, 
İzzet Çelik, Yusuf İzzet Çelik, Yusuf 
Özdemir, Meschack Elia, Özdemir, Meschack Elia, 
Steve Mounie zor maçta Steve Mounie zor maçta 
yer alamadı.yer alamadı.
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Beşiktaş Başkanı Serdal Adalı, 
Portekizli futbolcu Rafa Silva’nın 
durumunun belirsizliğini koruduğu-
nu söyledi. Rafa Silva’nın yakından 
takip edildiğini belirten Adalı, “Oy-
namak isterse oynar. 15 milyon avro 
bekliyoruz. Veren alır. Oyuncuya bir 
imza parası verildi. Bu bedel karşı-
lanmalı. ‘Devre arasına kadar oyna, 
sonrasında bakarız’ dedim. En son 
asbaşkan Murat Kılıç ile konuştu. 
‘Sonra görüşelim’ dediler. Rafa Silva, 
tekrar görüşmek istemedi. Onun 
dışında bir iletişimimiz olmadı” dedi. 

Galatasaray, Ziraat Türkiye 
Kupası grup aşamasının ilk 
maçında RAMS Başakşehir’i 
ağırlayacak. Geçen sezonun 
şampiyonu sarı kırmızılılar, 
grup aşamasından girip yapa-
cağı kupa heyecanına bugün 
RAMS Park’ta saat 20.30’da ka-
tılacak. Türkiye Kupası’nı mü-
zesine en çok götüren takım 
olan Galatasaray, zorlu doksan 
dakikada sakat Singo, Berkan, 

Kaan, Uğurcan, Afrika Kupa-
sı’na giden Osimhen, Lemina, 
Jakobs, bahis cezalısı Eren 
Elmalı ve Metehan Baltacı’dan 
yoksun mücadele edecek. 
Afrika Kupası’na gönderdiği 
Kemen ve Operi’yi oynatama-
yacak konuk takımın da puan 
için uğraş vereceği karşılaşma-
yı Halil Umut Meler, Mehmet 
Emin Tuğral, Esat Sancaktar 
hakem üçlüsü yönetecek.

GALATASARAYGALATASARAY
kupa mesaisindekupa mesaisinde
Ziraat Türkiye Kupası’nın son şampiyonu Galata-
saray, bugün 20.30’da RAMS Başakşehir’i ağırla-
yacağı maçla yeni sezonun ilk maçına çıkacak.

amsunspor, UEFA Konferans Ligi’nin 
6’ncı ve son haftasında bugün dep-

lasmanda Alman temsilcisi Mainz 05 
ile mücadele edecek. Geride kalan 5 

maçta 10 puanla 5’inci sırada yer bulan kırmızı 
beyazlılar, tarihinde ilk kez üst tura çıkmayı ga-
rantilerken ilk 8 içinde kalmak için puan kova-

layacak. Karadeniz ekibi, kadro bildiriminden 
sonra transfer edilen Cherif Ndiaye, Eyüp Aydın, 
sakatlıkları süren Tanguy Coulibaly, Afonso Sousa 
ve bahis soruşturmasından ceza alan Celil Yük-
sel’den yoksun mücadele edecek. Mainz Arena’da 
23.00’da Finlandiyalı hakem Mohammad Al-Ema-
ra yöneteceği karşılaşma TRT1’den yayınlanacak.

S
Konferans Ligi’nde lig aşamasının son haftasında Mainz 05’e konuk 
olacak kırmızı beyazlılar, ilk 8 içinde kalmak için puan kovalayacak.

SAMSUNSPOR, SAMSUNSPOR, 
ILK 8 IÇIN SAHADAILK 8 IÇIN SAHADA

A GRUBU HEYECANI
RAMS Başakşehir’in dışında Trabzonspor, C.Alanyaspor, F.Kara-
gümrük, İstanbulspor, Boluspor ve Fethiyespor’un yer alacağı A 
grubunda yer alan Galatasaray, grupta toplam 4 maç yapacak. 
Sarı kırmızılılar, grup aşamasında Fethiyespor, İstanbulspor ve 
Corendon Alanyaspor ile de karşılaşacak.

Adalı, ‘Rafa 15 milyon avro’

Gençlerbirliği
S.Bodrum FK
Ziraat Türkiye Kupası’nda B grubun-
da yer alan Gençlerbirliği, bugün 
yeni teknik direktörü Metin Diya-
din’in yönetiminde Sipay Bodrum 
FK’yı ağırlayacak. Samsunspor, 
İkas Eyüpspor, T.Konyaspor, H.An-
talyaspor, Iğdır FK ve Aliağa Futbol 
AŞ ile aynı grupta yer alan kırmızı 
siyahlılar, ilk iki sırada yer alma 
hedefiyle çıktığı yoldaki ilk maçını 
kazanmak için oynayacak. Eryaman 
Stadı’nda saat 17.30’de başlayacak 
karşılaşmayı Muhammet Ali Metoğ-
lu, Selahattin Altay, Kemal Elmas 
hakem üçlüsü yönetecek.

F.Bahçe’de iki
genç imzaladı

Ara transfer tarihi değişti

Fenerbahçe, U19 Takımı’nda for-
ma giyen 2008 doğumlu futbol-
cular Kamil Efe Üregen ve Kuzey 
Sapaz ile profesyonel sözleşme 
imzaladı. Her iki futbolcu da Fe-
nerbahçe ile profesyonel sözleş-
me  imzaladıkları için gururlu ve 
mutlu olduklarını açıkladılar.

Türkiye Futbol Federasyonu, ara 
transfer dönemi için tarih deği-
şikliğine gitti. TFF’den yapılan 
açıklamada ara transfer dönemi 
için yeni tarihin 2 Ocak - 6 Şubat 
olduğu belirtildi. Ara transfer için 
daha önce açıklanan takvim, 5 
Ocak - 10 Şubat’tı.

T.C. ELMADAĞ SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2021/387 Esas
Davacılar tarafından aleyhinize açılan Ortaklığın Giderilmesi (Miras Nedenli) 
davasının yapılan yargılamasında; Mahkemenizce dava dilekçesinde belirtilen 
adresinize duruşma gününü bildirir davetiye çıkarılmış olup, adresinizden 
ayrıldığınız gerekçesiyle tebligat yapılamamıştır. Adres araştırmasından da bir 
netice alınamadığından dava dilekçesi ve duruşma gününün ilanen tebliğine karar 
verilmiştir.Dava dilekçesine davacı vekili tarafından Ankara İli Elmadağ İlçesi Yeşildere 
Seyitcemali Mahallesi 177 Ada 4 Parsel sayılı taşınmazdaki ortaklığın satış suretiyle 
giderilmesine karar verilmesini talep edildiği, dava dilekçesinin tarafınıza tebliğinden 
itibaren 2 hafta içerisinde cevap verebileceğiniz, duruşma günü olan 29/04/2026 
günü saat: 09:30’da duruşmada bizzat hazır bulunmanız veya kendinizi bir vekille 
temsil ettirmeniz, aksi takdirde HMK 139 maddesi uyarınca yukarıda belirtilen tarihte 
duruşmanın yokluğunuzda devam olunacağı hususu, dava dilekçesi ve duruşma 
gününün tebliği yerine geçmek üzere ilanen tebliğ olunur. 04/12/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2362024

T.C. KARAPINAR (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/43 SATIŞ TAŞINMAZIN
GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/43 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN Özellikleri : Konya İl, Karapınar İlçe, Fevzipaşa Mahalle 
1601 ada 1 parsel sayılı taşınmaz tarla vasfında olup tamamı (125.700,00 m2) satışa 
sunulacaktır. söz konusu taşınmaz düz ve düze yakın bir zemine sahiptir. taşınmazın 
çevresi tamamen yollarla çevrilidir. taşınmazın üzerine kurulmuş ve yaklaşık 
23.700,00 m2 kullanım alanına sahip çiftlik (Büyükbaş hayvan) tesisi bulunmaktadır. 
Adresi : Fevzipaşa Mah 1601 Ada 1 Parsel Karapınar/Konya, Yüzölçümü : 125.700 
m2
Kıymeti : 37.588.095,00 TL,KDV Oranı: ihale bedeli üzerinden %66,88 oranında 
(%10 kdv), %33,12 oranında (%20 kdv)
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2362928

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/01/2026 - 11:11
Bitiş Tarih ve Saati : 16/01/2026 - 11:11
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/02/2026 - 11:11
Bitiş Tarih ve Saati : 16/02/2026 - 11:11

 T.C. MANİSA 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/19 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/19 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Manisa İl, Yunusemre İlçe, Mollasüleymanlı Mahallesi, 42 Parsel, 
Zeytinli tarla vasıflı taşınmaz.
Parselin muhtelif yerlerinde orman envali ağaç ve ağacıklar ile zeytin ağaçları ve 
çitlembik ağaçları bulunmaktadır. Parsel kuru tarım arazisidir. Parselin kadastral 
yolu yoktur. Ulaşım orman servis yolundan sağlanmaktır.
Adresi : Mollasüleymanlı Mah. Kurudere Mevkii Yunusemre / MANİSA
Yüzölçümü : 24.900,00 m2
Kıymeti : 11.205.000,00 TL
KDV Oranı : %10 İmar Durumu: İmar durumu bulunmamaktadır.
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydı üzerinde” Bu yer üzerinde Mustafa kızı Hatice 
Atalay’ın ve Mustafa oğlu Mustafa Atalay’ın 23’er adet zeytin ağacı vardır “ muhtesat 
şerhi bulunmaktadır.
Artırma Bilgileri

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2362037

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 21/01/2026 - 11:20
Bitiş Tarih ve Saati : 28/01/2026 - 11:20
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/02/2026 - 11:20
Bitiş Tarih ve Saati : 06/03/2026 - 11:20

T.C. KOCAELİ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2018/82482 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2018/82482 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu 
yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli İl, Merkez İlçe, Ş.ÇAYIRKÖY Mahalle/Köy, 192 Ada, 2 Parsel, /
ZEMİN/-/15 Nolu Bağımsız depolu ofis.
Adresi : Yeşilova Mahallesi Erciyes Sokak No:22 D:15 İzmit/ Kocaeliİzmit/ KOCAELİ
Yüzölçümü : 3.285,14 m2
Arsa Payı : 115140/3285140
İmar Durumu :Yok , İnşaat tarzı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı kapsamında 
Kentsel Çalışma Alanında kalmakta olup
ayrık nizam, Hmax:6 kat, Kaks:1,80 yapılaşma koşulludur.
Kıymeti : 4.160.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

 
11/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2362924

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 07/05/2026 - 15:00
Bitiş Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 15:00
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 15:00
Bitiş Tarih ve Saati : 11/06/2026 - 15:00

AVRUPA’DA AVRUPA’DA 
18. MAÇ18. MAÇ
Konferans Li-Konferans Li-
gi’nde Mainz 05 gi’nde Mainz 05 
ile karşılaşacak ile karşılaşacak 
Samsunspor, Samsunspor, 
18’inci kez 18’inci kez 
Avrupa sahne-Avrupa sahne-
sine çıkacak. sine çıkacak. 
Daha önce iki Daha önce iki 
sezon da Inter sezon da Inter 
Toto Kupası’nda Toto Kupası’nda 
mücadele eden mücadele eden 
kırmızı beyaz-kırmızı beyaz-
lılar, geride lılar, geride 
kalan 17 maçta kalan 17 maçta 
9 galibiyet, 2 9 galibiyet, 2 
beraberlik, 6 ye-beraberlik, 6 ye-
nilgi yaşadı. Bu nilgi yaşadı. Bu 
süreçte 26 gol süreçte 26 gol 
atan Karadeniz atan Karadeniz 
ekibi kalesinde ekibi kalesinde 
18 gol gördü.18 gol gördü.

GALATASARAY BAŞAKŞEHİR20.30
A SPOR

MAINZ 05 SAMSUNSPOR23.00
TRT 1

‘OYUN OYNANIYOR’
MHK Başkanı Ferhat Gündoğ-
du’yu eleştiren Adalı, “Sorunun 
temel noktası TFF yönetim ku-
rulu değil. Sorun Merkez Hakem 
Kurulunun yapısında. Ferhat 
Gündoğdu’nun hakemlere sözü-
nün geçtiğine inanmıyorum. VAR 

için yabancı eğitimciler var. 1,5 
sene süren eğitim mi olur? Geçen 
sezondan bu yana üç camianın si-
nir uçları ile oynayan bir MHK var. 
Açın bakın Beşiktaş, Trabzonspor 
ve Rizespor özelinde dönen bir 
oyun var. Bizim sinir uçlarımızla 
oynuyorlar” yorumu yaptı.




